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Natale ‘25
Packaging e Pasticceria

Da 150 anni, la ricetta del tuo successo
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INOX                06104431DORATO     06105032 TITANIO      06105555 INOX XXL       06105422

Il bracciale è personalizzabile con il tuo 
nome o con una breve frase.

DORATO     
06106043

€ 20,49

RAMATO        
06106044

€ 20,49

TITANIO      
06106045

€ 20,49

INOX      
06106008

€ 16,39

06104431

...possiamo dichiarare con certezza che la nostra deliziosa forchettina è diventata un vero 
e proprio oggetto del desiderio. 
Ambita da tutti i protagonisti del settore della ristorazione e non solo: al di là dei 
professionisti, chiunque si senta appartenente a questo magnifico mondo, compresi 
buongustai ed appassionati, proprio non potrà resistere alla tentazione di sfoggiare al 
proprio polso il nostro bellissimo bracciale. Disponibile nelle versioni acciaio, dorato, 
ramato e titanio o in versione “XXL” per polsi davvero massicci! 
Rendilo TUO personalizzandolo con il tuo nome o con una piccola frase.
Finalmente disponibile anche la versione anellino forchetta, nelle quattro finiture.
La linea Casolaro Jewels è in acciaio inox 18/10, unisex e viene fornita in confezione 
regalo.

Bracciale Mavì Classic

Anello Mavì Classic

RAMATO     06105031
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Confezionamento

Set 6 scatole rettangolari Silver Mix
in cartone rigido decorato, assortite, 
dim. max cm. 42x34x23h - min. 26x19x14,5h
cod. 02022078 € 63,45

Set 4 scatole quadre Silver Mix
in cartone rigido decorato, assortite, 
dim. max cm. 36x36x35,h - min.20,5x20,5x19h
cod. 02022076 € 52,35

Scatola regalo Cipria oro
in cartoncino con stampa a caldo dorata, vendibile in confezioni da 10 pezzi
dim. cm. 30x30x12h
cod. 02022354 € 2,92

PROMO
Sconto 10% sull’acquisto di 2 set 
scatole argento anche assortiti 

in cartone stampato, con coperchio
ideale per spedizioni
dim. cm. 49x34x33h
peso massimo consigliato kg.12
vendibile in confezioni da 10 pezzi
cod. 02022604  € 5,89

Scatola Christmas party

tutti i prezzi esposti nel presente 
catalogo si intendono

I.V.A. esclusa e sono validi fino  
ad esaurimento scorte
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Manigliata Snowflakes
In cartone stampato con manico
PICCOLA - dim. cm. 28x20,5x34h
peso massimo consigliato Kg. 3,7
vendibile in confezione da 20 pezzi
cod. 02022598  € 1,32
MEDIA - dim. cm. 33x24x35h
peso massimo consigliato Kg. 6
vendibile in confezione da 20 pezzi
cod. 02022599  € 1,95
GRANDE - dim. cm. 43x26x35h
peso massimo consigliato Kg. 7
vendibile in confezione da 15 pezzi
cod. 02022600  € 2,37

Manigliata Tartan
in cartone stampato, con manico
PICCOLA - dim. cm. 28x20,5x35h 
peso massimo consigliato kg.3,7
vendibile in confezioni da 20 pezzi
cod. 02022488  € 1,32
MEDIA - dim. cm. 33x24x35h 
peso massimo consigliato kg.6
vendibile in confezioni da 20 pezzi
cod. 02022490  € 1,95 
GRANDE - dim. cm. 43x26x35h 
peso massimo consigliato kg.7
vendibile in confezioni da 15 pezzi
cod. 02022492  € 2,37

in cartone rigido, vendibili in confezioni da 20 pezzi
dim. cm. 30x40x14,5h  cod. 02022319  € 2,51
dim. cm. 30x40x19,5h  cod. 02022320  € 2,92
dim. cm. 40x40x14,5h  cod. 02022321  € 2,77
dim. cm. 40x40x19,5h  cod. 02022325  € 3,19
dim. cm. 50x40x19,5h  cod. 02022322  € 3,34
dim. cm. 60x40x19,5h  cod. 02022323  € 3,52

Scatola Avana rettangolare rigida
in cartoncino, vendibili in confezioni da 50 pezzi
dim. cm. 25x20x12h   cod. 02022318  € 0,81
dim. cm. 35x28x8h   cod. 02022316  € 1,26
dim. cm. 35x28x12h   cod. 02022317  € 1,40
dim. cm. 40x32x12h   cod. 02022324  € 1,63

Scatola Avana rettangolare morbida

I prezzi delle scatole si  intendono per singolo pezzo,  IVA esclusa
e sono validi fino ad esaurimento scorte 

Confezionamento

Manigliata Incanto
In cartone stampato con manico
PICCOLA - dim. cm. 28x20,5x34h
peso massimo consigliato Kg. 3,7
vendibile in confezione da 20 pezzi
cod. 02022601  € 1,32
MEDIA - dim. cm. 33x24x35h
peso massimo consigliato Kg. 6
vendibile in confezione da 20 pezzi
cod. 02022602  € 1,95
GRANDE - dim. cm. 43x26x35h
peso massimo consigliato Kg. 7
vendibile in confezione da 15 pezzi
cod. 02022603  € 2,37
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Confezionamento

Set 3 scatole velvet
in cartone rigido, rivestite in velluto, interno bianco
dim. max cm.47x33x23,5h - med cm.43x31x22h - min cm.40,5x28x20h
Il prezzo delle scatole velvet si intende per set

VERDINO cod. 02022596 € 39,55 VERDE SCURO cod. 02022679 € 39,55

BLU cod. 02022594 € 39,55 BURGUNDY cod. 02022595 € 39,55

BEIGE cod. 02022678 € 39,55

BURGUNDY BEIGE

VERDE

Set 2 cappelliere Velvet
in cartone rigido, rivestite in tessuto, interno bianco
dim. ø cm.27,5x18h - cm.25,5x17h
VERDE cod. 02022681 € 15,34
BURGUNDY cod. 02022680 € 15,34
BEIGE cod. 02022682 € 15,34
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Portabottiglie

in cartone ondulato,
1 BOTTIGLIA - dim. cm. 9x9x38,5h
vendibili in confezioni da 50 pezzi
cod. 02022023  € 0,62

Scatole portabottiglie Onda Avana

3 BOTTIGLIE - dim. cm. 27x9x38,5h
vendibili in confezioni da 30 pezzi
cod. 02020480  € 1,20

2 BOTTIGLIE - dim. cm. 18x9x38,5h
vendibili in confezioni da 30 pezzi
cod. 02020479  € 0,89

4 BOTTIGLIE - dim. cm. 18x18x40h
vendibili in confezioni da 30 pezzi
cod. 02020363  € 1,74

in cartone ondulato avana, con finestra in pvc, fornito di separatore in cartone per utilizzo con bottiglie
vendibili in confezioni da 10 pezzi
2 BOTTIGLIE - dim. cm. 20x33,5x9h
cod. 02022310  € 2,43

Cofanetto gastronomico Onda Avana

3 BOTTIGLIE - dim. cm. 29x33,5x9h
cod. 02022313  € 2,68

in cartone ondulato, 
2 BOTTIGLIE - dim. cm. 34x18,5x9h
cod. 02020360  € 2,08
3 BOTTIGLIE - dim. cm. 34x28x9h
cod. 02020361  € 2,33
4 BOTTIGLIE - dim. cm. 34x37x9h
cod. 02020362  € 2,72
6 BOTTIGLIE - dim. cm. 34x56x9h
cod. 02021683  € 2,99

Cantinette Onda Avana
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Portabottiglie

in cartone ondulato,
1 BOTTIGLIA - dim. cm. 9x9x38,5h
vendibili in confezioni da 50 pezzi
cod. 02022235  € 0,68

Scatole portabottiglie Wood

3 BOTTIGLIE - dim. cm. 27x9x38,5h
vendibili in confezioni da 30 pezzi
cod. 02022237  € 1,31

2 BOTTIGLIE - dim. cm. 18x9x38,5h
vendibili in confezioni da 30 pezzi
cod. 02022236  € 1,00

in cartone ondulato,
1 BOTTIGLIA - dim. cm. 9x9x38,5h
vendibili in confezioni da 50 pezzi 
cod. 02022022  € 0,68
2 BOTTIGLIE - dim. cm. 18x9x38,5h
vendibili in confezioni da 30 pezzi
cod. 02022112  € 1,00
3 BOTTIGLIE - dim. cm. 27x9x38,5h
vendibili in confezioni da 30 pezzi
cod. 02022113  € 1,31

Scatole Seta Bordeaux

Scatole fibra blu
in cartone ondulato,
1 BOTTIGLIA - dim. cm. 9x9x38,5h
vendibili in confezioni da 50 pezzi 
cod. 02022704  € 0,68
2 BOTTIGLIE - dim. cm. 18x9x38,5h
vendibili in confezioni da 30 pezzi
cod. 02022705  € 1,00
3 BOTTIGLIE - dim. cm. 27x9x38,5h
vendibili in confezioni da 30 pezzi
cod. 02022706  € 1,31

tutti i prezzi esposti nel presente 
catalogo si intendono I.V.A. esclusa 

e sono validi fino
ad esaurimento scorte
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Bauletto portabottiglia
in cartone rigido rivestito in tessuto, con fibbia di chiusura in metallo e manico in similpelle
ROSSO dim. cm. 33x10,5x10,5h
cod. 02022475  € 7,33

VERDE dim. cm. 33x10,5x10,5h
cod. 02022476  € 7,33

2 BOTTIGLIE - dim. cm. 34x18,5x9h
cod. 02022446  € 2,09

Cantinette skin vinaccia

2 BOTTIGLIE - dim. cm. 34x18,5x9h
cod. 02022448  € 2,09

Cantinetta matelassé verde

2 BOTTIGLIE - dim. cm. 34x18,5x9h
cod. 02021125  € 2,09

Cantinetta seta rosso

2 BOTTIGLIE - dim. cm. 34x18,5x9h
cod. 02022238  € 2,09
3 BOTTIGLIE - dim. cm. 34x28x9h
cod. 02022239  € 2,35

Cantinette Wood

Portabottiglie

3 BOTTIGLIE - dim. cm. 34x28x9h
cod. 02022447  € 2,34

in cartone ondulato,
2 BOTTIGLIE - dim. cm. 18x9x38,5h 
vendibili in confezioni da 30 pezzi 
cod. 02022536  € 1,00
3 BOTTIGLIE - dim. cm. 27x9x38,5h
vendibili in confezioni da 30 pezzi  
cod. 02022537  € 1,30

Scatole Seta Verde
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Portabottiglie

in carta sealing avana (gr.110), fondo pieno. 
Con maniglia ritorta colorata.
Dim.  cm.14+8,5x39,5h
NERO                   cod. 02062085       € 9,80
AVANA                cod. 02062080       € 7,89
VERDE                 cod. 02062082       € 9,80
BLU                       cod. 02062084       € 9,80
BORDEAUX       cod. 02062083       € 9,80
i prezzi indicati si intendono per set

Conf. 25 portabottiglie

tutti i prezzi esposti nel presente 
catalogo si intendono 

I.V.A. esclusa e sono validi
fino  ad esaurimento scorte

Borsa 2 bottiglie
in feltro con cinghie in similpelle dim. cm.9x28x37h
ROSSO -          cod. 02144597 € 2,80
BORDEAUX - cod. 02144598 € 2,80
VERDE -         cod. 02144599 € 2,80

Borsa portabottiglia
in feltro,
dim. cm.9x9x33h
ROSSO -          cod. 02144594 € 1,98
VERDE -           cod. 02144596 € 1,98

in legno e similpelle decorata,
manico e chiusura in metallo
dim. cm. 20x11x35h
cod. 02144756  € 11,39

Cofanetto 2 bottiglie
in legno e similpelle decorata,
manico e chiusura in metallo
dim. cm. 11x11x35h
A -cod. 02144758  € 9,01
B - cod. 02144757  € 9,01

Cofanetto 1 bottiglia

A B
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Confezionamento

Set 3 scatole Grid gold
in cartoncino metallizzato, 
dim. max cm. 24x21x9h
dim. med cm. 21x16x7h
dim. min cm. 17x12x5h
cod. 02022327      € 12,84
il prezzo indicato si intende per set

Set 3 scatole Vienna
in cartoncino metallizzato, 
dim. max cm. 21x16x7h
dim. med cm. 17x12x5h
dim. min cm. 12,5x8x4h
cod. 02022591 € 10,22
il prezzo indicato si intende per set

Set 3 scatole Forest
in cartoncino con stampa metallizzata, 
dim. max cm. 21x16x7h
dim. med cm. 17x12x5h
dim. min cm. 12,5x8x4h
cod. 02022590 € 10,95
il prezzo indicato si intende per set

Set 3 scatole lino
in cartoncino rivestito in tessuto 
dim. max cm. 21x16x7h
dim. med cm. 17x12x5h
dim. min cm. 12,5x8x4h
cod. 02022592 € 12,84
il prezzo indicato si intende per set

tutti i prezzi esposti nel presente catalogo si intendono
I.V.A. esclusa e sono validi  fino  ad esaurimento scorte
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Set 3 scatole maxi bianche
in cartone con rivestimento interno in plastica
dim. max  ø cm.36x30h - min ø cm. 32x21h
cod. 02022286 € 52,00

Confezionamento

Scatole tonde pieghevoli
Le scatole da panettone pieghevoli, sia tonde che 
quadrate, sono realizzate in cartone rinforzato, 
rivestito in vellutino. Completamente smontabili, 
salvaspazio, possono essere conservate in minimo 
spazio
dim. cm. 26x15h 
ROSSO   cod. 02022392     € 6,99
BEIGE      cod. 02022393     € 6,99

Set 2 scatole Tartan panna
in cartone rigido rivestito in tessuto, 
dim. ø cm. 27,56x16h -  cm. 25x15h 
cod. 02022355     € 18,72

Scatole quadre pieghevoli
Le scatole da panettone pieghevoli, sia tonde che 
quadrate, sono realizzate in cartone rinforzato, 
rivestito in vellutino. Completamente smontabili, 
salvaspazio, possono essere conservate in minimo 
spazio
dim. cm. 25x25x20h
ROSSO    cod. 02022394     € 10,37
BEIGE      cod. 02022395     € 10,37

Set 2 cappelliere
in cartone rivestito e coperchio a contrasto
dim. ø cm. 28,5x16h - cm. 26x14h
cod. 02128199 € 24,48
il prezzo indicato si intende per set
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Confezionamento

Set 3 secchi oro Santa Claus
in metallo decorato, con manici laterali - dim. max  ø cm.30,5x25,5h - med. ø cm. 26,7x21h - min ø cm. 21x18h
cod. 02144775 € 37,40
il prezzo indicato si intende per set

Vaso ovale gold
in metallo punzonato, con manici
dim. cm.33x20x18h
cod. 02144776 € 7,99

Cesto fondo Gold
in similpelle stampata, con manici integrati
dim. cm. 37,5x26x33h
cod. 02102951  € 13,94

tutti i prezzi esposti nel presente 
catalogo si intendono

I.V.A. esclusa e sono validi  fino  
ad esaurimento scorte

Scatola rossa con cassetto
in cartone rigido rosso metallizzato, con apertura 
frontale ed interno sdoppiato a cassetto.
Fiocco in poliestere di chiusura
dim ø cm.19x23h
cod. 02022583 € 10,63

Scatolina da appendere
in cartoncino metallizzato, da appendere, 
con finestra in pvc
dim. cm. 9x9x3
cod. 02102977        € 0,61
vendibile in confezione da 6 pezzi
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Set 3 ceste Nebraska beige
in poliestere, 
dim.cm.40x30x22h - 25x35x20h - 20x30x18h
cod. 02102974  € 30,72

Set 3 ceste Nebraska panna
in poliestere, 
dim.cm.40x30x22h - 25x35x20h - 20x30x18h
cod.02102975  € 30,72

Confezionamento

Set 2 bauli Vintage
in mdf, similpelle, legno con chiusura e manici in metallo
dim.cm.48x29x25 - 40x24x20h
cod.02102973  € 62,90

Set 3 bauli Charleston
in mdf, similpelle, legno con chiusura e manici in metallo
dim. cm.59x36x33h - 49x28x19h - 39x22x25h
cod. 02102972  € 126,96

tutti i prezzi esposti nel presente 
catalogo si intendono

I.V.A. esclusa e sono validi fino  
ad esaurimento scorte
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Confezionamento

Borsa da confezione Chic
in similpelle stampata, con fibbia in metallo
dim. cm. 35x20x31h
cod. 02144761  € 17,68

Cesto Chic
in similpelle stampata, con manici integrati
dim. cm. 44x29x14h
cod. 02102950  € 14,11

Borsa da confezione Rosa
in similpelle, 
con manico alto con fibbia in metallo 
dim.cm.38x20x32h 
cod. 02144672 € 21,25

Borsa da confezione Xmas time
in similpelle decorata con manici, fondo mobile. 
dim. cm. 34x15x25h
cod. 02144704  € 17,85

in cartone rigido, rivestito in tessuto, con fibbia di chiusura in metallo e 
inserti e manico in similpelle
BIANCA BASE RETTANGOLARE - dim. cm. 31x22x25h
cod. 02022474  € 10,89
BIANCA BASE QUADRA - dim. cm. 25x25x15h
cod. 02022478  € 9,31

Valigetta da confezione bianca

Borsa da confezione Verde
in similpelle, 
con manico alto con fibbia in metallo 
dim.cm.38x20x32h 
cod. 02144673                     € 21,25
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in legno, con bordo esterno in alluminio,
manici laterali
max cm.44x28x18h
med cm.39x23x17h
min. cm.34x18x16h
cod. 02102937  € 40,80

Set 3 cassette bordate

Cassette

in legno, con rete sul lato corto,
manici in corda
dim max cm.40x30x25h
cod. 02144839  € 35,34
il prezzo indicato si intende per set

Set 2 cassette con renne

in legno, con manici integrati
dim max cm.34x24x16h
cod. 02144838  € 25,89
il prezzo indicato si intende per set

Set 2 cassette con scritte

in cartone stampato con manici integrati.
Comodamente impilabili, ideali per confezioni enogastronomiche.
vendibili in confezioni da 25 pezzi
PICCOLA  cm.30x20x9h             cod. 02144517  € 1,24
MEDIA      cm.35,5x24x12,5h    cod. 02144656  € 1,53
GRANDE  cm.42x29x14h           cod. 02144709  € 1,84

Cassetta effetto legno bianco
in cartone stampato con manici integrati.
Comodamente impilabili, ideali per confezioni enogastronomiche.
vendibili in confezioni da 25 pezzi
PICCOLA  cm.30x20x9h             cod. 02022312  € 1,24
MEDIA      cm.35,5x24x12,5h    cod. 02144657  € 1,53
GRANDE  cm.42x29x14h           cod. 02144658  € 1,84

Cassetta effetto legno
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Ceste

Cesta in cartoncino Seta bordeaux

Vassoio alto Tartan
in cartone rigido, portata massima 12 kg
vendibili in confezioni da 25 pezzi
dim. cm. 39x30x13h
cod. 02022483  € 2,81

in cartone rigido incollato, con manici sagomati
vendibili in confezioni da 30 pezzi
dim. cm. 40x30x12h
cod. 02102888  € 2,22

Cesta in cartoncino avana
in cartone rigido incollato, con manici sagomati
MEDIA    vendibili in confezioni da 30 pezzi
 dim. cm.40x30x12h         
cod. 02022626  € 1,79
GRANDE   vendibili in confezioni da 30 pezzi
dim. cm.45x35x12h
cod. 02022627  € 2,07
MAXI        vendibili in confezioni da 20 pezzi
 dim. cm.52x41x13,5h
cod. 02022628 € 2,78

Cesta in cartoncino seta oro
in cartone rigido incollato, con manici sagomati
MEDIA      vendibili in confezioni da 30 pezzi    
dim. cm.40x30x12h     
cod. 02022416  € 2,22
MAXI         vendibili in confezioni da 20 pezzi    
dim. cm.52x41x13,5h
cod. 02022625 € 3,16

Cesta in cartoncino Botanical Cesta in cartoncino Paesaggio
in cartone rigido incollato, con manici sagomati
vendibili in confezioni da 30 pezzi
dim. cm. 40x30x12h
cod. 02022400  € 2,22

in cartone rigido incollato, con manici sagomati
vendibili in confezioni da 30 pezzi
dim. cm. 40x30x12h
cod. 02022629 € 2,22

Cesta in cartoncino White forest
in cartone rigido incollato, con manici sagomati
vendibili in confezioni da 30 pezzi
dim. cm. 40x30x12h
cod. 02022636  € 2,22

Vassoio Christmas time
in cartoncino stampato, vendibili in confezioni da 10 pezzi
GRANDE   dim. cm.36x27x8h   -   cod. 02132508 € 2,18 
PICCOLO   dim. cm.33x20x8h   -  cod. 02132507 € 1,77

PROMO CESTE
Sconto 10% sull’acquisto di 300 pezzi anche assortiti
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Cellophane
Conf.50 fogli decorati
in ppl trasparente stampato, 
dim.cm.100x130, 30my

HYPERICUM cod. 02030478        € 18,70ROYAL ORO cod. 02030480        € 18,70

JINGLE BELLS cod. 02030495        € 18,70XMAS STAR cod. 02030497        € 18,70

CRYSTAL RAME cod. 02030499        € 18,70

SANTA’S SLEIGH cod. 02030503        € 18,70 ELEMENTS cod. 02030504        € 18,70

XMAS PARTY cod. 02030502        € 20,85DOLCE NEVE cod. 02030414        € 20,85XMAS DECOR cod. 02030275        € 20,85

RED RIBBON cod. 02030286        € 20,85

SWEETNESS cod. 02030498        € 18,70
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Cellophane

Buste neutre per pasticceria
in polipropilene cast trasparente, per alimenti
30 my
Conf. 100 Buste cm.16x25 panettoncino 100g          cod. 02062121        € 2,64
Conf.100 Buste cm. 25x35                                                 cod. 02062077        € 4,99
Conf.100 Buste cm. 35x45 panettone/pandoro               cod. 02062078        € 7,21
Conf.100 Buste cm. 40x50 panettone basso               cod. 02062027        € 8,64
Conf.100 Buste cm. 50x60 panettone basso               cod. 02062092        € 12,16

Buste fondo quadro
in polipropilene per alimenti, 30 my
con fondo quadro, autoportanti
Conf. 100 pezzi cm.6x20+5         
cod. 02060377        € 7,46
Conf. 100 pezzi cm.8x24+4
cod. 02060376        € 8,07
Conf.100 pezzi cm. 9x28+6
cod. 02060323  € 9,59
Conf.100 pezzi cm. 10x30+6
cod. 02060324        € 10,35
Conf.100 pezzi cm. 11x34+6
cod. 02060321        € 11,88
Conf.100 pezzi cm. 12x37+7
cod. 02060322        € 13,85
Conf.50 pezzi cm. 14x35+8
cod. 02061975        € 8,75

Conf.5000 sigilli cm.8
in carta avana con anima in metallo,
cod. 02040340  € 6,17

Cf.100 buste crystal
per alimenti
Dim. cm. 6x9        cod. 02061465        € 2,65
Dim. cm. 8x16     cod. 02061466         € 3,01
Dim. cm. 10x20   cod. 02061467        € 3,11
Dim. cm. 15x25   cod. 02061819        € 3,86
Dim. cm. 20x35   cod. 02061645        € 6,02
Dim. cm. 25x40   cod. 02061817        € 7,01
Dim. cm. 35x50   cod. 02061818        € 11,01

Cf.50 buste crystal decor
per alimenti con stampa paesaggio
Oro        cm. 20x35  cod. 02062031     € 3,52
Bianco cm. 25x40  cod. 02062029     € 4,64

5000 sigilli plastica verdi
in plastica vergine con anima in metallo, cm.8
cod. 02042210  € 6,79

Fogli Neutri Trasparenti
in polipropilene trasparente, 30 my, 
CONF. 50 FOGLI dim. cm. 100x130
cod. 02030442 € 12,48
CONF. 25 FOGLI dim. cm. 140x180
cod. 02030474 € 17,07

Conf.5 kg Truciolo 
in polipropilene trasparente, confezione in 
scatola di cartone con manico integrato,
cod. 02041088  € 19,90

tutti i prezzi esposti nel presente 
catalogo si intendono

I.V.A. esclusa e sono validi fino  
ad esaurimento scorte
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Valigetta finestrata skin oro

BA

C
in cartoncino dorato effetto pelle
con finestra in pvc, manico integrato
vendibile in confezioni da 30 pezzi
A - QUADRATA 
ALTA dim. cm. 21x21x21h
cod. 02022517 € 1,65
BASSA dim. cm. 24,5x24,5x18h
cod. 02022518 € 1,87
B - RETTANGOLARE
dim. cm. 29x14,5x19h
cod. 02022519 € 1,50
C - SCATOLA GOURMET
dim. cm. 22x20x8,5h
cod. 02022520 € 1,70

Confezionamento

Box trasparente con base
in pvc trasparente con manico superiore e 
base interna in cartoncino dorato
vendibile in confezioni da 10 pz.
dim. cm. 9x9x10h
BASE DORATA - cod. 02022532 € 0,57
BASE BIANCA -  cod. 02022666 € 0,57

tutti i prezzi indicati in questa pagina, 
si intenono per singolo pezzo

vendibili in confezioni da 30 pezzi
ALTA dim. cm. 21x21x21h
cod. 02022699 € 1,94
BASSA dim. cm. 24,5x24,5x18h
cod. 02022700 € 2,06

Scatola segreto Fibra oro

Scatola vetrina con base
Scatola in pvc utilizzabile esclusivamente con 
fondino in cartone con alette di bloccaggio.
Ideali per confezionare soggetti in cioccolato 
o regalistica in genere.
Vendibili in confezioni da 10 pz completi 
(10 basi in cartone + 10 astucci in pvc)
Scatola con BASE BASSA completamente 
liscia:
18/25 - Box vetrina 18x18x25h 
con base in cartone pelle bianco cm.3h
cod. 02022136 € 1,69
18/30 - Box vetrina 18x18x30h 
con base in cartone pelle bianco cm.3h
cod. 02022533 € 1,81
21/25 - Box vetrina 21x21x25h 
con base in cartone pelle bianco cm.3h
cod. 02022534 € 2,11
21/30 - Box vetrina 21x21x30h 
con base in cartone pelle bianco cm.3h
cod. 02022535 € 2,22
25/30 - Box vetrina 25x25x30h 
con base in cartone pelle bianco cm.3h
cod. 02021728 € 2,83
vendibile in confezioni da 10 pz.
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Confezionamento

tutti i prezzi esposti nel presente 
catalogo si intendono

I.V.A. esclusa e sono validi fino  
ad esaurimento scorte

in cartone ondulato onda avana,
vendibili in confezioni da 20 pezzi 
dim. cm. 30x30x24h (per panettone grande)
cod. 02021362  € 3,43
dim. cm. 25x25x15h (per panettone basso)
cod. 02022410  € 2,19
dim. 20x20x23h (per panettone alto)
cod. 02021682  € 1,96

Box quadro fondo e coperchio

in cartone ondulato onda avana,
vendibili in confezioni da 20 pezzi
dim. cm. 33x18x17h
cod. 02101066 € 4,33

Cofanetto

Box rettangolare fondo e coperchio
in cartone ondulato,
vendibili in confezioni da 20 pezzi
dim. cm. 40x34x34h
cod. 02021372  € 5,42
dim. cm. 40x28x24h
cod. 02021684  € 3,43

SCATOLA SEGRETO CON CORDINI
vendibili in confezioni da 30 pezzi
ALTA dim. cm. 21x21x21h
cod. 02022510 € 1,81
BASSA dim. cm. 24,5x24,5x18h
cod. 02022511 € 2,06
MAXI dim. cm. 30x30x24h
cod. 02022512 € 2,58

Scatola segreto esagonale

Scatola casetta avana

A - PANETTONE BASSO 
dim. cm. 24,5x24,5x15h
cod. 02022110 € 1,88

B - PANETTONE ALTO
dim. cm. 20x20x18h
cod. 02022109 € 1,86

in cartoncino avana, con manici a cordino. vendibili in confezioni da 30 pezzi

B
A

C

C - SCATOLA CASETTA AVANA
dim. cm.  33x25x19h
cod. 02022509 € 3,29



21

Linea Avana

BA

A - PORTAPANETTONE BASSO 
dim. cm. 24,5x24,5x13h 
vendibile in confezioni da 50 pezzi
cod. 02022220 € 1,00

B - PORTAPANETTONE ALTO DA 1 KG
dim. cm. 20x20x18h 
vendibile in confezioni da 50 pezzi
cod. 02022175 € 0,87

tutti i prezzi indicati in 
questa pagina, 

si intenono per singolo pezzo

Scatole da panettone

Valigetta finestrata

 A - RETTANGOLARE
dim. cm. 29x14,5x19h
cod. 02022506 € 1,33

B - QUADRATA 
ALTA dim. cm. 21x21x21h
cod. 02022504 € 1,48
BASSA dim. cm. 24,5x24,5x18h
cod. 02022505 € 1,65

C
D

C - PORTAPANETTONE ALTO PICCOLO
dim. cm. 16x16x14h 
vendibile in confezioni da 50 pezzi
cod. 02022502 € 0,59
D - PORTAPANETTONE MIGNON
dim. cm. 10x10x10h 
vendibile in confezioni da 200 pezzi
cod. 02022503 € 0,44

B

A

C

C -SCATOLA GOURMET
PICCOLA  dim. cm. 22x20x8,5h
cod. 02022507 € 1,50
GRANDE  dim. cm. 29x29x9h
cod. 02022508 € 1,96

 in cartoncino avana con finestra in pvc, manico integrato - vendibile in confezioni da 30 pezzi

Portapanettone finestrato
in cartoncino onda avana
dim. cm. 24,5x24,5x13h
vendibile in confezioni da 50 pezzi
cod. 02020991 € 1,41

Porta vasetti
in cartoncino avana
vendibile in confezioni da 20 pezzi
3 POSTI - dim. cm. 19x6x12h
cod. 02022638 € 0,58

2 POSTI - dim. cm. 13x6x12h
cod. 02022637 € 0,50



22

Linea Lino rosso
in cartoncino stampato effetto lino
A - PORTAPANETTONE ALTO
vendibili in confezioni da 50 pezzi
dim. cm. 20x20x18h
cod. 02022165 € 0,93
B - PORTAPANETTONE BASSO 
vendibili in confezioni da 50 pezzi
dim. cm. 24,5x24,5x13h
cod. 02022166 € 1,06
C - SCATOLA MARMOTTA FINESTRATA
con inserto pvc trasparente
vendibili in confezioni da 20 pezzi
dim. cm. 38x30x14h
cod. 02022690 € 3,16
D - SCATOLA FINESTRATA CON CORDINI
con inserto pvc trasparente
vendibili in confezioni da 20 pezzi
ALTA dim. cm. 21x21x21h
cod. 02022688 € 2,07
BASSA dim. cm. 24x24x18h
cod. 02022689 € 2,14 D

C

B

A

Scatole da panettone

Linea squadrata Fibra verde
in cartoncino effetto a rilievo, 
A - PORTAPANETTONE BASSO DA 1 KG
vendibile in confezione da 30 pezzi
dim. cm. 24,5x24,5x19h 
cod. 02022709 € 1,59

B
A

C

C - SCATOLA SEGRETO
MAXI ideale per panettoni più grandi! 
vendibile in confezione da 30 pezzi
dim. cm. 30x30x24h 
cod. 02022710 € 2,25
RETTANGOLARE
vendibile in confezione da 30 pezzi
dim. cm. 39x27x23,5h 
cod. 02022698 € 2,73

tutti i prezzi indicati in questa pagina, 
si intenono per singolo pezzo

B - PORTAPANETTONE ALTO DA 1 KG
vendibile in confezione da 30 pezzi
dim. cm. 21x21x22h 
cod. 02022697 € 1,43
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Linea squadrata Magic Forest
in cartoncino avana con stampa marrone, 
vendibile in confezione da 30 pezzi
A - PORTAPANETTONE ALTO DA 1 KG
dim. cm. 21x21x22h 
cod. 02022691 € 1,43
B - PORTAPANETTONE BASSO DA 1 KG
dim. cm. 24,5x24,5x19h 
cod. 02022692 € 1,59
C - SCATOLA SEGRETO MAXI
ideale per panettoni più grandi! 
dim. cm. 30x30x24h 
cod. 02022693 € 2,25
D - SCATOLA SEGRETO RETTANGOLARE
dim. cm. 39x27x23,5h 
cod. 02022694 € 2,73

A
B

C D

Linea Christmas village
in cartoncino stampato
A - PORTAPANETTONE ALTO
vendibili in confezioni da 50 pezzi
dim. cm. 20x20x18h
cod. 02022711 € 0,93

Linea squadrata paesaggio
in cartoncino stampato,
PORTAPANETTONE ALTO DA 1 KG
vendibile in confezione da 30 pezzi
dim. cm. 21x21x22h 
cod. 02022639 € 1,43

Scatole da panettone

tutti i prezzi indicati in questa pagina, 
si intenono per singolo pezzo

B - PORTAPANETTONE BASSO 
vendibili in confezioni da 50 pezzi
dim. cm. 24,5x24,5x13h
cod. 02022701 € 1,06
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Scatole da panettone

Linea White Forest

A - PORTAPANETTONE ALTO
vendibili in confezioni da 50 pezzi
dim. cm. 20x20x18h
cod. 02022526 € 0,93

Linea Ginger Bread
 A - PORTAPANETTONE BASSO 
vendibili in confezioni da 50 pezzi
dim. cm. 24,5x24,5x13h
cod. 02022521 € 1,06

B - PORTAPANETTONE ALTO
vendibili in confezioni da 50 pezzi
dim. cm. 20x20x18h
cod. 02022522 € 0,93

B

C

B - SCATOLA SEGRETO CON CORDINI
vendibili in confezioni da 30 pezzi 
ALTA dim. cm. 21x21x21h
cod. 02022634 € 1,94
BASSA dim. cm. 24,5x24,5x18h
cod. 02022635 € 2,06

B
in cartoncino con stampa in color oro

C - SCATOLA SEGRETO CON CORDINI
vendibili in confezioni da 30 pezzi
ALTA dim. cm. 21x21x21h
cod. 02022523 € 1,94

Linea Green Forest

 A - PORTAPANETTONE BASSO 
vendibili in confezioni da 50 pezzi
dim. cm. 24,5x24,5x13h
cod. 02021140 € 1,06

B - SCATOLA SEGRETO CON CORDINI
vendibili in confezioni da 30 pezzi
ALTA dim. cm. 21x21x21h
cod. 02021143 € 1,94
BASSA dim. cm. 24,5x24,5x18h
cod. 02101606 € 2,06

B
in cartoncino con stampa in color oro

A

A

A
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Box alto testa di moro
dim. cm. 20x20x18h
vendibili in confezioni da 50 pezzi
cod. 02022241 € 0,97

dim. cm. 24,5x24,5x13h
vendibili in confezioni da 50 pezzi
cod. 02022240 € 1,10

Box alto seta bordeaux
dim. cm. 20x20x18h
vendibili in confezioni da 50 pezzi
cod. 02021594 € 0,97

dim. cm. 24,5x24,5x13h
vendibili in confezioni da 50 pezzi
cod. 02021593 € 1,10

Box basso seta verde 
dim. cm. 24,5x24,5x13h 
vendibili in confezioni da 50 pezzi
cod. 02022336 € 1,10

Scatole da panettone

Box alto Spot Verde
dim. cm. 20x20x18h
vendibili in confezioni da 50 pezzi
cod. 02022401 € 0,96

Box basso Silver
dim. cm. 24,5x24,5x13h
vendibili in confezioni da 50 pezzi
cod. 02022415 € 1,10

Box basso testa di moro Box basso seta bordeaux

Box basso oro
dim. cm. 24,5x24,5x13h 
vendibili in confezioni da 50 pezzi
cod. 02022514 € 1,06

dim. cm. 20x20x18h 
vendibili in confezioni da 50 pezzi
cod. 02022513 € 0,93

Box alto oro

tutti i prezzi indicati in 
questa pagina, 

si intenono per singolo pezzo



26

Linea Pelle bianco
 A - PORTAPANETTONE BASSO 
vendibili in confezioni da 50 pezzi
dim. cm. 24,5x24,5x13h
cod. 02022108 € 1,09
B - PORTAPANETTONE ALTO
vendibili in confezioni da 50 pezzi
dim. cm. 20x20x18h
cod. 02022107 € 0,93

A
B

Scatole da panettone

Linea Botanical

 A - PORTAPANETTONE BASSO 
vendibili in confezioni da 50 pezzi
dim. cm. 24,5x24,5x13h
cod. 02022396 € 1,10

B - PORTAPANETTONE ALTO
vendibili in confezioni da 50 pezzi
dim. cm. 20x20x18h
cod. 02022397 € 0,97

C - SCATOLA SEGRETO CON CORDINI
vendibili in confezioni da 30 pezzi
ALTA dim. cm. 21x21x21h
cod. 02022399 € 1,94

C

in cartoncino stampato

B

A

Linea Fibra blu
in cartoncino stampato effetto a rilievo
A - PORTAPANETTONE ALTO
vendibili in confezioni da 50 pezzi
dim. cm. 20x20x18h
cod. 02022702 € 0,93
B - PORTAPANETTONE BASSO 
vendibili in confezioni da 50 pezzi
dim. cm. 24,5x24,5x13h
cod. 02022703 € 1,06

B

A
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A

Scatole da panettone

Linea Santa’s home
in cartoncino stampato
A - SCATOLA PANETTONCINO
vendibille in confezioni da 40 pz 
dim. cm. 10x10x10h
cod. 02022684 € 0,64
B - PORTAPANETTONE ALTO
vendibili in confezioni da 50 pezzi
dim. cm. 20x20x18h
cod. 02022707 € 0,93
C - PORTAPANETTONE BASSO 
vendibili in confezioni da 50 pezzi
dim. cm. 24,5x24,5x13h
cod. 02022685 € 1,06
D - SCATOLA SEGRETO CON CORDINI
vendibili in confezioni da 30 pezzi
BASSA dim. cm. 24,5x24,5x18h
cod. 02022687 € 2,06
ALTA dim. cm. 21x21x21h
cod. 02022686 € 1,94

B

C

D

Scatola casetta innevata
in cartone stampato, con manico
vendibili in confezioni da 20 pezzi
GRANDE - dim. cm. 33x27x29h 
cod. 02022487  € 2,45

Scatola casetta Xmas Joy
in cartone stampato, con manico
vendibili in confezioni da 20 pezzi
GRANDE - dim. cm. 33x27x29h 
cod. 02145131  € 2,45
PICCOLA - dim. cm. 20x17x16h 
cod. 02145130  € 1,21

tutti i prezzi indicati in questa pagina, 
si intenono per singolo pezzo
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A

B
C

A - PANETTONE MIGNON 
dim. cm. 12x12x11h
vendibile in confezione da 10 pezzi
cod. 02022630 € 0,81

B - PANETTONE ALTO
dim. cm. 20x20x18h
vendibile in confezione da 30 pezzi
cod. 02022631 € 1,90

C - PANETTONE BASSO
dim. cm. 24,5x24,5x15h
vendibile in confezione da 30 pezzi
cod. 02022632 € 2,07

Scatola casetta natalizia
in cartoncino stampato e fustellato, con manici a cordino.

in cartoncino rosso effetto lino, manici a cordino
vendibili in confezioni da 30 pezzi
dim. cm. 33x25x19h
cod. 02022501 € 3,64

Scatola casetta rossa
in cartoncino bianco stampato, manici a cordino
vendibili in confezioni da 30 pezzi
dim. cm. 33x25x19h
cod. 02022633 € 3,82

Scatola casetta natalizia

C - PANDORO
dim. cm. 23x23x26h
cod. 02022696 € 1,96

A - PANETTONE ALTO
dim. cm. 20x20x18h
cod. 02022695 € 1,68

B - PANETTONE BASSO 
dim. cm.  24,5x24,5x15h
cod. 02022708 € 1,85

Scatola casetta con abeti
in cartoncino stampato e fustellato; con manico a cordino. Vendibili in confezioni da 40 pezzi

Scatole casetta

A

B

C
A
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Borse da confezione

Borsetta rossa paillettata
ideale per originali confezioni,
 dim. cm.19x13/21h, 
con paillettes, manico rigido con perline
cod. 02141001 € 6,90

Borsetta rossa ricamata
ideale per originali confezioni,
dim. cm.25x9x16/32h, 
in tessuto di macramè, con applicazione di 
fiori e manico rigido con perline
cod. 02141003 € 6,90

Borsa quick
In TNT con chiusura a tirante, con manici, 
vendibile in confezione da 6 pezzi
dim. cm. 23x15,5x35h
BORDEAUX      cod.02041607       € 1,56
GRIGIO              cod.02041609 € 1,56
il prezzo indicato si intende per singolo pezzo

tutti i prezzi esposti nel presente catalogo si intendono
I.V.A. esclusa e sono validi fino  ad esaurimento scorte

Sacco 25 dicembre
in juta con chiusura a tirante
dim. cm.50x75h
cod. 02062040 € 4,29

Borsa Stella di Natale
In tessuto decorato
dim. cm. 38x42h
cod.02144853       € 3,44

Borsa Decori di Natale
In tessuto decorato
dim. cm. 40x42h
cod.02144854       € 3,44

PROMO
sconto10% sull’acquisto

di 10 pezzi
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Linea Santa Claus
in juta rossa con stampa bianca
dim. cm.43x13x35h
cod. 02144678 € 4,86

Borsa Chelsea base quadrata
In TNT metallizzato oro,  con manici,
ideale per confezionare panettoni
GRANDE - dim. cm. 31x31x40h
cod.02144852       € 1,22
PICCOLA - dim. cm. 25x25x35h
cod.02016605       € 0,99

Borsa rossa panettone
in feltro, 
dim. cm.25x25x30h
cod. 02144591 € 2,74

Borse da confezione

Borsa Country decorata
in juta stampata, con manici
dim. cm.37x23x37h
cod. 02062130          € 5,08

Borsa panna panettone
in feltro, 
dim. cm.25x25x30h
cod. 02144849 € 2,74

Borsa quadra bianca
in pvc, con fondo quadro,
dim. cm.23x23x28h, 
cod. 02143745 € 1,00

tutti i prezzi esposti nel presente catalogo 
si intendono I.V.A. esclusa e sono validi 

fino  ad esaurimento scorte

PROMO
sconto30% sull’acquisto

di 150 pezzi
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Sacco Sparkling stretto
in tessuto di poliestere effetto bouclé metallizzato, con chiusura a coulisse, vendibile in confezioni da 6 pz
dim. ø cm. 22x31x34h
ORO        cod. 02062158 € 2,25
NERO        cod. 02062161 € 2,25
VERDE        cod. 02062160 € 2,25
i colori oro, verde e nero possono accogliere panettone 750gr o 1 kg alto.

Sacchi da panettone

ORO NEROVERDE

ARGENTO

in tessuto di poliestere effetto bouclé metallizzato, con chiusura a coulisse, vendibile in confezioni da 6 pz
dim. ø cm. 22x34x34h
ARGENTO        cod. 02062162 € 2,25
FUCSIA        cod. 02062159 € 2,25
i colori fucsia e argento possono accogliere anche panettone da 1 kg basso.

FUCSIA

Sacco Sparkling largo

PROMOZIONE
Acquista 72 sacchi anche assortiti

e paga € 1,69 cad.

Gli articoli di questo catalogo 
sono  acquistabili 

comodamente online. 
Cliccandoli verrai reindirizzato 

alla relativa pagina dove  potrai 
aggiungerli direttamente 

al carrello



32

Sacchi da panettone

Sacco maxi Velvet
in tessuto di poliestere effetto vellutino a costine, 
dim. diametro cm.24x40h
vendibile in confezioni da 6 pezzi
BIANCO cod. 02145108 € 1,80
CREMA cod. 02145109 € 1,80
TORTORA  cod. 02145110 € 1,80
MARE cod. 02145111  € 1,80
ROSA cod. 02145112 € 1,80

BIANCO CREMA TORTORA

MARE ROSA

PROMOZIONE
Acquista 120 sacchi maxi velvet 

anche assortiti e paga € 1,25 cad.

Sacco Tartan deluxe
in tessuto di poliestere effetto lamè, 
con chiusura a coulisse 
vendibile in confezioni da 6 pz
dim. cm. 23x23x35h
cod. 02145119 € 3,38

tutti i prezzi indicati  in questa pagina, 
si intenono per singolo pezzo

PROMOZIONE
Acquista 72 sacchi e paga € 2,70 cad.

Gli articoli di questo catalogo sono  acquistabili comodamente online. 
Cliccandoli verrai reindirizzato alla relativa pagina dove  potrai 

aggiungerli direttamente al carrello
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Sacchi da panettone

Sacco Cotton
in tessuto di poliestere effetto cotone,  con chiusura a tirante.
vendibile in confezioni da 6 pz
dim. cm. 23x23x35h
ROSA CHIARO    cod. 02061772 € 1,58
SKY BLUE             cod. 02061773 € 1,58
SENAPE             cod. 02062072 € 1,58
MARRONE           cod. 02094191 € 1,58

SKY BLUE SENAPE

PROMOZIONE
Acquista 72 sacchi Cotton anche assortiti e paga € 1,10 cad.

MARRONE

ROSA CHIARO

Sacco Schiaccianoci
in tessuto di poliestere effetto cotone stampato, 
con chiusura a coulisse 
vendibile in confezioni da 6 pz
dim. cm. 23x23x35h
cod. 02145121 € 2.60

Sacco Snowman
in tessuto di poliestere effetto cotone stampato, 
con chiusura a coulisse 
vendibile in confezioni da 6 pz
dim. cm. 23x23x35h
cod. 02145122 € 2.60

PROMOZIONE
Acquista 72 sacchi anche assortiti e paga € 2,20 cad.

Gli articoli di questo catalogo 
sono  acquistabili 

comodamente online. 
Cliccandoli verrai reindirizzato 

alla relativa pagina dove  potrai 
aggiungerli direttamente 

al carrello
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BIANCO VERDE ACQUA

ROSSO

MARRONE

VERDE FOREST

CREMA

CIPRIA

ROSA ANTICO 

Sacchi panettone satin

ORO

TORTORA
PROMOZIONE

Acquista 150 sacchi Satin anche assortiti  e paga € 1,50 cad.

Sacco Satin
in tessuto di poliestere, con chiusura a coulisse, dim. cm. 23x35h
vendibile in confezioni da 6 pz 
BIANCO   cod. 02061909                           € 1,79
CREMA  cod. 02061910              € 1,79
VERDE ACQUA cod. 02062074                           € 1,79
VERDE FORESTA cod. 02062019                        € 1,79
CIPRIA  cod. 02062073                           € 1,79
ROSSO  cod. 02061912                           € 1,79
ROSA ANTICO cod. 02062075                           € 1,79
ORO       cod. 02062018                           € 1,79
MARRONE cod. 02061960                           € 1,79
TORTORA      cod. 02062032                            € 1,79
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Sacchi da panettone

Sacco Iris lux
in tessuto di poliestere, con chiusura a coulisse, 
dim. cm. 23x23x35h
vendibile in confezioni da 6 pezzi
ORO                 cod. 02062153      € 2,64
ROSEGOLD     cod. 02062154 € 2,64
ROSSO     cod. 02062155 € 2,64
ARGENTO     cod. 02062156 € 2,64
CHAMPAGNE     cod. 02062157 € 2,64

ORO ROSEGOLD ROSSO

ARGENTO CHAMPAGNE

Gli articoli di questo catalogo 
sono  acquistabili 

comodamente online. 
Cliccandoli verrai reindirizzato 

alla relativa pagina dove  potrai 
aggiungerli direttamente 

al carrello

Sacco Winter
in morbido tessuto di poliestere effetto pile, con chiusura a tirante. Vendibile in confezioni da 6 pz
dim. cm. 24x24x38h
BIANCO cod. 02061938 € 1,85 TORTORA      cod. 02061941 € 1,85 GRIGIO cod. 02061940 € 1,85

PROMOZIONE
Acquista 72 sacchi Winter anche assortiti e paga € 1.20 cad.
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Sacco satinato salmone
in poliestere, ideale per panettoni da 750 gr.
vendibile in confezioni da 5 pezzi.
dim. cm.40x40h, 
cod. 02061759  € 1,45

Acquista 55 sacchi satinato salmone
e paga € 1,16 cad.

Sacco Tiffany
in mobido tessuto di poliestere effetto pelouche, 
con chiusura a tirante, 
dim. ø cm. 24x28h
cod. 02060840 € 5,34

Sacco Indian style
in tessuto di poliestere effetto satin con decoro 
ricamato di paillettes, con chiusura a tirante, 
dim. cm. 23x23x35h
cod. 02060836 € 9,36

Sacco Juta
in juta neutra, con chiusura a tirante, 
vendibile in confezioni da 6 pezzi
dim. cm. 23x23x35h
cod. 02144523 € 2,21

Acquista 300 sacchi Juta 
e paga € 1,50 cad.

Acquista 15 sacchi Indian style
e paga € 6,00 cad.

Acquista 12 sacchi Tiffany
e paga € 3,70 cad.

Sacco Arabesco
In tessuto di poliestere effetto raso cangiante, 
con decoro floccato, chiusura a coulisse
vendibile in confezioni da 6 pz
dim. cm. 23x23x35h
cod. 02062126 € 3,14

Sacco Shining
in tessuto di poliestere effetto lamè,  
con chiusura a coulisse,
vendibile in confezione da 6 pezzi
ø. cm. 23x23x35h
cod. 02144620 € 1,70

Sacchi da panettone
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Sacchi da panettone

CAMEL ROSSO PANNA

TORTORA ROSA

PROMOZIONE
Acquista 72 sacchi Satin Mat

anche assortiti e paga € 1,60 cad.

Sacco Tartan
in poliestere effetto lana, con chiusura a tirante.
vendibili in confezioni da 6 pezzi.
dim. cm.23x23x35h, 
BLU/CREMA cod. 02062061       € 2,00
BLU/VERDE      cod. 02062064       € 2,00

PROMOZIONE
Acquista 72 sacchi Tartan 

anche assortiti e  paga € 1,70 cad.

Sacco Satin Mat
in tessuto di poliestere, con chiusura a coulisse, 
dim. cm. 23x35h
vendibile in confezioni da 6 pz 
CAMEL  cod. 02144850 € 1,88
ROSSO cod. 02145113 € 1,88
PANNA cod. 02145114 € 1,88
TORTORA cod. 02145116 € 1,88
ROSA cod. 02145118 € 1,88

BLU/CREMA BLU/VERDE

Gli articoli di questo catalogo 
sono  acquistabili 

comodamente online. 
Cliccandoli verrai reindirizzato 

alla relativa pagina dove  potrai 
aggiungerli direttamente 

al carrello
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Bobina Flower bronze nero
Bobina decorata, in ppl stampato 
con retro metallizzato opaco, 40my  
mis.1x25mt
cod. 02016825     € 15,98

Bobina Flower bronze rosso
Bobina decorata, in ppl stampato 
con retro metallizzato opaco, 40my  
mis.1x25mt
cod. 02016826     € 15,98

Bobina Flower bronze rosa
Bobina decorata, in ppl stampato 
con retro metallizzato opaco, 40my  
mis.1x25mt
cod. 02016827     € 15,98

Bobina Snow flake cipria
Bobina decorata, in ppl stampato 
con retro perlato opaco, 40my  
mis.1x25mt
cod. 02016823     € 15,98

Bobina Snow flake peltro
Bobina decorata, in ppl stampato 
con retro perlato opaco, 40my  
mis.1x25mt
cod. 02016822     € 15,98

Bobina Snow flake verde
Bobina decorata, in ppl stampato 
con retro perlato opaco, 40my  
mis.1x25mt
cod. 02016824     € 15,98

Bobine PPL

tutti i prezzi esposti nel presente catalogo si intendono
I.V.A. esclusa e sono validi fino  ad esaurimento scorte
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Bobina Luxury wave petrolio
Bobina decorata, in ppl stampato 
con retro metallizzato opaco, 40my  
mis.1x25mt
cod. 02016828     € 15,98

Bobina Luxury wave porpora
Bobina decorata, in ppl stampato 
con retro metallizzato opaco, 40my  
mis.1x25mt
cod. 02016829     € 15,98

Bobina Luxury wave tabacco
Bobina decorata, in ppl stampato 
con retro metallizzato opaco, 40my  
mis.1x25mt
cod. 02016830     € 15,98

Bobina Winter prisma blu
Bobina decorata, in ppl stampato oro
con retro opaco, 40my  
mis.1x25mt
cod. 02016802     € 14,44

Bobine PPL

PROMOZIONE
Sconto 10% sull’acquisto di 10 bobine assortite!

(Massimo 2 per fantasia)
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Bobina Very Christmas
Bobina decorata, in ppl stampato
con retro opaco, 40my  
mis.1x25mt
cod. 02016801     € 14,44

Bobina Xmas balls verde
Bobina decorata, in ppl stampato oro
con retro opaco, 40my  
mis.1x25mt
cod. 02016798     € 14,44

Bobina Xmas balls blu
Bobina decorata, in ppl stampato oro
con retro opaco, 40my  
mis.1x25mt
cod. 02016799     € 14,44

Bobina Xmas balls rosso
Bobina decorata, in ppl stampato oro
con retro opaco, 40my  
mis.1x25mt
cod. 02016800     € 14,44

Bobina Stars testa di moro
Bobina decorata, in ppl stampato oro
con retro opaco, 40my  
mis.1x25mt
cod. 02016803     € 14,44

Bobina Stars rosso
Bobina decorata, in ppl stampato oro
con retro opaco, 40my  
mis.1x25mt
cod. 02016804     € 14,44

Bobine PPL

PROMOZIONE
Sconto 10% sull’acquisto di 10 bobine assortite!

(Massimo 2 per fantasia)
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Bobina Line rosso
Bobina decorata, in ppl stampato 
con retro opaco, 40my  
mis.1x25mt
cod. 02016832     € 15,98

Bobina Line oro
Bobina decorata, in ppl stampato 
con retro opaco, 40my  
mis.1x25mt
cod. 02016831     € 15,98

Bobina Line bordeaux
Bobina decorata, in ppl stampato 
con retro opaco, 40my  
mis.1x25mt
cod. 02016834     € 15,98

Bobina Line verde
Bobina decorata, in ppl stampato 
con retro opaco, 40my  
mis.1x25mt
cod. 02016833     € 15,98

Bobine PPL

PROMOZIONE
Sconto 10% sull’acquisto di 10 bobine assortite!

(Massimo 2 per fantasia)
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Bobina Shimmer viola
Bobina decorata, in ppl stampato con retro tinta unita, 40my  
mis.1x25mt
cod. 02016805     € 16,92

Bobina Shimmer blu
Bobina decorata, in ppl stampato con retro tinta unita, 40my  
mis.1x25mt
cod. 02016806     € 16,92

Bobina Gleam turchese
Bobina decorata, in ppl stampato con retro tinta unita, 40my  
mis.1x25mt
cod. 02016815     € 16,92

Bobina Gleam nero/oro 
Bobina decorata, in ppl stampato con retro tinta unita, 40my  
mis.1x25mt
cod. 02016821     € 16,92

Bobina Xmas cheers crema
Bobina decorata, in ppl stampato con retro tinta unita, 40my  
mis.1x25mt
cod. 02016819     € 16,92

Bobina Xmas cheers argento
Bobina decorata, in ppl stampato con retro tinta unita, 40my  
mis.1x25mt
cod. 02016820     € 16,92

Bobine PPL

PROMOZIONE
Sconto 10% sull’acquisto di 10 bobine assortite!

(Massimo 2 per fantasia)
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Bobina Agrifoglio bianco
Bobina decorata, in ppl stampato con retro tinta unita, 40my  
mis.1x25mt
cod. 02016807     € 16,92

Bobina Agrifoglio bordeaux
Bobina decorata, in ppl stampato con retro tinta unita, 40my  
mis.1x25mt
cod. 02016809    € 16,92

Bobina Agrifoglio verde
Bobina decorata, in ppl stampato con retro tinta unita, 40my  
mis.1x25mt
cod. 02016810     € 16,92

Bobina Estrella verde
Bobina decorata, in ppl stampato con retro oro, 40my  
mis.1x25mt
cod. 02016811     € 16,92

Bobina Estrella oro/rame
Bobina decorata, in ppl stampato con retro oro, 40my  
mis.1x25mt
cod. 02016813     € 16,92

Bobina Estrella cappuccino
Bobina decorata, in ppl stampato con retro tinta unita, 40my  
mis.1x25mt
cod. 02016812     € 16,92

Bobine PPL

PROMOZIONE
Sconto 10% sull’acquisto di 10 bobine assortite!

(Massimo 2 per fantasia)
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Bobina Tartan
Bobina decorata, in ppl stampato con retro tinta unita, 40my  
mis.1x25mt
cod. 02016808     € 16,92

Bobina Poinsettia bianco
Bobina decorata, in ppl stampato con retro tinta unita, 40my  
mis.1x25mt
cod. 02016814    € 16,92

Bobina Sfere tortora
Bobina decorata, in ppl stampato con retro tinta unita, 40my  
mis.1x25mt
cod. 02016816     € 16,92

Bobina Pacchetti bianco
Bobina decorata, in ppl stampato con retro rosso, 40my  
mis.1x25mt
cod. 02016817     € 16,92

Bobina Snow balls blu
Bobina decorata, in ppl stampato con retro tinta unita, 40my  
mis.1x25mt
cod. 02016818     € 16,92

Bobine PPL

Bobina Scozzese avorio
Bobina decorata, in ppl stampato, con retro tinta unita, 40my
mis.1x25mt
cod. 02016501 € 15,47

PROMOZIONE
Sconto 10% sull’acquisto di 10 bobine assortite!

(Massimo 2 per fantasia)
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Bobine PPL

Bobina Diamond
Bobina decorata, in ppl stampato con retro tinta unita, 
40my  
mis.1x25mt
PANNA/ORO          cod. 02016511      € 16,15
PANNA/RAME          cod. 02016512      € 16,15

PANNA/ORO

PANNA/RAME

Bobina Argyle
Bobina decorata, in ppl stampato con retro tinta unita,
40my
mis.1x25mt
VERDE/BIANCO         cod. 02016504      € 16,15
PANNA/ORO          cod. 02016505      € 16,15

PANNA/ORO

VERDE/BIANCO

PROMOZIONE
Sconto 10% sull’acquisto di 10 bobine assortite!

(Massimo 2 per fantasia)
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Bobine PPL

PANNA/ROSA/ORO

Bobina Festivity
Bobina decorata, in ppl stampato
con retro tinta unita, 40my
mis.1x25mt
cod. 02016513   € 16,15

PROMOZIONE
Sconto 10% sull’acquisto di 10 bobine assortite!

(Massimo 2 per fantasia)

ROSA

Bobina Ribbon
ROSSO

Bobina decorata, in ppl stampato con retro tinta unita, 40my
mis.1x25mt
ROSA     cod. 02016499 € 15,47
ROSSO           cod. 02016500 € 15,47
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Bobina Santa Claus
bobina decorata in ppl stampato, con retro tinta unita,
40my
mis. 1x25mt
FONDO SALVIA        cod. 02016507        € 16,15

AZZURRO/BIANCO/ARGENTO ECRU/VERDE/ROSSO

Bobina Merry Berry
Bobina decorata, in ppl stampato con retro tinta unita,
40my
mis.1x25mt
AZZURRO/BIANCO/ARGENTO        
cod. 02016520 € 16,15
ECRU/VERDE/ROSSO
cod. 02016521 € 16,15

Bobine PPL

PROMOZIONE
Sconto 10% sull’acquisto di 10 bobine assortite!

(Massimo 2 per fantasia)
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Bobine PPL

BIANCO

CARTA DA ZUCCHERO

Bobina Icy ologrammato
Bobina decorata, in ppl stampato con retro tinta unita,
40my  - mis.1x25mt
BIANCO                                cod. 02016516    € 16,15
CARTA DA ZUCCHERO   cod. 02016517    € 16,15

PROMOZIONE
Sconto 10% sull’acquisto di 10 bobine assortite!

(Massimo 2 per fantasia)

Bobina Venezia
bobina decorata in ppl stampato,
con retro tinta unita, 40my
mis. 1x25mt
PANNA/RAME        cod. 02016535        € 16,15
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Bobine PPL

in BOPP metallizzato, retro argento, perfetto per 
ottenere un impeccabile effetto avvolgente
dim. mt. 1x20
ARGENTO cod. 02013014  € 6,83
BORDEAUX cod. 02015168  € 7,13
ORO cod. 02011350  € 7,13
MARRONE cod. 02015161  € 7,13
ROSSO cod. 02015164  € 7,13

Bobina Polisilk

ARGENTO BORDEAUX ORO

MARRONE ROSSO

Gli articoli di questo catalogo sono  acquistabili comodamente online. Cliccandoli verrai
reindirizzato alla relativa pagina dove  potrai aggiungerli direttamente al carrello

ROSSO/ORO

CAFFELLATTE

Bobina Paper touch bicolore
Bobina decorata, in ppl stampato con retro tinta unita, 
40my
mis.1x20mt
CIOCCOLATO/ROSA ANTICO
cod. 02016529 € 16,66
ROSSO/ORO
cod. 02016526 € 16,66
VERDE/VERDE SCURO
cod. 02016527 € 16,66
CAFFELLATTE
cod. 02016528 € 16,66

CIOCCOLATO/ROSA ANTICO

VERDE/VERDE SCURO
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Conf.25 fogli Mystic Forest
fogli tondi in polipropilene stampato, 
con retro tinta unita, 40 my
dim. ø cm.98
ROSSO/BIANCO   cod. 02050872  € 20,06
VERDE/BIANCO    cod. 02050873  € 20,06

Fogli da confezione

ROSSO/BIANCO

VERDE/BIANCO

AZZURRINO

CILIEGIA

Conf.25 fogli Icy
fogli tondi in polipropilene con stampa ologrammata, 
con retro tinta unita, 40 my
dim. ø cm.98
AZZURRINO   cod. 02050870  € 20,06
CILIEGIA           cod. 02050871  € 20,06

i prezzi indicati in 
questa pagina, 

si intenono per confezione
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Fogli da confezione

Set 20 tondi Optic Argento
In polipropilene metallizzato stampato,
retro argentato
dim. ø cm. 98
cod. 02070905 € 12,90

Set 20 tondi Optic Antracite
in polipropilene metallizzato stampato,
retro argentato
dim. ø cm. 98
cod. 02070906 € 12,90

Set 20 tondi Stelline Crema
in polipropilene stampato, retro bianco perlato,  
dim. ø cm. 98
CREMA/VERDE/FUCSIA/ORO
cod. 02070907 € 12,90

i prezzi indicati in questa pagina, 
si intenono per confezione

tutti i prezzi esposti nel
presente catalogo si intendono
I.V.A. esclusa e sono validi fino 

ad esaurimento scorte

PROMOZIONE
Acquista 10 confezioni anche assortite  e paga € 9.90 a confezione 
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Fogli da confezione TNT

Conf.10 fogli tondi Chloe
in morbido polyweb stampato tinta su tinta,
dim. ø cm.100
ROSA ANTICO cod. 02042226  € 19,05
ROSSO cod. 02042229  € 19,05
AVORIO cod. 02042227  € 19,05
BORDEAUX cod. 02042228  € 19,05

ROSA ANTICO

AVORIO BORDEAUXROSSO

GRIGIO

BORDEAUX VERDE BLU

BIANCO BEIGE ROSSO MARRONECORDA

Acquista 250 Fogli TNT
e ricevi lo sconto del 10%

ARANCIO CELESTE BLUETTE

Conf. 25 fogli TNT quadri
in tessuto di polipropilene, 
dim. cm. 100x100
GIALLO cod. 02050801  € 9,20 
CELESTE cod. 02050829  € 9,20
BLUETTE cod. 02050845  € 9,20
VERDE ACIDO cod. 02050830  € 9,20
ROSA cod. 02050841  € 9,20
ARANCIO cod. 02050828  € 9,20
GRIGIO cod. 02050834  € 9,20
BIANCO cod. 02050826  € 9,20
BEIGE         cod. 02050831 € 9,20
ROSSO cod. 02050832  € 9,20
MARRONE cod. 02050798  € 9,20
BORDEAUX cod. 02050799  € 9,20
VERDE cod. 02050833 € 9,20
BLU cod. 02050800 € 9,20
CORDA cod. 02050797 € 9,20

in tessuto di polipropilene, 
dim. cm. 120x120
GIALLO cod. 02050649  € 16,00
BLUETTE cod. 02050860  € 16,00
VIOLA cod. 02050659  € 12,80*
BIANCO cod. 02050840  € 16,00
ROSSO cod. 02050868  € 16,00

*attenzione confezioni da 20 pezzi

dim. cm. 140x140
ARANCIO          cod. 02050837        € 22,00 
BIANCO cod. 02050827  € 22,00
CORDA cod. 02050867 € 22,00
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Confezionamento

Sacchetto natalizio
in juta, 3 decori assortiti
dim.cm.17,5x25h
cod.02042360 € 2,96 
il prezzo indicato si intende per singolo pezzo

Sacchetto Renna
in poliestere sagomato,
con cordino di chiusura in cotone cerato
COUNTRY - effetto tela - dim. cm. 22x28h
cod. 02062139 € 1,67
VERDE - effetto feltro - dim. cm. 22x28h
cod. 02062136 € 1,36

Pezzata morbidissima
in poliestere effetto vello,  
dim. cm.150x250
cod. 02042022 €19,36

Calza Linda
in tessuto di poliestere, da appendere
dim.cm.34h
ROSSO  cod.02128278 € 1,73
VERDE  cod.02128279  € 1,73

Calza rossa Pelouche
in poliestere, da appendere
dim.cm.27x40h
cod.02145101 € 3,50

Gli articoli di questo catalogo 
sono  acquistabili comodamente 

online. Cliccandoli verrai
reindirizzato alla relativa pagina 

dove  potrai aggiungerli 
direttamente al carrello



54

RUGGINE cod. 02040465  € 9,80
AZZURRO  cod. 02040477  € 9,80
TURCHESE  cod. 02040588  € 9,80

caffellatte

verde pino

turchese

azzurro

violetto
Conf. 10 Fogli carta gelso

CAFFELLATTE cod. 02040461  € 9,80
VERDE PINO cod. 02040468  € 9,80
ARANCIO cod. 02040464  € 9,80
il prezzo indicato si intende per confezione

dim. cm. 70x100, confezione con piega molle per evitare che la carta presenti segni evidenti

blu royal

blu notte

ruggine

BLU ROYAL  cod. 02040476  € 9,80
BLU NOTTE cod. 02040459  € 9,80
VIOLETTO cod. 02040643  € 9,80

arancio

Bobina carta Kraft
in carta
dim. cm.100x40 mt.
cod. 02015579 € 10,46

Conf.12 biglietti Dolci Auguri
in cartoncino, con stampa di ricetta di un tipico dolce natalizio, 
corredati di busta. 6 decori assortiti
dim.11x17h
cod. 02040485 € 10,00
il prezzo indicato si intende per confezione

Bobine e carte

Acquista 100 fogli carta gelso anche assortiti nei colori 
e ricevi lo sconto del 10%

Bobina Cotton chess
in tessuto di poliestere apprettato, effetto tela, 
dim. cm.48x9 mt
BIANCO             cod. 02016222         € 6,72
PANNA    cod. 02016223 € 6,72
ARANCIO             cod. 02016224         € 6,72
GIALLO             cod. 02016226         € 6,72
VERDE MELA     cod. 02016227 € 6,72
SKIN     cod. 02016229 € 6,72
VERDE CAMMEO cod. 02016230 € 6,72
ROSA     cod. 02016225 € 6,72
CELESTE     cod. 02016644 € 6,72
ROSSO     cod. 02016643 € 6,72



55

Telo Satin
in morbido poliestere effetto raso lucido.
Il telo presenta un bordo a bacchetta, lavabile 
e stirabile in acqua fredda. 
Ideale per la realizzazione di tavole tematiche 
ed allestimenti in genere.
Dim. cm. 150x300.

PORPORA cod. 02070593 € 12,24 FUXIA cod. 02070591 € 12,24

LILLA           cod. 02070590 € 12,24

LAVANDA      cod. 02070592 € 12,24 BLU cod. 02070598 € 12,24

CREMA          cod. 02070597 € 12,24

BIANCO      cod. 02070606 € 12,24

ROSA cod. 02070602 € 12,24

VERDE MELA cod. 02070604 € 12,24

GIALLO  cod. 02070603 € 12,24MARRONE        cod. 02070599 € 12,24

BORDEAUX      cod. 02070600 € 12,24

SMERALDO           cod. 02070731 € 12,24 VERDE BOSCO  cod. 02070594     € 12,24

ARGENTO cod. 02070632     € 12,24

Tessuti

Telo Satin matto
in poliestere effetto satin, finitura matta
dim. cm. 150x300

ROSSO cod. 02070927 € 11,62 VERDINO cod. 02070928 € 12,24 CIPRIA           cod. 02070929 € 12,24

tutti i prezzi esposti nel presente catalogo si intendono
I.V.A. esclusa e sono validi fino  ad esaurimento scorte
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Bobina Polycotton
in morbido poliestere, effetto reticolato, 
dim. cm.48x4,5 mt
BIANCO          cod. 02016129            € 3,96
VERDE OLIVA cod. 02016034 € 3,96
VERDE SCURO    cod. 02016036            € 3,96

LAVANDA cod. 02016038 € 3,96
ARANCIO cod. 02016040 € 3,96
PANNA cod. 02016033 € 3,96

ROSSO cod. 02016035 € 3,96
GIALLO cod. 02016037 € 3,96
BLU cod. 02016039 € 3,96
TIFFANY         cod. 02016130             € 3,96

PANNA cod. 02070287  € 7,69
FUXIA cod. 02070350 € 7,69
ARANCIO CARICO cod. 02070353  € 7,69
TESTA DI MORO cod. 02070586  € 7,69

GIALLO cod. 02070510  € 7,69
MARRONE cod. 02070349  € 7,69
VERDE MELA cod. 02070340  € 7,69
VERDE OLIVA cod. 02070549 € 7,69

tutti i prezzi esposti nel presente catalogo si intendono
I.V.A. esclusa e sono validi fino  ad esaurimento scorte

Telo Velvet

ROSA CILIEGIA cod. 02070581  € 7,69
PRUGNA cod. 02070582  € 7,69
PETROLIO CHIARO cod. 02070584  € 7,69
CARTA DA ZUCCHERO cod. 02070585  € 7,69
BIANCO cod. 02070550  € 7,69

in ciniglia, effetto vellutino, dim. cm. 140x3mt.

Tessuti
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Telo Organza
dim. cm.150x3 mt.
GIALLO cod. 02070280  € 4,02
BORDEAUX cod. 02070283  € 4,02
ARANCIO cod. 02070281  € 4,02
BLU NOTTE cod. 02070284  € 4,02
MARRONE cod. 02070381  € 4,02
RUGGINE cod. 02070426  € 4,02
NERO cod. 02070421  € 4,02
VERDE OLIVA cod. 02070382  € 4,02
TURCHESE  cod. 02070423  € 4,02
PETROLIO cod. 02070422  € 4,02
BIANCO  cod. 02070405  € 4,02
CICLAMINO  cod. 02070303  € 4,02
FUCSIA  cod. 02070425  € 4,02
AVION cod. 02070424  € 4,02
VERDE BANDIERA cod. 02070285  € 4,02
ORO  cod. 02070286  € 4,02
VIOLA cod. 02070435  € 4,02
GRIGIO cod. 02070436 € 4,02
AZZURRO cod. 02070304 € 4,02
TIFFANY cod. 02070621 € 4,02
AVORIO cod. 01040528 € 4,02
VERDE MUSCHIO cod. 01040530 € 4,02
ARANCIO TRAMONTO  cod. 01040527 € 4,02
ROSA CILIEGIA cod. 01040529 € 4,02
TORTORA  cod. 02070747  € 4,02
SALMONE cod. 02070913  € 4,04
ROSA BABY cod. 02070912  € 4,04

Telo Juta verde pino
in poliestere effetto juta,  
dim. cm.130x300
cod. 02070331 €12,67

Tessuti

Bobina juta
dim.cm. 50x910
PANNA             cod. 02070217       € 8,75
ARANCIO             cod. 02070207       € 8,75
BLU ROYAL             cod. 02070212       € 8,75
ROSA POLEVERE         cod. 02070214       € 8,75
AZZURRO POLVERE   cod. 02070209       € 8,75

Bobina organza Melody
in organza, bordata, velata
dim. cm. 50x9,10 mt.
GIALLO         cod. 02070637  € 3,74
FUXIA cod. 02070640  € 3,74
ARANCIO cod. 02070638  € 3,74
GLICINE cod. 02070634  € 3,74
ROSSO cod. 02070639  € 3,74
BIANCO cod. 02070633  € 3,74
TURCHESE cod. 02070635  € 3,74
PANNA cod. 02070636  € 3,74
BORDEAUX cod. 02070697  € 3,74
LAVANDA cod. 02070699  € 3,74
TIFFANY cod. 02070698  € 3,74

tutti i prezzi esposti nel presente catalogo si intendono
I.V.A. esclusa e sono validi fino  ad esaurimento scorte
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Conf. 10 Sacchetti velati in organza
VERDE OLIVA
cm.   9x12h - cod. 02061557   € 2,20
cm. 17x12h - cod. 02061575  € 2,40
cm. 17x24h - cod. 02061595   € 3,30
GIALLO
cm.   9x12h - cod. 02061558  € 2,20
cm. 17x12h - cod. 02061576  € 2,40
cm. 17x24h - cod. 02061596  € 3,30
PANNA
cm.   9x12h - cod. 02061493  € 2,20
cm. 17x12h - cod. 02061578  € 2,40
cm. 17x24h - cod. 02061598  € 3,30
cm. 20x30h - cod. 02061617  € 5,30
BORDEAUX
cm.   9x12h - cod. 02061559  € 2,20
cm. 17x12h - cod. 02061619  € 2,40
cm. 17x24h - cod. 02061599  € 3,30
BLU
cm.   9x12h - cod. 02061560  € 2,20
cm. 17x12h - cod. 02061580  € 2,40
cm. 17x24h - cod. 02061600  € 3,30
TURCHESE
cm.   9x12h - cod. 02061561  € 2,20
cm. 17x12h - cod. 02061581  € 2,40
cm. 17x24h - cod. 02061601  € 3,30
MARRONE
cm.   9x12h - cod. 02061568  € 2,20
cm. 17x12h - cod. 02061587  € 2,40
cm. 17x24h - cod. 02061608  € 3,30
ARANCIO
cm.   9x12h - cod. 02061562  € 2,20
cm. 17x12h - cod. 02061582  € 2,40
cm. 17x24h - cod. 02061602  € 3,30
VERDE MELA
cm.   9x12h - cod. 02061563  € 2,20
cm. 17x12h - cod. 02061583  € 2,40
cm. 17x24h - cod. 02061603  € 3,30
ARGENTO
cm.   9x12h - cod. 02061564  € 2,20
cm. 17x12h - cod. 02061584  € 2,40
cm. 17x24h - cod. 02061604  € 3,30
BIANCO
cm.   9x12h - cod. 02061492  € 2,20
cm. 17x12h - cod. 02061577  € 2,40
cm. 17x24h - cod. 02061597  € 3,30
cm. 20x30h - cod. 02061616  € 5,30

ORO
cm.   9x12h - cod. 02061570  € 2,20
cm. 17x12h - cod. 02061589  € 2,40
cm. 17x24h - cod. 02061610  € 3,30
NERO
cm.   9x12h - cod. 02061571  € 2,20
cm. 17x12h - cod. 02061590  € 2,40
cm. 17x24h - cod. 02061611  € 3,30
cm. 20x30h - cod. 02061618  € 5,30
VERDE SALVIA
cm.   9x12h - cod. 02061572  € 2,20
cm. 17x12h - cod. 02061593  € 2,40
cm. 17x24h - cod. 02061614  € 3,30
ROSA ANTICO
cm.   9x12h - cod. 02061573  € 2,20
cm. 17x12h - cod. 02061594  € 2,40
cm. 17x24h - cod. 02061615  € 3,30
FUXIA
cm.   9x12h - cod. 02061574  € 2,20
cm. 17x12h - cod. 02061592  € 2,40
cm. 17x24h - cod. 02061613  € 3,30
GLICINE
cm.   9x12h - cod. 02061620 € 2,20
cm. 17x12h - cod. 02061591  € 2,40
cm. 17x24h - cod. 02061612  € 3,30
ROSSO
cm.   9x12h - cod. 02061569  € 2,20
cm. 17x12h - cod. 02061588  € 2,40
cm. 17x24h - cod. 02061609  € 3,30
ROSA
cm.   9x12h - cod. 02061565  € 2,20
cm. 17x12h - cod. 02061579  € 2,40
cm. 17x24h - cod. 02061605  € 3,30
CELESTE
cm.   9x12h - cod. 02061566  € 2,20
cm. 17x12h - cod. 02061585  € 2,40
cm. 17x24h - cod. 02061606  € 3,30
ACQUAMARINA
cm.   9x12h - cod. 02061567  € 2,20
cm. 17x12h - cod. 02061586  € 2,40
cm. 17x24h - cod. 02061607  € 3,30

i prezzi indicati 
in questa pagina

si intendono per confezione

Conf. 16 tag glitterati
in tessuto di poliestere glitterato
dim. mm.80
ARGENTO   cod. 02042081 € 2,00
ORO   cod. 02042082 € 2,00
ROSA   cod. 02042083 € 2,00

Accessori

Gli articoli di questo catalogo 
sono  acquistabili 

comodamente online. 
Cliccandoli verrai reindirizzato 

alla relativa pagina dove  potrai 
aggiungerli direttamente 

al carrello
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Raffia colorata
conf. 180/200 grammi   € 6,00

Sisal/Mexican faden
confezione 200/220 grammi (tutti i colori)       € 5,63
* attenzione il colore BIANCO ha un prezzo di  € 6,76

Raffia naturale*
conf. 400 grammi   € 5,93

ROSSO
cod. 02092910

BORDEAUX
cod. 02092913

LAVANDA
cod. 02092916

VERDE PRATO
cod. 02092911

AZZURRO
cod. 02092919

TERRA
cod. 02092907

CAFFÈ
cod. 02092915

FUXIA
cod. 02092914

VERDE BANDIERA
cod. 02092912

BLU NOTTE
cod. 02092920

BIANCO
cod. 02040240

* NATURALE
cod. 02040239

CAFFÈ
cod. 02041051

BORDEAUX
cod. 02041050

LILLA
cod. 02041054

LAVANDA
cod. 02041053

VERDE BANDIERA
cod. 02041049

VERDE OLIVA
cod. 02041059

FUXIA
cod. 02041057

BLU
cod. 02041066

VERDE COLETTE
cod. 02041048

Raffia & co.

Rotolo raffia di carta
bobina da mm. 4x100 mt.
ORO cod. 02012745 € 2,33
ARGENTO cod. 02013129 € 2,33

Raffia sintetica
in polipropilene, idrorepellente, bobina da 200 mt.
ARGENTO METAL  cod. 02091583   € 7,67
BRONZORO  cod. 02092793   € 7,67
ORO METAL  cod. 02092794   € 7,67
AVORIO  cod. 02092795   € 7,67
ECRU’ cod. 02092796   € 7,67
LIMONE cod. 02092802   € 7,67
CASTAGNA  cod. 02092797   € 7,67
MARRONE cod. 02092798   € 7,67
ARANCIO  cod. 02092804   € 7,67
ROSSO  cod. 02092800   € 7,67
ROSA AURORA cod. 02092805   € 7,67
BORDEAUX cod. 02092801   € 7,67
LAVANDA  cod. 02092808   € 7,67
MAGENTA  cod. 02092807   € 7,67
ROSA FLUORO  cod. 02092806   € 7,67
VERDE MELA  cod. 02092812   € 7,67
MENTA  cod. 02092813   € 7,67
VERDE OLIVA  cod. 02092814   € 7,67
VERDE PINO  cod. 02092815   € 7,67
CACAO cod. 02092799   € 7,67
NERO cod. 02092816   € 7,67
PERVINCA  cod. 02092810   € 7,67
BLU ROYAL cod. 02092811   € 7,67
VIOLA cod. 02092809   € 7,67

raffia e sisal sono articoli in esaurimento.
disponibilità limitata 
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Nastro con tirante Valeria
in tessuto di polipropilene metallizzato, 
dim. mm. 25X25 mt
ORO cod. 02014620  € 6,91
ARGENTO   cod. 02014621  € 6,91
RAME cod. 02014623 € 6,91
ROSSO cod. 02014622  € 6,91
BLU cod. 02014619  € 6,91

Nastro con tirante Cinzia
in tessuto di polipropilene metallizzato, 
dim. mm. 25x20 mt
ARGENTO   cod. 02013447  € 6,85
ROSSO cod. 02013446  € 6,85
MARRONE cod. 02013084 € 6,85
ORO cod. 02010151  € 6,85
FUXIA cod. 02013085  € 6,85
RAME  cod. 02013086  € 6,85

Coccarde Splendid adesive
in polipropilene, adesive
GRANDI - conf. 70 stelle ø cm. 9x19 mm. 
ARGENTO cod. 02014962    € 10,77
ORO cod. 02011911    € 10,77
ROSSO cod. 02011912  € 10,77
ASSORTITE cod. 02010015  € 10,77
nei colori assortiti sono previsti anche blu, rame e verde.

Rocchette e coccarde

Set 72 coccarde adesive Jeans 
in polipropilene mm.10 con stampa bifacciale 
Jeans - dim ø 50mm
cod. 02013299  € 10,94

MEDIE - conf. 100 stelle ø cm. 6,5x14 mm. 
ARGENTO cod. 02014961    € 9,99
ORO cod. 02011909    € 9,99
ROSSO cod. 02011910  € 9,99
ASSORTITE cod.02011908 € 9,99
nei colori assortiti sono previsti anche blu, rame e verde.

PICCOLE - conf. 100 stelle ø cm. 5x10 mm. 
ARGENTO cod. 02014960    € 8,46
ORO cod. 02011747    € 8,46
ROSSO cod. 02011748  € 8,46
ASSORTITE cod.02010014 € 8,46
nei colori assortiti sono previsti anche blu, rame e verde.

MINI - conf. 100 stelle ø cm. 3,5x6 mm. 
ARGENTO cod. 02013516    € 8,29
ORO cod. 02011906    € 8,29 
ROSSO cod. 02011907  € 8,29
ASSORTITE cod.02011905 € 8,29
nei colori assortiti sono previsti anche blu, rame e verde.

tutti i prezzi esposti nel presente 
catalogo si intendono

I.V.A. esclusa e sono validi fino  ad 
esaurimento scorte

Gli articoli di questo catalogo 
sono  acquistabili 

comodamente online. 
Cliccandoli verrai reindirizzato 

alla relativa pagina dove  potrai 
aggiungerli direttamente 

al carrello
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Nastro svelto opaco per coccarde
in polipropilene metallizzato opaco, 
dim. mm. 31x40 mt.
AVORIO  cod. 02014326 € 5,27
NERO  cod. 02014345   € 5,27
AZZURRO     cod. 02014339    € 5,27
ARGENTO      cod. 02014328    € 5,27
BIANCO     cod. 02013012    € 5,27
GIALLO     cod. 02014333    € 5,27
ORO     cod. 02014327    € 5,27
SMERALDO    cod. 02014344    € 5,27
BORDEAUX    cod. 02014330    € 5,27
CASTAGNA    cod. 02013432    € 5,27
VERDE NILO    cod. 02014342    € 5,27
CICLAMINO   cod. 02014336 € 5,27
BLU     cod. 02014341    € 5,27
VERDE MELA   cod. 02014343    € 5,27
ROSA FLUORO cod. 02014335    € 5,27
PERVINCA      cod. 02014340    € 5,27
ARANCIO      cod. 02014331    € 5,27
ROSA      cod. 02014334    € 5,27
VIOLA      cod. 02014338    € 5,27
ROSSO      cod. 02014329    € 5,27
GIALLINO      cod. 02014332    € 5,27
GLICINE      cod. 02014337    € 5,27

dim. mm. 50x40 mt.
AVORIO  cod. 02013433    € 6,27
NERO      cod. 02014365    € 6,27
AZZURRO     cod. 02014359    € 6,27
ARGENTO      cod. 02014348    € 6,27
BIANCO      cod. 02013013    € 6,27
GIALLO    cod. 02014353    € 6,27
ORO      cod. 02014347    € 6,27 
SMERALDO     cod. 02014364    € 6,27
BORDEAUX     cod. 02014350    € 6,27
CASTAGNA      cod. 02014346    € 6,27
VERDE NILO     cod. 02014362    € 6,27
CICLAMINO     cod. 02014356    € 6,27
BLU      cod. 02014361   € 6,27
VERDE MELA     cod. 02014363    € 6,27
ROSA FLUORO cod. 02014355    € 6,27
PERVINCA      cod. 02014360    € 6,27
ARANCIO      cod. 02014351    € 6,27
ROSA      cod. 02014354    € 6,27
VIOLA      cod. 02014358   € 6,27
ROSSO      cod. 02014349    € 6,27
GIALLINO      cod. 02014352    € 6,27
GLICINE      cod. 02014357    € 6,27

Nastro svelto metal per coccarde
in polipropilene metallizzato lucido, 
dim. mm. 30x40 mt. petalo mm.120
ORO  cod. 02014279    € 6,29
RAME      cod. 02014282    € 6,29
CAROTA      cod. 02014281    € 6,29
BLU ROYAL     cod. 02014285    € 6,29
ROSA      cod. 02014283    € 6,29
ROSSO      cod. 02014280    € 6,29
ARGENTO      cod. 02010345    € 6,29
PERVINCA    cod. 02014284   € 6,29
VERDE NILO    cod. 02014286    € 6,29
SMERALDO     cod. 02014287    € 6,29

dim. mm. 48x40 mt. petalo mm. 160
ORO   cod. 02014288    € 8,40
RAME      cod. 02014291    € 8,40
CAROTA     cod. 02014290    € 8,40
BLU ROYAL     cod. 02014294    € 8,40
ROSA      cod. 02014292    € 8,40
ROSSO      cod. 02014289    € 8,40
ARGENTO       cod. 02012465    € 8,40
PERVINCA     cod. 02014293    € 8,40
VERDE NILO   cod. 02014295    € 8,40
SMERALDO cod. 02014296    € 8,40

Nastri

Nastro Vogue
in polipropilene metallizzato stampato, 
NERO/ARGENTO
rotolo svelto per coccarde - dim. mm.31x40mt.
cod. 02013476 € 4,99
rocchetta liscia - dim. mm.31x50mt.
cod. 02013474 € 3,40
BIANCO/ARGENTO
rotolo svelto per coccarde - dim. mm.31x40mt.
cod. 02016390 € 4,99
rocchetta liscia - dim. mm.31x50mt.
cod. 02016391 € 3,40

Nastro Surf Grey
in polipropilene metallizzato stampato
dim.mm.31x40mt
cod. 02013070  € 6,05

Nastro Svelto alberi viola
in polipropilene metallizzato con stampa viola
dim. mm.30x40mt
cod. 02013823  € 4,50
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Conf. 5 rocchette nastrino opaco
in polipropilene metallizzato opaco,
dim. mm. 5x500 mt. 
BIANCO  cod. 02014158    € 9,47
LIMONE  cod. 02014151    € 9,47
ORO  cod. 02014155    € 9,47
ROSA  cod. 02010666    € 9,47
AZALEA  cod. 02014148    € 9,47
ROSSO  cod. 02014152    € 9,47
CAROTA  cod. 02014172    € 9,47
BLU ROYAL cod. 02014150    € 9,47
PERVINCA  cod. 02013355    € 9,47
SMERALDO cod. 02014149    € 9,47
CASTAGNA     cod. 02014157    € 9,47
ARGENTO  cod. 02014156    € 9,47
ARANCIO        cod. 02014153    € 9,47
MAGENTA    cod. 02014173    € 9,47
SUPER RED   cod. 02014154    € 9,47
TURCHESE       cod. 02014174    € 9,47

dim. mm. 10x250 mt.  
BIANCO         cod. 02014171  € 9,47
LIMONE  cod. 02014165    € 9,47
ORO  cod. 02014169    € 9,47
ROSA  cod. 02014162    € 9,47
AZALEA  cod. 02014161    € 9,47
CAROTA  cod. 02014164    € 9,47
BLU ROYAL cod. 02014159    € 9,47
PERVINCA  cod. 02014160    € 9,47
SMERALDO  cod. 02010763    € 9,47
CASTAGNA      cod. 02014170    € 9,47
ARGENTO  cod. 02014168    € 9,47
VERDE NILO   cod. 02011374    € 9,47
MAGENTA     cod. 02014175    € 9,47
SUPER RED    cod. 02014166    € 9,47
TURCHESE         cod. 02014176    € 9,47
ROSALBA  cod. 02014163    € 9,47

Rocchetta nastrino metal 
in polipropilene metallizzato lucido, 
dim. mm. 4,8x500 mt. 
ARGENTO      cod. 02013077    € 4,52
ORO  cod. 02014312    € 4,52
ROSSO  cod. 02014313    € 4,52
ARANCIO  cod. 02014315    € 4,52
BLU  cod. 02014317    € 4,52
SMERALDO  cod. 02014316    € 4,52
GLICINE  cod. 02014318    € 4,52
BORDEAUX  cod. 02014314    € 4,52
il prezzo si intende per singola rocchetta

dim. mm. 10x250 mt. 
ARGENTO      cod. 02013076    € 4,52
ORO  cod. 02014319    € 4,52
ROSSO  cod. 02014320    € 4,52
ARANCIO  cod. 02014322    € 4,52
BLU  cod. 02014324    € 4,52
SMERALDO  cod. 02014323    € 4,52
GLICINE  cod. 02014325    € 4,52
BORDEAUX cod. 02014321    € 4,52
il prezzo si intende per singola rocchetta

i prezzi delle rocchette si intendono per l’intera confezione da 5 pz.

tutti i prezzi esposti nel
presente catalogo si intendono
I.V.A. esclusa e sono validi fino 

ad esaurimento scorte

Nastro liscio opaco 
in polipropilene metallizzato opaco, 
dim. mm. 31x100 mt.
GLICINE   cod. 02014393    € 1,82

Rocchette e cordonetti

Rocchetta Regimental
in polipropilene metallizzato, 
ARGENTO - dim. mm. 10x250 mt
cod. 02014230  € 6,30
BLU - dim. mm. 10x250 mt
cod. 02014233 € 6,30

Rocchetta Jeans
in polirpopilene con stampa bifacciale Jeans 
dim.mm.10x250mt
cod. 02013298  € 5,80

Rotolo Cordonetto
ARGENTO - 2 capi, dim. mm. 1,5x450 mt
cod. 02013021    € 28,17
ARGENTO - 2 capi, dim. mm. 1x100 mt
cod. 02011600    €  8,62
ROSSO  - 2 capi, dim. mm. 1,5x100 mt
cod. 02014298    €  9,92
ORO             - 2 capi, dim. mm. 1x200 mt
cod. 02015722     € 5,44
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Rotolo Tourbillon
in carta con anima in metallo, dim. 50 mt. 
FUXIA cod. 02014374 € 3,13
TURCHESE cod. 02014376 € 3,13

Cordoncini

Rocchetta coda di topo
in poliestere dim. 100 mt.
BORDEAUX cod. 02014381 € 6,94
GLICINE cod. 02014384 € 6,94
AVORIO cod. 02014399 € 6,94
VERDE MELA cod. 02014387 € 6,94
GIALLO cod. 02014382 € 6,94
CICLAMINO cod. 02014383 € 6,94
BIANCO cod. 02011999 € 6,94
ARANCIO cod. 02014380 € 6,94
ROSSO cod. 02014379 € 6,94
BLU NOTTE cod. 02014386 € 6,94

PORPORA cod. 02014375 € 3,13
ROSA cod. 02014373 € 3,13

Cordino ritorto
in rayon, dim. mm. 2,5x30 mt.
ROSSO cod. 02042138    € 3,94
BIANCO cod. 02042152    € 3,94
VERDE SCURO cod. 02042153    € 3,94
MARRONE cod. 02042143   € 3,94

Rondella sfrangiata
in carta con anima in metallo,
dim. mm. 3x20 mt. (*) - dim. mm. 2x25 mt. 
NERO(*) cod. 02012910 € 4,10
BLUETTE cod. 02016121 € 3,83
ROSSO cod. 02016122 € 3,83
AVANA cod. 02016125 € 3,83
ROSA cod. 02013329 € 3,83
ARANCIO cod. 02016123 € 3,83
LILLA cod. 02016126 € 3,83
VERDE MELA cod. 02016127 € 3,83
GIALLO cod. 02016124 € 3,83

Cordino tricolore
in poliestere,
dim. mm. 2x100mt
cod. 02041829      € 1,98

Nastro Italia
in poliestere
GRANDE - Dim. mm. 25x20mt.
cod. 02014957    € 6,29
PICCOLO - Dim. mm. 10x20mt.
cod. 02014686    € 3,49

tutti i prezzi esposti nel
presente catalogo si intendono
I.V.A. esclusa e sono validi fino 

ad esaurimento scorte

ARANCIO cod. 02014370 € 3,13 
VERDE SCURO cod. 02014378 € 3,13
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Bobina filo juta gr.500
in juta naturale,
cod. 02041826  € 6,24

Bobina filo juta gr.100
in juta naturale e colorata, 
NATURALE cod. 02041344  € 2,48
BIANCO  cod. 02041162  € 2,48
ROSSO cod. 02041163  € 2,48
MARRONE cod. 02041164  € 2,48

Bobina 1 kg Filo Juta
Bobina 1 kg Filo Juta mm.2
ROSSO cod. 02042147 € 12,86

Cordoncini e Juta

tutti i prezzi esposti nel presente catalogo si intendono
I.V.A. esclusa e sono validi fino ad esaurimento scorte

Gr. 500 Cordino Watford
in morbida ciniglia, 
Dim. cm. 1x150 mt. 
BIANCO cod. 02042190  € 12,26

ROSA        cod. 02042192  € 12,26
ROSA ANTICO     cod. 02042194  € 12,26

Filo feltro rosso
dim. mm.4x5mt
cod. 02015364     € 1,70

VERDE SCURO    cod. 02042195  € 12,26

Sono possibili lievi variazioni di colore dovute alla lavorazione artigianale del prodotto

NATURALE cod. 02042145 € 12,16 VERDE SCURO cod. 02042189 € 12,86
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tutti i prezzi esposti nel presente catalogo si intendono
I.V.A. esclusa e sono validi fino  ad esaurimento scorte

Nastro Voile

VERDE BOSCO
dim. mm. 38x25mt
cod. 02010414      € 3,88
dim. mm. 70x25mt
cod. 02010415      € 6,29
VERDE OLIVA
dim. mm. 38x25mt
cod. 02010299      € 3,88
dim. mm. 70x25mt
cod. 02010309      € 6,29
VERDE LIME
dim. mm. 38x25mt
cod. 02010897      € 3,88
dim. mm. 70x25mt
cod. 02010900      € 6,29
VERDE BANDIERA
dim. mm. 38x25mt
cod. 02010300      € 3,88
dim. mm. 70x25mt
cod. 02010310      € 6,29

AZZURRO
dim. mm. 38x25mt
cod. 02010294      € 3,88
dim. mm. 70x25mt
cod. 02010304      € 6,29
TURCHESE
dim. mm. 38x25mt
cod. 02010812      € 3,88
dim. mm. 70x25mt
cod. 02010813      € 6,29
BLU NOTTE
dim. mm. 38x25mt
cod. 02010296      € 3,88
dim. mm. 70x25mt
cod. 02010306      € 6,29
NERO
dim. mm. 38x25mt
cod. 02012819      € 3,88
dim. mm. 70x25mt
cod. 02012821      € 6,29
TIFFANY
dim. mm. 38x25mt
cod. 02010295      € 3,88
dim. mm. 70x25mt
cod. 02010305      € 6,29

BORDEAUX
dim. mm. 38x25mt
cod. 02010411      € 3,88
dim. mm. 70x25mt
cod. 02010373      € 6,29
CICLAMINO
dim. mm. 38x25mt
cod. 02010895      € 3,88
dim. mm. 70x25mt
cod. 02010898      € 6,29
GIALLO
dim. mm. 38x25mt
cod. 02010297      € 3,88
dim. mm. 70x25mt
cod. 02010307      € 6,29
ARANCIO SCURO
dim. mm. 38x25mt
cod. 02010298      € 3,88
dim. mm. 70x25mt
cod. 02010308      € 6,29

AMETISTA
dim. mm. 38x25mt
cod. 02014658      € 3,88
dim. mm. 70x25mt
cod. 02014659      € 6,29
MARRONE
dim. mm. 38x25mt
cod. 02010413      € 3,88
dim. mm. 70x25mt
cod. 02010375      € 6,29
ROSA
dim. mm. 38x25mt
cod. 02010292      € 3,88
dim. mm. 70x25mt
cod. 02010302      € 6,29
LILLA
dim. mm. 38x25mt
cod. 02010896      € 3,88
dim. mm. 70x25mt
cod. 02010899      € 6,29

GRIGIO PERLA
dim. mm. 38x25mt
cod. 02010416      € 3,88
dim. mm. 70x25mt
cod. 02010418      € 6,29
ROSA ANTICO
dim. mm. 38x25mt
cod. 02014945      € 3,88
dim. mm. 70x25mt
cod. 02014989      € 6,29
ARANCIO CHIARO
dim. mm. 38x25mt
cod. 02012884     € 3,88
dim. mm. 70x25mt
cod. 02012902      € 6,29
ROSSO
dim. mm. 38x25mt
cod. 02010293     € 3,88
dim. mm. 70x25mt
cod. 02010303      € 6,29

PANNA
dim. mm. 38x25mt
cod. 02010301      € 3,88
dim. mm. 70x25mt
cod. 02010311      € 6,29
CAFFELLATTE
dim. mm. 38x25mt
cod. 02012818      € 3,88
dim. mm. 70x25mt
cod. 02012820      € 6,29
ORO
dim. mm. 38x25mt
cod. 02010412      € 3,88
dim. mm. 70x25mt
cod. 02010374      € 6,29
BIANCO
dim. mm. 38x25mt
cod. 02010410       € 3,88
dim. mm. 70x25mt
cod. 02010372      € 6,29
TORTORA
dim. mm. 38x25mt
cod. 02014942      € 3,88
dim. mm. 70x25mt
cod. 02014944     € 6,29

in tessuto velato,

Nastri in Organza

Sono possibili lievi variazioni di colore dovute alla lavorazione artigianale del prodotto
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BEIGE

CAFFELLATTE SALMONE

ARANCIO

COGNAC ROSA CORALLO

LAVANDA

TURCHESE

mm.   3x100 m  cod. 02013939  € 5,30
mm.   6x100 m  cod. 02013912  € 6,04
mm. 10x100 m  cod. 02013958 € 8,40
mm. 16x50 m  cod. 02013886 € 5,89
mm. 25x50 m cod. 02014012 € 8,99
mm. 40x25 m  cod. 02013852  € 7,37

mm.   3x100 m cod. 02013937  € 5,30
mm.   6x100 m  cod. 02013920  € 6,04
mm. 10x100 m  cod. 02013972  € 8,40
mm. 16x50 m  cod. 02013878  € 5,89
mm. 25x50 m cod. 02013996  € 8,99
mm. 40x25 m  cod. 02013865  € 7,37

mm.   3x100 m  cod. 02013933  € 5,30
mm.   6x100 m cod. 02013900  € 6,04
mm. 10x100 m cod. 02013975  € 8,40
mm. 16x50 m cod. 02013887  € 5,89
mm. 25x50 m  cod. 02013995  € 8,99
mm. 40x25 m  cod. 02011761  € 7,37

mm.   3x100 m  cod. 02013932  € 5,30
mm.   6x100 m  cod. 02013902  € 6,04
mm. 10x100 m  cod. 02011763  € 8,40
mm. 16x50 m  cod. 02013874 € 5,89
mm. 25x50 m  cod. 02013986  € 8,99
mm. 40x25 m  cod. 02013850  € 7,37

mm.   3x100 m  cod. 02013951  € 5,30
mm.   6x100 m  cod. 02011129  € 6,04
mm. 10x100 m cod. 02011035  € 8,40
mm. 16x50 m  cod. 02013893  € 5,89
mm. 25x50 m  cod. 02014011 € 8,99
mm. 40x25 m  cod. 02013869  € 7,37

mm.   3x100 m cod. 02013934  € 5,30
mm.   6x100 m  cod. 02013903  € 6,04
mm. 10x100 m  cod. 02013967  € 8,40
mm. 16x50 m cod. 02013897  € 5,89
mm. 25x50 m  cod. 02014006  € 8,99
mm. 40x25 m  cod. 02013854  € 7,37

mm.   3x100 m cod. 02010169  € 5,30
mm.   6x100 m  cod. 02013925  € 6,04
mm. 10x100 m  cod. 02013970  € 8,40
mm. 16x50 m  cod. 02013876  € 5,89
mm. 25x50 m  cod. 02013987  € 8,99
mm. 40x25 m  cod. 02013870  € 7,37

mm.   3x100 m  cod. 02010518  € 5,30
mm.   6x100 m  cod. 02010084 € 6,04
mm. 10x100 m  cod. 02013985  € 8,40
mm. 16x50 m  cod. 02013888  € 5,89
mm. 25x50 m  cod. 02014002 € 8,99
mm. 40x25 m cod. 02013853  € 7,37

ROSA ANTICO

MARRONE CASTAGNA

VERDE BANDIERA

VERDE SCURO

VERDE LIME

ROSSO

CICLAMINO

ROSA BABY

mm.   3x100 m  cod. 02013938  € 5,30
mm.   6x100 m  cod. 02013927  € 6.04
mm. 10x100 m  cod. 02013980  € 8,40
mm. 16x50 m  cod. 02014014 € 5,89
mm. 25x50 m  cod. 02014015  € 8,99
mm. 40x25 m  cod. 02013858  € 7,37

mm.   3x100 m cod. 02013940  € 5,30
mm.   6x100 m  cod. 02013905  € 6,04
mm. 10x100 m  cod. 02013965  € 8,40
mm. 16x50 m  cod. 02011698  € 5,89
mm. 25x50 m  cod. 02014016  € 8,99
mm. 40x25 m  cod. 02013846  € 7,37

mm.   3x100 m  cod. 02013950  € 5,30
mm.   6x100 m  cod. 02013901  € 6,04
mm. 10x100 m cod. 02013963  € 8,40
mm. 16x50 m cod. 02013892  € 5,89
mm. 25x50 m cod. 02011128  € 8,99
mm. 40x25 m  cod. 02013847  € 7,37

mm.   3x100 m  cod. 02013928  € 5,30
mm.   6x100 m cod. 02013910  € 6,04
mm. 10x100 m cod. 02013966  € 8,40
mm. 16x50 m  cod. 02013882  € 5,89
mm. 25x50 m  cod. 02013991 € 8,99
mm. 40x25 m  cod. 02013859  € 7,37

mm.   3x100 m  cod. 02013931  € 5,30
mm.   6x100 m  cod. 02014033  € 6,04
mm. 10x100 m  cod. 02013971  € 8,40
mm. 16x50 m cod. 02013883  € 5,89
mm. 25x50 m  cod. 02014008  € 8,99
mm. 40x25 m  cod. 02011645  € 7,37

mm.   3x100 m  cod. 02011559  € 5,30
mm.   6x100 m  cod. 02013907  € 6,04
mm. 10x100 m  cod. 02014017  € 8,40
mm. 16x50 m  cod. 02013890  € 5,89
mm. 25x50 m cod. 02014007  € 8,99
mm. 40x25 m  cod. 02013868  € 7,37

mm.   3x100 m cod. 02013948  € 5,30
mm.   6x100 m  cod. 02013915  € 6,04
mm. 10x100 m  cod. 02013983  € 8,40
mm. 16x50 m  cod. 02013881  € 5,89
mm. 25x50 m  cod. 02013988  € 8,99
mm. 40x25 m  cod. 02013867 € 7,37

mm.   3x100 m  cod. 02013945  € 5,30
mm.   6x100 m  cod. 02010378  € 6,04
mm. 10x100 m cod. 02013977  € 8,40
mm. 16x50 m  cod. 02013894  € 5,89
mm. 25x50 m  cod. 02014009  € 8,99
mm. 40x25 m  cod. 02013864  € 7,37

Made in Italy

TORTORA
mm.   3x100 m cod. 02014802  € 5,30
mm.   6x100 m  cod. 02014801  € 6,04
mm. 10x100 m  cod. 02014803  € 8,40
mm. 16x50 m  cod. 02014804  € 5,89
mm. 25x50 m  cod. 02014805  € 8,99
mm. 40x25 m  cod. 02015549  € 7,37

GHIACCIO
mm.   3x100 m cod. 02015557  € 5,30
mm.   6x100 m cod. 02015558  € 6,04
mm. 10x100 m  cod. 02015559  € 8,40
mm. 16x50 m  cod. 02015560  € 5,89
mm. 25x50 m cod. 02015561  € 8,99
mm. 40x25 m  cod. 02015562  € 7,37

AZZURRO BABYBLU ROYAL
mm.  3x100 m cod. 02013952  € 5,30
mm.  6x100 m cod. 02013921  € 6,04
mm. 10x100 m  cod. 02013979  € 8,40
mm. 16x50 m  cod. 02013877  € 5,89
mm. 25x50 m  cod. 02013989  € 8,99
mm. 40x25 m cod. 02013845  €  7,37

mm.   3x100 m cod. 02013955  € 5,30
mm.   6x100 m cod. 02013924  € 6,04
mm. 10x100 m cod. 02013973  € 8,40
mm. 16x50 m  cod. 02013875  € 5,89
mm. 25x50 m cod. 02014001  € 8,99
mm. 40x25 m  cod. 02013856 € 7,37

mm.   3x100 m  cod. 02013930  € 5,30
mm.   6x100 m  cod. 02013914  € 6,04
mm. 10x100 m cod. 02013984  € 8,40
mm. 16x50 m cod. 02013896  € 5,89
mm. 25x50 m  cod. 02013993  € 8,99
mm. 40x25m  cod. 02013855  € 7,37

ROSA CIPRIA

Nastri in doppio raso
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mm.   3x100 m cod. 02013936  € 5,30
mm.   6x100 m cod. 02013904  € 6,04
mm. 10x100 m cod. 02013961  € 8,40 
mm. 16x50 m cod. 02013885  € 5,89
mm. 25x50 m  cod. 02010065  € 8,99
mm. 40x25 m  cod. 02013844  € 7,37

GIALLO CHIARO
mm.   3x100 m cod. 02013953  € 5,30
mm.   6x100 m  cod. 02013906  € 6,04
mm. 10x100 m cod. 02013968  € 8,40
mm. 16x50 m cod. 02013872  € 5,89
mm. 25x50 m  cod. 02014005  € 8,99
mm. 40x25 m cod. 02013857  € 7,37

PANNA ORO CHIARO

GIALLO SCURO

ORO SCURO

BLU NOTTE

LILLA

mm.   3x100 m cod. 02013943 € 5,30
mm.   6x100 m  cod. 02013919  € 6,04
mm. 10x100 m  cod. 02013962  € 8,40
mm. 16x50 m cod. 02013891  € 5,89
mm. 25x50 m  cod. 02013992  € 8,99
mm. 40x25 m  cod. 02013849  € 7,37

mm.   3x100 m  cod. 02014013  € 5,30
mm.   6x100 m  cod. 02013916  € 6,04
mm. 10x100 m  cod. 02013959  € 8,40
mm. 16x50 m  cod. 02013884  € 5,89
mm. 25x50 m  cod. 02011762  € 8,99
mm. 40x25 m         cod. 02013851  € 7,37

mm.   3x100 m  cod. 02013946  € 5,30
mm.   6x100 m cod. 02013909  € 6,04
mm. 10x100 m cod. 02013981  € 8,40
mm. 16x50 m  cod. 02014047  € 5,89
mm. 25x50 m  cod. 02013994  € 8,99
mm. 40x25 m  cod. 02013871  € 7,37

mm.   3x100 m cod. 02013947  € 5,30 
mm.   6x100 m  cod. 02013918  € 6,04
mm. 10x100 m  cod. 02013976  € 8,40
mm. 16x50 m  cod. 02010067  € 5,89
mm. 25x50 m cod. 02014000  € 8,99
mm. 40x25 m cod. 02013862  € 7,37

mm.   3x100 m  cod. 02013944  € 5,30
mm.   6x100 m  cod. 02011646  € 6,04
mm. 10x100 m  cod. 02013960  € 8,40
mm. 16x50 m  cod. 02013873  € 5,89
mm. 25x50 m  cod. 02013999  € 8,99
mm. 40x25 m  cod. 02013848  € 7,37

mm.   3x100 m cod. 02013935  € 5,30
mm.   6x100 m cod. 02013908  € 6,04
mm. 10x100 m  cod. 02013978  € 8,40
mm. 16x50 m  cod. 02013879  € 5,89
mm. 25x50 m cod. 02013990  € 8,99
mm. 40x25 m  cod. 02013957  € 7,37

TESTA DI MORO

VERDE MUSCHIO

VERDE MELA GRIGIO PERLA

NERO

BORDEAUX

mm.   3x100 m  cod. 02013941 € 5,30
mm.   6x100 m  cod. 02013917  € 6,04
mm. 10x100 m  cod. 02013964  € 8,40
mm. 16x50 m  cod. 02013895  € 5,89
mm. 25x50 m  cod. 02014004  € 8,99
mm. 40x25 m  cod. 02013860  € 7,37

mm.   3x100 mt cod. 02013949  € 5,30
mm.   6x100 mt cod. 02013913  € 6,04
mm. 10x100 mt cod. 02013982  € 8,40
mm. 16x50 mt cod. 02013899  € 5,89
mm. 25x50 mt cod. 02014019  € 8,99
mm. 40x25mt cod. 02013956  € 7,37

mm.   3x100 m cod. 02013954  € 5,30
mm.   6x100 m cod. 02013926  € 6,04
mm. 10x100 m  cod. 02013969  € 8,40
mm. 16x50 m  cod. 02011140  € 5,89
mm. 25x50 m  cod. 02014010  € 8,99
mm. 40x25 m  cod. 02013861  € 7,37

mm.   3x100 m  cod. 02013929  € 5,30
mm.   6x100 m cod. 02013922  € 6,04
mm. 10x100 m cod. 02010083  € 8,40
mm. 16x50 m cod. 02013889  € 5,89
mm. 25x50 m  cod. 02013998  € 8,99
mm. 40x25 m  cod. 02013866  € 7,37

mm.   3x100 m  cod. 02011764  € 5,30
mm.   6x100 m  cod. 02013911  € 6,04
mm. 10x100 m  cod. 02014018  € 8,40
mm. 16x50 m cod. 02013898  € 5,89
mm. 25x50 m  cod. 02013997 € 8,99
mm. 40x25 m  cod. 02010066  € 7,37

mm.   3x100 mt  cod. 02013942  € 5,30
mm.   6x100 mt  cod. 02013923  € 6,04
mm. 10x100 mt  cod. 02013974  € 8,40
mm. 16x50 mt  cod. 02013880 € 5,89
mm. 25x50 mt  cod. 02014003  € 8,99
mm. 40x25 mt  cod. 02013863  € 7,37

VERDE TIFFANY
mm.   3x100 m cod. 02014504  € 5,30
mm.   6x100 m cod. 02014505  € 6,04
mm. 10x100 m  cod. 02014506  € 8,40
mm. 16x50 m  cod. 02014507 € 5,89
mm. 25x50 m  cod. 02014508  € 8,99
mm. 40x25 m  cod. 02014509  € 7,37

BIANCO

Nastri in doppio raso

PEONIA
mm.   3x100 m  cod. 02016294  € 5,30
mm.   6x100 m  cod. 02016295  € 6,04
mm. 10x100 m  cod. 02016296  € 8,40
mm. 16x50 m  cod. 02015141  € 5,89
mm. 25x50 m  cod. 02016297  € 8,99
mm. 40x25 m  cod. 02016298  € 7,37

Made in Italy

VERDE SALVIA
mm.   3x100 m  cod. 02016630  € 5,30
mm.   6x100 m  cod. 02016631  € 6,04
mm. 10x100 m  cod. 02016632  € 8,40
mm. 16x50 m  cod. 02016633  € 5,89
mm. 25x50 m  cod. 02016634  € 8,99
mm. 40x25 m  cod. 02016635  € 7,37
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Nastro Double Velvet bianco
in poliestere, effetto velluto,
GRANDE     dim. mm. 40x30mt.
cod. 02015756 € 9,71
MEDIO    dim. mm. 25x30mt.
cod. 02015760 € 7,38
PICCOLO    dim. mm. 15x30mt.
cod. 02015763 € 5,50

Nastro Double Velvet panna
in poliestere, effetto velluto,
GRANDE     dim. mm. 40x30mt.
cod. 02015757 € 9,71
MEDIO    dim. mm. 25x30mt.
cod. 02015761 € 7,38
PICCOLO    dim. mm. 15x30mt.
cod. 02015764 € 5,50

Nastro Double Velvet cipria
in poliestere, effetto velluto,
GRANDE     dim. mm. 40x30mt.
cod. 02016004 € 9,71
MEDIO    dim. mm. 25x30mt.
cod. 02016005 € 7,38
PICCOLO    dim. mm. 15x30mt.
cod. 02016006 € 5,50

Nastro Double Velvet verde
in poliestere, effetto velluto,
GRANDE     dim. mm. 40x30mt.
cod. 02015758 € 9,71
MEDIO    dim. mm. 25x30mt.
cod. 02015778 € 7,38
PICCOLO    dim. mm. 15x30mt.
cod. 02015765 € 5,50

Nastro Double Velvet rosso
in poliestere, effetto velluto,
GRANDE     dim. mm. 40x30mt.
cod. 02015755 € 9,71
MEDIO    dim. mm. 25x30mt.
cod. 02015759 € 7,38
PICCOLO    dim. mm. 15x30mt.
cod. 02015762 € 5,50

Nastri in velluto

Nastro Prodotto Artigianale

BEIGE CHIARO
dim. mm. 12x25mt. cod. 02014853  € 5,30
dim. mm. 6x25mt. cod. 02014851  € 4,77

in doppio raso stampato, stampa scritta in colore marrone scuro

BEIGE SCURO  
dim. mm. 12x25mt. cod. 02014854  € 5,30
dim. mm. 6x25mt. cod. 02014852  € 4,77

in cotone stampato in colore marrone scuro
dim. mm. 20x10 mt. cod. 02016220  € 3,96
dim. mm. 10x15 mt. cod. 02016221  € 4,94

Nastro Prodotto Artigianale
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Nastri taffettà

Nastro Taffettà azzurro
MINI    dim. mm. 10x50 mt.
cod. 02016120 € 2,38
PICCOLO    dim. mm.15x50 mt.
cod. 02016118 € 3,01
MEDIO    dim. mm.25x50 mt.
cod. 02016128 € 4,02
GRANDE     dim.  mm.40x50 mt
cod. 02015683 € 6,22

Nastro Taffettà rosa
MINI    dim. mm. 10x50 mt.
cod. 02015957 € 2,38
PICCOLO    dim. mm.15x50 mt.
cod. 02015949 € 3,01
MEDIO    dim. mm.25x50 mt.
cod. 02015942 € 4,02
GRANDE     dim.  mm.40x50 mt
cod. 02015679 € 6,22

Nastro Taffettà bluette
MINI    dim. mm. 10x50 mt.
cod. 02016434 € 2,38
PICCOLO    dim. mm.15x50 mt.
cod. 02016433 € 3,01
MEDIO    dim. mm.25x50 mt.
cod. 02016432 € 4,02
GRANDE     dim.  mm.40x50 mt
cod. 02016431 € 6,22

Nastro taffettà in poliestere lucido, con bordi rigidi e dall’aspetto sostenuto ma leggero.
Ideale per confezionamento veloce e d’effetto.

tutti i prezzi esposti nel presente catalogo si intendono
I.V.A. esclusa e sono validi fino  ad esaurimento scorte
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Nastro Taffettà crema
MINI    dim. mm. 10x50 mt.
cod. 02015956 € 2,38
PICCOLO    dim. mm.15x50 mt.
cod. 02015948 € 3,01
MEDIO    dim. mm.25x50 mt.
cod. 02015941 € 4,02
GRANDE     dim.  mm.40x50 mt
cod. 02015678 € 6,22

Nastro Taffettà bianco
MINI    dim. mm. 10x50 mt.
cod. 02015955 € 2,38
PICCOLO    dim. mm.15x50 mt.
cod. 02015947 € 3,01
MEDIO    dim. mm.25x50 mt.
cod. 02015940 € 4,02
GRANDE     dim.  mm.40x50 mt
cod. 02015988 € 6,22

Nastri taffettà

Nastro Taffettà tortora
MINI    dim. mm. 10x50 mt.
cod. 02016438 € 2,38
PICCOLO    dim. mm.15x50 mt.
cod. 02016437 € 3,01
MEDIO    dim. mm.25x50 mt.
cod. 02016436 € 4,02
GRANDE     dim.  mm.40x50 mt
cod. 02016435 € 6,22

Nastro Taffettà beige
MINI    dim. mm. 10x50 mt.
cod. 02016446 € 2,38
PICCOLO    dim. mm.15x50 mt.
cod. 02016445 € 3,01
MEDIO    dim. mm.25x50 mt.
cod. 02016444 € 4,02
GRANDE     dim.  mm.40x50 mt
cod. 02016443 € 6,22

Nastro Taffettà cipria
MINI    dim. mm. 10x50 mt.
cod. 02016450 € 2,38
PICCOLO    dim. mm.15x50 mt.
cod. 02016449 € 3,01
MEDIO    dim. mm.25x50 mt.
cod. 02016448 € 4,02
GRANDE     dim.  mm.40x50 mt
cod. 02016447 € 6,22

Nastro Taffettà rosa antico
MINI    dim. mm. 10x50 mt.
cod. 02016442 € 2,38
PICCOLO    dim. mm.15x50 mt.
cod. 02016441 € 3,01
MEDIO    dim. mm.25x50 mt.
cod. 02016440 € 4,02
GRANDE     dim.  mm.40x50 mt
cod. 02016439 € 6,22

Nastro Taffettà in poliestere lucido, con bordi rigidi; dall’aspetto sostenuto ma leggero. 
Ideale per confezionamento economico, veloce e d’effetto! 
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Nastri taffettà

Nastro Taffettà verde salvia
MINI    dim. mm. 10x50 mt.
cod. 02016204 € 2,38
PICCOLO    dim. mm.15x50 mt.
cod. 02016203 € 3,01
MEDIO    dim. mm.25x50 mt.
cod. 02016202 € 4,02
GRANDE     dim.  mm.40x50 mt
cod. 02016201 € 6,22

Nastro Taffettà rosso
MINI    dim. mm. 10x50 mt.
cod. 02016032 € 2,38
PICCOLO    dim. mm.15x50 mt.
cod. 02016031 € 3,01
MEDIO    dim. mm.25x50 mt.
cod. 02016030 € 4,02
GRANDE     dim.  mm.40x50 mt
cod. 02015680 € 6,22

Nastro Taffettà verde scuro
MINI    dim. mm. 10x50 mt.
cod. 02016195 € 2,38
PICCOLO    dim. mm.15x50 mt.
cod. 02016191 € 3,01
MEDIO    dim. mm.25x50 mt.
cod. 02016187 € 4,02
GRANDE     dim.  mm.40x50 mt
cod. 02016183 € 6,22

Nastro Taffettà marrone
MINI    dim. mm. 10x50 mt.
cod. 02016194 € 2,38
PICCOLO    dim. mm.15x50 mt.
cod. 02016190 € 3,01
MEDIO    dim. mm.25x50 mt.
cod. 02016186 € 4,02
GRANDE     dim.  mm.40x50 mt
cod. 02016182 € 6,22

Nastro Taffettà bordeaux
MINI    dim. mm. 10x50 mt.
cod. 02016193 € 2,38
PICCOLO    dim. mm.15x50 mt.
cod. 02016189 € 3,01
MEDIO    dim. mm.25x50 mt.
cod. 02016185 € 4,02
GRANDE     dim.  mm.40x50 mt
cod. 02016181 € 6,22

Nastro Taffettà blu notte
MINI    dim. mm. 10x50 mt.
cod. 02016192 € 2,38
PICCOLO    dim. mm.15x50 mt.
cod. 02016188 € 3,01
MEDIO    dim. mm.25x50 mt.
cod. 02016184 € 4,02
GRANDE     dim.  mm.40x50 mt
cod. 02016180 € 6,22

Nastro Taffettà in poliestere lucido, con bordi rigidi; dall’aspetto sostenuto ma leggero. 
Ideale per confezionamento economico, veloce e d’effetto! 
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Nastro Taffettà lilla
MINI    dim. mm. 10x50 mt.
cod. 02015961 € 2,38
PICCOLO    dim. mm.15x50 mt.
cod. 02015953 € 3,01
MEDIO    dim. mm.25x50 mt.
cod. 02015945 € 4,02
GRANDE     dim.  mm.40x50 mt
cod. 02015686 € 6,22

Nastro Taffettà verde mela
MINI    dim. mm. 10x50 mt.
cod. 02015960 € 2,38
PICCOLO    dim. mm.15x50 mt.
cod. 02015952 € 3,01
MEDIO    dim. mm.25x50 mt.
cod. 02015944 € 4,02
GRANDE     dim.  mm.40x50 mt
cod. 02015685 € 6,22

Nastro Taffettà tiffany
MINI    dim. mm. 10x50 mt.
cod. 02015962 € 2,38
PICCOLO    dim. mm.15x50 mt.
cod. 02015954 € 3,01
MEDIO    dim. mm.25x50 mt.
cod. 02015946 € 4,02
GRANDE     dim.  mm.40x50 mt
cod. 02015687 € 6,22

Nastri taffettà

Nastro Taffettà arancio
MINI    dim. mm. 10x50 mt.
cod. 02015958 € 2,38
PICCOLO    dim. mm.15x50 mt.
cod. 02015950 € 3,01
MEDIO    dim. mm.25x50 mt.
cod. 02015943 € 4,02
GRANDE     dim.  mm.40x50 mt
cod. 02015681 € 6,22

Nastro Taffettà fucsia
MINI    dim. mm. 10x50 mt.
cod. 02016119 € 2,38
PICCOLO    dim. mm.15x50 mt.
cod. 02016117 € 3,01
MEDIO    dim. mm.25x50 mt.
cod. 02016116 € 4,02
GRANDE     dim.  mm.40x50 mt
cod. 02015682 € 6,22

Nastro Taffettà giallo
MINI    dim. mm. 10x50 mt.
cod. 02015959 € 2,38
PICCOLO    dim. mm.15x50 mt.
cod. 02015951 € 3,01
MEDIO    dim. mm.25x50 mt.
cod. 02015963 € 4,02
GRANDE     dim.  mm.40x50 mt
cod. 02015684 € 6,22

Nastro Taffettà in poliestere lucido, con bordi rigidi; dall’aspetto sostenuto ma leggero. 
Ideale per confezionamento economico, veloce e d’effetto! 
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Nastro Rosso
PICCOLO   dim. mm. 15x100mt.
cod. 02016564 € 8,06
MINI           dim. mm. 10x100mt.
cod. 02016563 € 5,54

Nastro Oro

Nastro Marrone

Nastri satin in dispenser
in poliestere, effetto satin opaco, apprettato, fornito in scatola dispenser,

consigliato per confezionamenti “intensivi”

GRANDE   dim. mm. 40x100mt.
cod. 02016551 € 16,58
MEDIO       dim. mm. 25x100mt.
cod. 02016549 € 10,81
PICCOLO   dim. mm. 15x100mt.
cod. 02016547 € 8,06
MINI           dim. mm. 10x100mt.
cod. 02016545 € 5,54

GRANDE   dim. mm. 40x100mt.
cod. 02016552 € 16,58
MEDIO       dim. mm. 25x100mt.
cod. 02016550 € 10,81
PICCOLO   dim. mm. 15x100mt.
cod. 02016548 € 8,06
MINI           dim. mm. 10x100mt.
cod. 02016546 € 5,54

Set 4 fiocchi in satin oro
in poliestere effetto satin, 
da applicare comodamente con legacci alla confezione
dim. cm. 12x10
cod. 02042258 € 1,60
il prezzo indicato si intende per set

Nastro Iva
in poliestere bordato bianco
dim. mm 5x50 mt.
ROSSO - cod. 02016847        € 6,31
VERDE  - cod. 02016848        € 6,31

Nastro vellutino
in poliestere effetto velluto con bordi doratri
dim. mm. 9x20mt.
ROSSO cod. 02016753 € 3,71
VERDE cod. 02016754 € 3,71
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Nastro Aladin
in poliestere, effetto velato brillantinato, con bordi rigidi 
dim. mm.25x25mt
MARRONE          cod. 02016578             € 6,48
CIPRIA            cod. 02016591             € 6,48

CORDA                   cod. 02016579         € 6,48
PANNA                   cod. 02016577         € 6,48

Nastri

in tessuto bouclé e cotone,  con bordo,
dim. mm.40x20mt
BIANCO                          cod. 02016592        € 9,15
ROSSO                      cod. 02016583        € 9,15
PISTACCHIO                 cod. 02016585        € 9,15
ECRU                               cod. 02016584        € 9,15

Nastro Terry Made in Italy

Nastro Metal
in tessuto lamè, 
con bordi dorati animati,
dim. mm.40x25mt
LAVANDA/ORO cod. 02016581       € 9,62 
AVIO/ARGENTO cod. 02016580       € 9,62

Made in Italy

tutti i prezzi esposti nel presente catalogo si intendono
I.V.A. esclusa e sono validi fino  ad esaurimento scorte

Gli articoli di questo catalogo 
sono  acquistabili 

comodamente online. 
Cliccandoli verrai reindirizzato 

alla relativa pagina dove  potrai 
aggiungerli direttamente 

al carrello
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Nastri

Nastrino velluto
in 100% nylon, effetto vellutino
con bordi dorati
dim. mm. 9x20mt.
VERDINO cod. 02016561 € 6,46
OTTANIO cod. 02016560 € 6,46
ROSA cod. 02016559 € 6,46

Nastro Dechanel
in tessuto di poliestere, riccamente lavorato,
dim. mm. 70x5mt.
cod. 02016558 € 10,29

Nastro Meraviglia
in tessuto di velato con bordi animati glitterati
dim. mm.38x10m
BIANCO            cod. 02016790            € 5,52
RAME            cod. 02016791            € 5,52
ROSSO                cod. 02016792            € 5,52
CHAMPAGNE      cod. 02016793            € 5,52

Nastro Grosgrain oro
in grograin con bordi metallizati oro, 
dim. mm.15x20mt
ROSA       cod. 02016738 € 3,20
CREMA       cod. 02016739 € 3,20
BORDEAUX    cod. 02016740 € 3,20
MARRONE      cod. 02016741 € 3,20
CIPRIA       cod. 02016742 € 3,20
VERDE       cod. 02016743 € 3,20

Nastro Taffettà bordo oro
in tessuto di poliestere 
con bordo metallizzato oro
dim.mm.40x20mt
PANNA            cod. 02016767            € 5,42
BLU            cod. 02016768            € 5,42
ROSSO            cod. 02016769            € 5,42
CIPRIA            cod. 02016770            € 5,42
ROSA ANTICO    cod. 02016771            € 5,42
VERDONE            cod. 02016772            € 5,42

Nastro Christmas stripe
in poliestere con laterale dorato
dim. mm 15x20 mt.
cod. 22792015        € 46,84

Gli articoli di questo catalogo 
sono  acquistabili 

comodamente online. 
Cliccandoli verrai reindirizzato 

alla relativa pagina dove  potrai 
aggiungerli direttamente 

al carrello
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Cordoncino Argento
in poliestere, metallizzato,
GRANDE     dim. mm. 5x15mt.
cod. 02015616 € 4,50
PICCOLO    dim. mm. 2x40mt.
cod. 02015620 € 6,22

Nastro Beatrice argento
in tessuto metallizzato argento, 
MEDIO  dim. mm.40x50mt
cod. 02013733    € 9,56
GRANDE dim. mm.60x20mt
cod. 02013659    € 8,11

Nastro Sparta argento

Nastri argento 

Nastro Lurex antracite
in poliestere, metallizzato, con bordi rigidi
GRANDE     dim. mm. 40x30mt.
cod. 02016340 € 5,24
MEDIO    dim. mm. 25x30mt.
cod. 02016330 € 3,91
PICCOLO    dim. mm. 15x30mt.
cod. 02016334 € 3,20

Nastro handmade with love
in tessuto effetto canapa, stampato,
dim. mm.15x15mt
od. 02015980      € 5,50

Nastro Alaska grigio
in poliestere effetto morbida lana, bordato,
dim. mm. 38x10mt.
cod. 02015732           € 5,76

in poliestere
dim. cm. 13x2 mt.
cod. 02014815  € 7,50

Treccia in lana grigia

Nastro Amelie argento
in tessuto di poliestere scintillante,
con bordi rigidi animati
dim. mm. 63x10mt.
cod. 02016608 € 3,28

in lurex bordato, 
XL     dim. mm. 40x112mt. (5 roll da 22,5 mt)
cod. 02014589 € 14,06
GRANDE   dim. mm. 25x112mt.(5 roll da 22,5 mt)
cod. 02014591 € 8,33
MEDIO   dim. mm. 15x225mt. (10 roll da 22,5 mt)
cod. 02015724 € 11,54
PICCOLO  dim.mm. 10x225mt. (10 roll da 22,5 mt)
cod. 02014593 € 8,02
MINI    dim. mm. 6x225mt. (10 roll da 22,5 mt)
cod. 02015510 € 5,06

Nastro Mirror
in poliestere effetto metallizzato,
dim. mm. 63x20mt.
cod. 02016729 € 7,25

Nastro organza silver
in organza velata con bordi metallizzati argento
GRANDE     dim. mm. 40x20mt.
cod. 02016731 € 6,95
MEDIO   dim. mm. 25x20mt.
cod. 02016733 € 5,01
PICCOLO   dim. mm. 15x20mt.
cod. 02016735 € 3,44

Nastro York
in poliestere, metallizzato,
GRANDE     dim. mm. 63x10mt.
cod. 02016749 € 5,62
PICCOLO    dim. mm. 40x10mt.
cod. 02016747 € 4,00
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Cordoncino Oro
in poliestere, metallizzato,
GRANDE    dim. mm. 5x15mt.
cod. 02015615 € 4,50
PICCOLO    dim. mm. 3x30mt.
cod. 02015617 € 5,94

Nastro Sparta oro
in lurex bordato, 
XL     dim. mm. 40x112mt. (5 roll da 22,5 mt)
cod. 02014588 € 14,06
GRANDE   dim. mm. 25x112mt.(5 roll da 22,5 mt)
cod. 02014590 € 8,33
MEDIO   dim. mm. 15x225mt. (10 roll da 22,5 mt)
cod. 02015723 € 11,54
PICCOLO  dim.mm. 10x225mt. (10 roll da 22,5 mt)
cod. 02014592 € 8,02
MINI    dim. mm. 6x225mt. (10 roll da 22,5 mt)
cod. 02015509 € 5,06

Rete estensibile gold
in poliestere metallizzato, color oro,
dim. mm. 40x10mt.
cod. 02015777 € 8,90

Nastri oro

Nastro Lurex champagne
in poliestere, metallizzato, con bordi rigidi
GRANDE     dim. mm. 40x30mt.
cod. 02016341 € 5,24
MEDIO    dim. mm. 25x30mt.
cod. 02016331 € 3,91
PICCOLO    dim. mm. 15x30mt.
cod. 02016335 € 3,20
MINI    dim. mm. 10x30mt.
cod. 02016338 € 2,55

Nastro bright scozzese oro
in tessuto di poliestere velato con stampa  
metallizzata,
dim. mm.100x20mt
cod. 02016173  € 3,83

Nastro Lurex oro
in poliestere, metallizzato, con bordi rigidi
GRANDE     dim. mm. 40x30mt.
cod. 02016597 € 5,24
MEDIO         dim. mm. 25x30mt.
cod. 02016593 € 3,91
PICCOLO    dim. mm. 15x30mt.
cod. 02016595 € 3,20
MINI            dim. mm. 10x30mt.
cod. 02016596 € 2,55

Rete esagoni oro
in poliestere, 
PICCOLO - dim. mm. 40x30mt.
cod. 02016611 € 3,03
GRANDE - dim. mm. 100x30mt.
cod. 02016612 € 6,77

Nastro Striato
in poliestere, su supporto velato trasparente,
decorato con righe metallizzate oro e rame,
animabile 
dim. mm. 65x5mt.
cod. 02016553 € 8,79

Nastro Colette
in poliestere velato, 
con strisce oro metallizzate
dim. mm. 100x20mt.
cod. 02016750 € 3,63

Nastro Tunisi 
in tessuto di lamè con fascia centrale velata, 
con bordi animati
dim. mm.40x10mt
cod. 02016757 € 3,38
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Nastri oro

Nastro Mirror Oro
in poliestere effetto metallizzato,
MAXI     dim. mm. 63x20mt.
cod. 02016727 € 7,25
GRANDE     dim. mm. 40x20mt.
cod. 02014210 € 4,44
MEDIO     dim. mm. 25x20mt.
cod. 02014213 € 3,83
PICCOLO    dim. mm. 16x20mt.
cod. 02014207 € 3,16
MINI    dim. mm. 10x50mt.
cod. 02014204 € 6,07

Nastro Amsterdam
in tessuto effetto cotone naturale con stampa 
glitterata e  bordi animati, 
dim. mm.63x10mt
cod. 02016353  € 3,43

Nastro Tartan oro
in tessuto effetto cotone naturale con stampa 
dorata e  bordi animati,
dim. mm.40x10mt
cod. 02016344  € 5,13

Nastro Poinsettia vintage
in poliestere stampato,
con bordi e decori metallizzati
dim. mm. 63x10mt.
cod. 02016619 € 4,35

Nastro organza gold
in organza velata con bordi metallizzati oro
GRANDE     dim. mm. 40x20mt.
cod. 02016730 € 6,95
MEDIO   dim. mm. 25x20mt.
cod. 02016732 € 5,01
PICCOLO   dim. mm. 15x20mt.
cod. 02016734 € 3,44

Nastro Coquille
in poliestere rigato, conbordi metallizzati
dim. mm. 40x15mt.
cod. 02016752 € 5,75

Nastro Oregon
in poliestere velato, con strisce oro metallizzate
dim. mm. 15x10mt.
cod. 02016745 € 5,14

Nastro Japan
in tessuto metallizzato con effetto a rilievo, 
dim. mm.63x10mt
cod. 02016758 € 4,32

n tessuto di poliestere con stampa oro e bordi 
metallizzati animati
dim. mm. 63x10 mt.
cod. 02016774  € 4,32

Nastro Aleppo 

Nastro Fiocchi neve
in tessuto effetto lino con stampa oro e bordi 
metallizzati animati
dim. mm. 63x10mt
cod. 02016775 € 4,32

Nastro Duchessa cipria
in tessuto di poliestere metallizato oro, 
con bordi rigidi
dim. mm.40x50mt
cod. 02016737 € 16,28

tutti i prezzi esposti nel presente 
catalogo si intendono

I.V.A. esclusa e sono validi fino  ad 
esaurimento scorte
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Nastri iridescenti

nastri e runner iridescenti sono perfettamente coordinabili agli incarti 
della linea ICY di pagina 48 e 53

Nastro Madreperla
in tessuto velato iridescente e cangiante, 
con bordo,
dim. mm.25x20mt
cod. 02016582  € 6,95

Linea iridescente bianco
in morbido poliestere, cangiante, 
NASTRO - dim. mm. 40x5mt.
cod. 02016542 € 3,59
RUNNER - dim. cm. 28x2,5mt. 
cod. 02042260 € 8,96

Linea iridescente lilla
in morbido poliestere, cangiante, 
NASTRO - dim. mm. 40x5mt.
cod. 02016543 € 3,59
RUNNER - dim. cm. 28x2,5mt. 
cod. 02042261 € 8,96

Linea iridescente verde
in morbido poliestere, cangiante, 
NASTRO - dim. mm. 40x5mt.
cod. 02016544 € 3,59
RUNNER - dim. cm. 28x2,5mt. 
cod. 02042262 € 8,96

in taffetta stampato, con bordi animati,
dim. mm. 40x15 mt.
cod. 02015132  € 9,35

Nastro Siberia Nastro Colette
in poliestere velato, 
con strisce argento metallizzate
dim. mm. 100x20mt.
cod. 02016751 € 3,63
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Nastri

Nastro Poinsettia glitterato
in tessuto di poliestere, stampato con glitter e 
bordi animati
dim. mm.63x10mt
cod. 02016370 € 9,49

Nastro Poinsettia
in tessuto di poliestere, stampato
con bordi animati
dim. mm.63x10mt
cod. 02016029 € 5,24

Nastro scozzese rosso e verde
in poliestere effetto lana con bordi animati,
dim. mm.63x10mt
cod. 02016160 € 7,06

in tessuto di poliestere stampato, 
con bordi rigidi
dim. mm.140x10mt
cod. 02016602  € 9,89

Nastro Poinsettia

Nastro Cinnamon
in tessuto effetto cotone, stampato con bordi 
animati
GRANDE - dim. mm.63x10mt
cod. 02016367 € 9,82
PICCOLO - dim. mm.40x10mt
cod. 02016368 € 7,35

in tessuto di poliestere stampato, 
con bordi rigidi 
dim. mm.100x10mt
cod. 02016624  € 12,62

Nastro Poinsettia bordato

in tessuto di poliestere stampato, 
con bordi rigidi  - dim. mm.63x10mt
ROSSO           cod. 02016616  € 4,56
VERDE             cod. 02016617  € 4,56

Nastro Scozzese lurex

Nastro tartan
in tessuto effetto cotone  stampato, 
con bordi rigidi
GRANDE - dim. mm.63x10mt
cod. 02016007  € 8,96
PICCOLO - dim. mm.40x10mt
cod. 02016014  € 6,93

in tessuto stampato, con bordi rigidi
dim. mm. 63x10 mt.
cod. 02016785  € 8,83

Nastro Rombi

tutti i prezzi esposti nel
presente catalogo si intendono
I.V.A. esclusa e sono validi fino 

ad esaurimento scorte

Nastro Mosaico rosso
in tessuto di poliestere, stampato con inserti oro
con bordi animati
dim. mm.63x10mt
cod. 02016360 € 5,93
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in tessuto effetto cotone stampato, glitterato, 
con bordi animati
dim. mm. 63x10 mt.
cod. 02016356  € 5,36

Nastro Pigne e fiocco

Nastro Mistletoe
in tessuto effetto cotone stampato, 
con bordi animati
dim. mm.63x10mt
cod. 02016350  € 5,50

Nastri

Nastro Ho Ho Ho
in tessuto di poliestere stampato, 
con bordi rigidi
dim. mm.63x10mt
cod. 02016621 € 8,44

Nastro lux neve
in vellutino, con stampa oro e bordi animati 
metallizzati
dim. mm. 10x10mt
PANNA               cod. 02016786 € 9,43
VERDE                cod. 02016787 € 9,43
ROSSO               cod. 02016788 € 9,43
BORDEAUX      cod. 02016789 € 9,43

in tessuto con stampa dorata e bordi metallizzati
dim. mm. 63x10 mt.
cod. 02016766  € 7,32

Nastro Arabesco

in tessuto effetto sacco, con decoro stampato e 
bordi animati metallizzati
dim. mm. 63x10 mt.
cod. 02016765  € 6,23

Nastro Vischio

in grosgrain stampato
dim. mm. 25x10mt.
cod. 02016761  € 3,44

Nastro Schiaccianoci rossoin poliestere stampato, 
con bordi metallizzati animati
dim. mm. 63x10mt.
cod. 02016763  € 8,77

Nastro Cagnolini

tutti i prezzi esposti nel presente catalogo si intendono
I.V.A. esclusa e sono validi fino  ad esaurimento scorte

in poliestere stampato, 
con bordi animati
dim. mm. 63x10mt.
cod. 02016764  € 8,14

Nastro Albero e luci

in tessuto di poliestere stampato
bordi dorati animati
dim. mm. 63x10 mt.
cod. 02016141  € 7,25

Nastro Schiaccianoci
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in tessuto velato con stampa metallizzata
GRANDE - dim. mm. 70x25 mt.
cod. 02016794  € 3,99
XL             - dim. mm. 140x25 mt.
cod. 02070945  € 6,28

Nastro Dots panna
in tessuto velato con stampa metallizzata
GRANDE - dim. mm. 70x25 mt.
cod. 02016795  € 3,99
XL             - dim. mm. 140x25 mt.
cod. 02070946  € 6,28

Nastro Dots rosa

Nastro ondulato metal
in fili di poliestere metallizato,
completamente animabile
dim. mm 38x10 mt.
RAME         -  cod. 22761038.078        € 
ORO            - cod. 22761038.051        €
ARGENTO  - cod. 22761038.001        €

Nastri

tutti i prezzi esposti nel presente 
catalogo si intendono

I.V.A. esclusa e sono validi fino  ad 
esaurimento scorte

Nastro Linear
in organza cangiante con banda metallizata e 
bordi rigidi animati
dim. mm 25x10 mt.
PANNA/ARGENTO - cod. 02016849        € 5,58
BEIGE/ORO               - cod. 02016850        € 5,58

Gli articoli di questo catalogo sono  acquistabili comodamente online. 
Cliccandoli verrai reindirizzato alla relativa pagina dove  potrai aggiungerli direttamente  al carrello
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Nastro lamè con scritta 
in poliestere, metallizzato, con stampa
dim. mm. 25x25mt.
NERO               cod. 02015739 € 6,45
ORO                 cod. 02015738 € 6,45
ARGENTO      cod. 02015740 € 6,45 Nastro velvet con scritta 

in poliestere, effetto velluto,  con stampa oro
dim. mm. 25x10mt.
PANNA             cod. 02016399 € 4,45
BORDEAUX    cod. 02016397 € 4,45
VERDE              cod. 02016400 € 4,45
ROSSO             cod. 02016398 € 4,45

in poliestere, con stampa tono su tono e oro
dim. mm.25x10mt
cod. 02016625  € 4,91

Nastro Text fiocchi di neve

Nastro Christmas scozzese
in tessuto di poliestere stampato,  bordi rigidi
dim. mm.63x10mt
cod. 02016623 € 9,05

Nastro Merry Xmas bordeaux
in poliestere stampato con bordi animati,
dim. mm.63x10mt
cod. 02016154 € 11,70

Nastro Merry Christmas
in morbido raso bordato, 
con stampa a caldo MERRY CHRISTMAS,
metallizzata lucida,
dim. mm.25x20mt
AZZURRO/ARGENTO    cod. 02016567  € 8,94
NERO/ORO                         cod. 02016574  € 8,94

in tessuto di poliestere effetto velluto, 
con stampa e bordo oro 
dim. mm. 63x10mt
cod. 02016620  € 6,43

Nastro Text classic rosso

Nastri Merry Christmas

Nastro Merry Christmas
n tessuto di poliestere con stampa oro
dim. mm. 25x10mt
PANNA               cod. 02016779 € 3,16
BLU                     cod. 02016780 € 3,16
ROSSO               cod. 02016781 € 3,16
BORDEAUX      cod. 02016782 € 3,16
ARGENTO         cod. 02016783 € 3,16
VERDE                cod. 02016784 € 3,16

in tessuto di poliestere stampato
dim. mm. 10x20mt.
cod. 02016762  € 2,55

Nastro mini Christmas

tutti i prezzi esposti nel
presente catalogo si intendono
I.V.A. esclusa e sono validi fino 

ad esaurimento scorte Nastro handmade with love
in tessuto effetto canapa, stampato,
dim. mm.15x15mt
cod. 02014973      € 5,50
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Nastri rossi

Nastro Mirror Rosso
in poliestere effetto metallizzato,
MAXI      dim. mm. 63x20mt.
cod. 02016728 € 7,25
GRANDE     dim. mm. 40x20mt.
cod. 02014212 € 4,44
MEDIO     dim. mm. 25x20mt.
cod. 02014215 € 3,83
PICCOLO    dim. mm. 16x20mt.
cod. 02014209 € 3,16

Nastro Lurex rosso
in poliestere, metallizzato, con bordi rigidi
GRANDE     dim. mm. 40x30mt.
cod. 02016339 € 5,24
MEDIO        dim. mm. 25x30mt.
cod. 02016594 € 3,91
PICCOLO    dim. mm. 15x30mt.
cod. 02016333 € 3,20
MINI            dim. mm. 10x30mt.
cod. 02016337 € 2,55

Nastro bright stripes rosso

dim. mm. 40x15 mt
cod. 02015872  € 6,71

in poliestere metallizzato con bordi animati

Nastro rosso ciliegia luxury
in tessuto di poliestere effetto stropicciato,
con bordi animati,
dim. mm.40x10mt
cod. 02016171  € 5,71

in tessuto di poliestere effetto velluto con 
bordi in pelliccetta bianca 
MAXI - dim. mm.140x10mt
cod. 02016599  € 9,03
GRANDE - dim. mm. 63x10 mt.
cod. 02016161  € 6,04
PICCOLO - dim. mm.40x10mt
cod. 02016744  € 3,99

Nastro Santa Claus

Nastro Circles rosso
in tessuto effetto cotone naturale con stampa 
glitterata e  bordi animati, dim. mm.63x10mt
cod. 02016354  € 5,74

Nastro Amelie rosso
in tessuto di poliestere scintillante,
con bordi rigidi animati
dim. mm. 63x10mt.
cod. 02016607 € 3,28

Nastro York
in poliestere, metallizzato,
GRANDE     dim. mm. 63x10mt.
cod. 02016748 € 5,62
PICCOLO    dim. mm. 40x10mt.
cod. 02016746 € 4,00

in poliestere, con strisce dorate e bordi rin-
forzati 
dim. mm. 38x10 mt.
cod. 02016170  € 8,49

Nastro Dafne bordeaux
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Nastro Lurex rosa
in poliestere, metallizzato, con bordi rigidi
GRANDE     dim. mm. 40x30mt.
cod. 02016342 € 5,24
MEDIO    dim. mm. 25x30mt.
cod. 02016332 € 3,91

in tessuto di poliestere laminato con bordi 
animati dorati
dim. mm. 63x50 mt.
cod. 02016328       € 22,53

Nastro Duchessa rosa

Nastro mosaico rosa
in tessuto di poliestere
dim. mm.25x12mt
cod. 02016374 € 5,37

in polipropilene effetto rete,
dim. mm. 60x10 mt.
RAME     cod. 02013742  € 6,08
FUXIA     cod. 02013741  € 6,08

Nastro FlamingoNastro Denver rosa
in tessuto di poliestere stampato, 
con bordo rinforzato, 
dim. mm.10x25mt
cod. 02015983       € 5,50

in organza e tessuto, effetto semivelato
dim. mm.25x10 mt.
cod. 02015869  € 5,66

Nastro Isabel rosa antico

Nastri rosa

Nastro rose gold luxury
in tessuto di poliestere effetto stropicciato,
cangiante dai toni oro-rose gold-fucsia
con bordi animati,
dim. mm.40x10mt
cod. 02016172  € 5,71

Nastro colori d’autunno
in tessuto di poliestere stampato,
dim. mm.40x15mt
cod. 02015981 € 6,50

Nastro Gold touch rosa
in tessuto di poliestere marmorizzato oro,
dim. mm. 63x10mt.
cod. 02016613 € 4,43

Nastro Organza lurex rosa
in tessuto di poliestere, bordato,
dim. mm. 63x30mt.
cod. 02016598 € 5,60

Nastro Duchessa rame
in tessuto di poliestere metallizato oro, 
con bordi rigidi
dim. mm.40x50mt
cod. 02016736 € 16,28

in tessuto stampato con decori oro, bordi rigidi
dim. mm. 63x10 mt.
cod. 02016778  € 4,20

Nastro Fiocchi di neve 
in tessuto rigato con stampa stelline dorate, 
bordi animati 
dim. mm. 63x10 mt.
cod. 02016777  € 4,65

Nastro Stelline

in tessuto stampato, con bordi animati dorati
dim. mm. 63x10 mt.
cod. 02016773  € 8,90

Nastro Poinsettia rosa

Gli articoli di questo catalogo 
sono  acquistabili 

comodamente online. 
Cliccandoli verrai reindirizzato 

alla relativa pagina dove  potrai 
aggiungerli direttamente 

al carrello
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Nastri

Nastro Alaska azzurro
in poliestere effetto morbida lana, bordato,
dim. mm. 38x10mt.
cod. 02015731           € 5,76

Nastro Mida blu
in tessuto di poliestere, con bordi animati,
dim. mm.63x20mt
cod. 02016003  € 7,25

Nastro Onde Brillanti
in tessuto di poliestere velato e metallizzato,
con bordi animati,
dim. mm.63x10mt
cod. 02016156  € 5,64

Nastro blu con stelle oro
in tessuto di poliestere velato e metallizzato,
con bordi animati,
dim. mm.63x10mt
cod. 02016164  € 5,17

in poliestere, con strisce dorate e bordi rin-
forzati 
dim. mm. 38x10 mt.
cod. 02016168  € 8,49

Nastro Dafne blu

in tessuto di poliestere laminato con bordi 
animati dorati
dim. mm. 63x50 mt.
cod. 02016329       € 22,53

Nastro Duchessa verde

in tessuto stampato,
con bordi rinforzati,
dim. mm. 40x20 mt.
A.         cod. 02015099  € 7,00
B.         cod. 02015098  € 7,00

Nastro uva

Nastro Denver
in tessuto di poliestere stampato,
con bordo rinforzato, 
dim. mm.10x25mt
VERDE cod. 02015985  € 5,50
SALVIA cod. 02015984  € 5,50A

B

Nastro carta da zucchero
in pet riciclato,
GRANDE - dim. mm. 40x20mt.
cod. 02016603 € 6,30
PICCOLO - dim. mm. 25x20mt.
cod. 02016604 € 4,05

Nastro Fiocchi neve
in tessuto effetto lino con stampa oro e bordi 
metallizzati animati
dim. mm. 63x10mt
cod. 02016776 € 4,32

in tessuto stampato,
dim. mm. 25x25 mt.
DOLCIUMI     cod. 02013518  € 14,68
AGRUMI         cod. 02013441  € 12,60

Nastro stampa fotografica Nastro stampa fotografica
in tessuto con stampa fotografica, bordi rigidi,
 dim. mm.25x15mt
BISCOTTI     cod. 02015134  € 7,96
PIGNE           cod. 02015358      € 6,00
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Runner

Runner glam
in poliestere, effetto chiffon metallizzato,
dim. cm. 47x1,5mt.
ROSA             - cod. 02042264 € 9,28
VERDINO     - cod. 02042267 € 9,28
BORDEAUX - cod. 02042265 € 9,28

ROSA

VERDINO

BORDEAUX

Rotolo Brilliant
in tulle brillante,
dim.cm.30x10 mt
ORO        cod. 02070940   € 4.28
ROSSO        cod. 02070941   € 4.28
ARGENTO       cod. 02070942   € 4.28

Runner stelle di Natale
in tessuto di poliestere
dim.cm.30x2.5 mt
cod. 02042362  € 3,38

Runner Agrifoglio
in tessuto di poliestere
dim.cm.30x2.5 mt
cod. 02042363  € 4,63

Runner Aurelian red
in tessuto di poliestere
dim.cm.28x2.5 mt
cod. 02042364  € 3,48

Rotolo polyjuta metal oro
in poliestere con riflessi dorati
dim. cm.48x3,5mt
cod. 02042385 € 6,73

Runner cerbiatto
in poliestere a pelo lungo, stampa manto 
cerbiatto
dim. cm. 28x2mt
cod. 5438.0228.72        € 

Runner Mechic panna
in poliestere con spruzzi di oro metallizzato
dim. cm. 28x3h
cod. 02042263        € 7,11

In tessuto decorato
dim. cm. 36x2,4 mt.
POINSETTIA              cod.02050875       € 6,16
DECORI                   cod.02050876       € 6,16

Runner Vintage

Rotolo polyjuta metal rosso
in poliestere con riflessi dorati
dim. cm.48x3,5mt
cod. 02042342 € 6,73

tutti i prezzi esposti nel presente catalogo si intendono
I.V.A. esclusa e sono validi fino  ad esaurimento scorte
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Tovaglioli

cod. 11034504 € 1,99

cod. 11034194 € 1,99

cod. 11034500 € 1,99

cod. 11034497 € 1,99 cod. 11034499 € 1,99

cod. 11034493 € 1,99

cod. 11033502  € 1,99

cod. 11034095  € 1,99 cod. 11034407  € 1,99cod. 11034669  € 1,99

cod. 11032750 € 1,99 cod. 11033634 € 1,99 cod. 11033909  € 1,99

cod. 11034405 € 1,99 cod. 11033908 € 1,99

cod. 11034675 € 1,99 cod. 11034674 € 1,99 cod. 11034672 € 1,99

cod. 11033491 € 1,99

cod. 11034484  € 1,99

Conf.20 tovaglioli decorati
in pura ovatta di cellulosa, 3 veli, dim. cm. 33x33

PROMO
Sconto 10% sull’acquisto di 10 confezioni assortite!
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Tovaglioli
i prezzi indicati si intendono per confezioneConf.20 tovaglioli decorati

in pura ovatta di cellulosa, 3 veli, dim. cm. 33x33

cod. 11033910 € 1,99

cod. 11033913 € 1,99 cod. 11034183 € 1,99

cod. 11034396 € 1,99

cod. 11034398 € 1,99

cod. 11034189 € 1,99

cod. 11034399 € 1,99

cod. 11034195 € 1,99 cod. 11033631 € 1,99cod. 11034507 € 1,99

cod. 11034673 € 1,99

cod. 11034410 € 1,99

cod. 11034480  € 1,99cod. 11034668  € 1,99

cod. 11034667 € 1,99

cod. 11034671 € 1,99 cod. 11034654 € 1,99 cod. 11034662 € 1,99

cod. 11034658 € 1,99 cod. 11034656 € 1,99

PROMO
Sconto 10% sull’acquisto di 10 confezioni assortite!
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Tovaglioli

oro    cod. 11032740  

argento   cod. 11032741 

crema   cod. 11033564 

rosso   cod. 11033336

azzurro  cod. 11033566

bianco    cod. 11033563 

verde    cod. 11034181

rosa  cod. 11033567

Conf. 15 Tovaglioli goffrati perlati
in pura ovatta di cellulosa, 3 veli, 
con stampa a rilievo goffrata, 
dim. cm. 25x25  € 1,65 

bordeaux  cod. 11034182 rosso cupo   cod. 11034385

tortora   cod. 11034381

malva  cod. 11034383

bronzo  cod. 11034382lime  cod. 11033565

peri       cod. 11034386blu   cod. 11034202 nero  cod. 11034380

cod. 11034479 € 1,65cod. 11034483 € 1,65cod. 11034485 € 1,65 cod. 11034401 € 1,65cod. 11034670 € 1,65

cod. 11034506 € 1,65 cod. 11034498 € 1,65cod. 11034395 € 1,65 cod. 11034495 € 1,65cod. 11034486 € 1,65

Conf.20 tovaglioli decorati
in pura ovatta di cellulosa, 3 veli, 
dim. cm. 25x25 € 1,65

salvia *  cod. 11034541

marrone *  cod. 11034677beige *  cod. 11034542

Conf. 20 Tovaglioli goffrati e stampati
in pura ovatta di cellulosa, 3 veli, 
con stampa a rilievo goffrata, 
dim. cm. 25x25  € 1,65 *

PROMO
Sconto 10% sull’acquisto di 10 confezioni assortite!
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Casette luminose
in resina, con led funzionamento a batteria
A - dim. ø cm. 24x36h
cod. 02127998 € 34,00

B

 
B - dim. cm. 25,8x22,2x36h
cod. 02128035 € 25,42

C - dim. cm. 25,5x21,4x35,5h
cod. 02128036 € 24,65

C

Spaventapasseri
in resina e poliestere, con lanterna in metallo, due 
modelli assortiti
dim. cm. 20,5x16,5x41,5h
cod. 02128037 € 20,23
il prezzo indicato si intende per singolo pezzo

Natura autunnale

Vaso melograni
in stoneware
dim. cm. 12x23,5h
cod. 02144814 € 17,24

Linea Vintage autumn
in poliestere effetto tela,
NASTRO - dim. cm. 40x20mt.
cod. 02016555 € 6,80
RUNNER - dim. cm. 28x2,5mt.
cod. 02042269 € 6,48

A

Gli articoli di questo catalogo 
sono  acquistabili 

comodamente online. 
Cliccandoli verrai reindirizzato 

alla relativa pagina dove  potrai 
aggiungerli direttamente 

al carrello
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Natura autunnale

Composizione alberi e funghi
in poliestere, muschio e PVC
GRANDE - dim. cm. 50x11x31h
cod. 02144836 € 17,27

PICCOLA - dim. cm. 28x8x30h
cod. 02144835 € 9,83

Ghirlanda Zucchette 
in poliestere effetto velluto
dim. ø cm.44x9h 
cod. 02094716   € 27,66

Ghirlanda Autunnale 
in poliestere con zucche, pigne, foglie e bacche
dim. ø cm.34x8,5h 
cod. 02094720   € 13,74

Portacandela Autunnale 
in poliestere con zucche, pigne, foglie e bacche, con 4 portatealight in vetro
dim. cm.45x15x9h 
cod. 02111556   € 15,10

Portacandela pigna maxi
in resina effetto sbiancato
dim. ø cm. 18x18,5h
cod. 02111428  € 29,75
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Zucca arancio
in vetro trasparente
dim. ø cm.21x19h 
cod. 02128268   € 20,66

Natura autunnale

Gnomo del bosco
in poliresina
dim. cm. 23x20x31,5h
cod. 02128109  € 18,94

Volpe freddolosa
in morbido poliestere, con rifiniture in bouclé 
dim. cm. 62h
cod. 02128110 € 26,47

Pick con zucche
in pvc e poliestere
dim. cm.18h
cod. 02094316  € 1,28

Lanterna Zucca gold 
in metallo traforato
GRANDE dim. ø cm.30x30h
cod. 02128232   € 28,42
PICCOLA dim. ø cm.23x23h
cod. 02128233   € 15,54

Set 30 foglie autunnali
in pvc assortite nei colori 
dim. foglia cm.13x10/13
cod. 02094320  € 3,06

Zucca marrone
in vetro trasparente
dim. ø cm.20,8x17h 
cod. 02128269   € 22,36

Cespuglio con 3 Pampas 
in poliestere,
dim. cm.40x1,5mt
cod. 02094054 € 8,94

in resina, decoro assortito, 
dim. cm. 4x4,5x9h (pick escluso)
cod. 02126825 € 1,58
il prezzo indicato si intende per singolo pezzo

Pick gnomo con fungo



94

Natura autunnale

Ghirlanda foglie di vite
in pvc e poliestere 
dim. cm.150
cod. 02094318  € 10,12

Ghirlanda autunnale con pigne
in pvc e poliestere 
dim. cm.180
cod. 02094319  € 32,81

Grappolino in gomma
A - con foglia e con 24 chicchi. dim. cm. 8
Vendibile in confezione da 18 grappoli
GIALLO - cod. 02094164 € 0,56
VERDE -   cod. 02094165 € 0,56

B - con foglia e con 16 chicchi. Dim. cm. 7
Vendibile in confezione da 24 grappoli
cod. 02094167  € 0,24
i prezzi indicati si intendono per singolo pezzo

A

B

in poliestere con perline e bordi dorati,
dim. cm. 4x6,5 / 12
VERDE    cod. 02091806 € 1,92

dim. cm. 6x8 / 15
VERDE    cod. 02091805 € 3,12
GIALLO   cod. 02094129 € 3,12
i prezzi indicati si intendono per set

Set 12 foglie decorate

Grappolo uva bianca
con 4 foglie e 115 chicchi dim. cm.34h,
dim. chicco mm. 25x17
VERDE
cod. 02093701 € 6,70
GIALLO
cod. 02093702 € 6,70

Grappolo uva nera
con 2 foglie e 85 chicchi dim. cm.29h,
dim. chicco mm. 20
NERA
cod. 02093703 € 4,88
RUBINO
cod. 02093704 € 4,88

Grappolo uva fragola
con 2 foglie e 148 chicchi dim. cm.19h,
dim. chicco mm. 13
vendibile in confezioni da 3 grappoli
cod. 02093691 € 4,76  
il prezzo indicato si intende per singolo pezzo
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in velluto e poliestere,
dim. cm. 12x21
cod. 02094021       € 0,66

Foglia rosa antico

Tralcio 5 peonie
in pvc e poliestere
dim. cm.54h
cod. 02094466  € 6,22

Pick Bacche e ghiande
in poliestere, con pigna, ghiande e foglia juta,
dim.cm.15h,
vendibile in confezioni da 12 pz 
cod. 02094509 € 1,22
il prezzo indicato si intende per singolo pezzo

Pick dalia 
in pvc e poliestere, con foglie ed elementi
dim. cm. 35
cod. 02094469  € 2,38

in poliestere,
dim. cm. 19h
vendibile in confezione da 6 pezzi
cod. 02093994  € 0,48

Pick con rosa canina

Set 4 ricci castagna
con 3 foglie e 4 fili pendenti in perline, 
glitter e paillettes.
In poliestere, pvc e clip in metallo
dim. Riccio ø cm. 7x 15/20 h
cod. 02092063 € 5,42
il prezzo indicato si intende per set

Natura autunnale

Conf. 6 funghi assortiti
in gommapiuma, forme assortite, su stelo,
dim. cm. 3,5/12h
cod. 02093921 € 4,25
il prezzo indicato si intende per confezione

Ricci di castagno
in pvc, in due colori assortiti,
vendibile in confezioni da 6 pezzi
dim. cm. 10x7h
cod. 02094739 € 1,89  
il prezzo indicato si intende per singolo pezzo

Ramo castagno
in poliestere e pvc, con foglie e 2 ricci aperti,
dim. cm. 62h
in due colori assortiti
cod. 02094738 € 3,52  
il prezzo indicato si intende per singolo pezzo

tutti i prezzi indicati in  questa 
pagina, salvo dove specificato, si 

intendono per singolo pezzo
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Tralcio con ghiande
in poliestere, con ghiande, colori assortiti, 
dim. cm. 66,5h
cod. 02093923 € 2,11
il prezzo indicato si intende per singolo pezzo

Natura autunnale

Riempitivi autunnali
in pvc e poliestere effetto naturale

A

B C

A - FIORI CAMPO ROSA - Dim. cm.45
cod. 02094311  € 2,21

B - ERICA MARRONCINO - Dim. cm.52
cod. 02094310  € 1,87
C - PHLEUM ROSATO - Dim. cm.50
cod. 02094309  € 2,55

Fascio 3 fiori di aglio
in poliestere e pvc con effetto naturale
Dim. cm. 45
CREMA    cod. 02094313 € 1,28
GIALLO    cod. 02094315 € 1,28
i prezzi indicati si intendono per fascio

Pick erba pampas tortora
in poliestere effetto imbiacato, 
Dim. cm.91,5
cod. 02094268  € 6,12

Riempitivo coda di volpe 
in poliestere
dim. cm. 114
CREMA          cod. 02094470 € 12,33
MARRONE    cod. 02094471          € 12,33

Fascetto 3 ortensie autunnali
in morbido poliestere, 
dim. cm.32
PANNA                 cod. 02094777               € 7,65
ROSA ANTICO   cod. 02094778                 € 7,65
ROSA                     cod. 02094779                  € 7,65
AZZURRO            cod. 02094780                 € 7,65

Gli articoli di questo catalogo 
sono  acquistabili 

comodamente online. 
Cliccandoli verrai reindirizzato 

alla relativa pagina dove  potrai 
aggiungerli direttamente 

al carrello



97

Ramo eucalipto e bacche rosa
in pvc e poliestere con screziature in color oro
dim. cm.33
cod. 02094301  € 2,04

Set 6 pick bacche rosa
in pvc e poliestere
dim. cm.22
cod. 02094305  € 5,61
il prezzo indicato si intende per set

Set 6 pick rose con elementi
in pvc e poliestere, con bordi glitterati
ROSA      dim cm.8x30h 
cod. 02094281 € 8,42
CREMA   dim cm.9x20h 
cod. 02094280 € 6,12
i prezzi indicati si intendono per set

Fascio 5 stelle di Natale
in pvc e poliestere
dim. cm.36
cod. 02094284  € 3,40

Fascio 5 poinsettie bianche
in poliestere, con foglie, bacche oro e nastrino,
dim. fiore ø cm.11 - h totale cm.66
cod. 02093916 € 2,66 

Ramo 3 Poinsettie crema
in poliestere, con 3 fiori e foglie,
dim. cm. 60h
cod. 02093911 € 1,18

Fiori
tutti i prezzi indicati in  questa pagina, salvo dove specificato, 

si intendono per singolo pezzo

Pick 3 mini poinsettie
in poliestere con foglie
dim. cm. 17,5
ROSSO - cod. 02094757 € 0,85 
PANNA - cod. 02094756 € 0,85 
vendibile in confezione da 12 pezzi

Pick poinsettia con bacche
in velluto 
dim. cm. 17h
ROSSO -  cod. 02094767 € 1,53
ROSA    -  cod. 02094768 € 1,53  
vendibile in confezione da 12 pezzi
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Fiori

Set 6 pick Magnolia rosa antico

 in velluto con glitter e paillettes, 
dim. cm. 10
ROSSO    cod. 02094480 € 5,10
ORO         cod. 02094479 € 5,10
il prezzo indicato si intende per set

Set 6 pick anemone
in poliestere con glitter e paillettes
dim. cm. 13
ROSATO    cod. 02094290 € 5,44
ROSSO cod. 02094289 € 5,44
i prezzi indicati si intendono per set

 in velluto con glitter e paillettes, 
dim. cm. 14
cod. 02094267 € 5,78
il prezzo indicato si intende per set

Set 6 pick Magnolia 

Pick poinsettia velvet panna
in poliestere, con stelo in filo metallico, 
vendibile in confezioni da 24 pz
dim. ø cm. 10
cod. 02093681 € 0,44

Set 12 pick Stella velvet
 in velluto con parte centrale in pvc, 
dim. ø cm.10x17
cod. 02094286 € 11,90
il prezzo indicato si intende per set

Stellina malva
in pvc e poliestere con foglie
vendibile in confezioni da 12 pz
dim. cm.4h
cod. 02094510  € 0,91

Pick 3 mini poinsettie
in pvc e poliestere
vendibile in confezioni da 12 pz
dim. cm.17,5h
cod. 02094061  € 0,82

Stellina
in pvc e poliestere
vendibile in confezioni da 36 pz
dim. cm.12h
BIANCO - cod. 02094512 € 0,24
ROSSO -   cod. 02094513 € 0,24

tutti i prezzi indicati in  questa 
pagina, salvo dove specificato, si 

intendono per singolo pezzo

Pick poinsettia
in velluto rosso, con foglie e bordi dorati 
dim. cm. 10x14h
cod. 02094732 € 0,94  
vendibile in confezione da 12 pezzi

Pick poinsettia
in velluto rosso, con foglie bacche e nastro Vichy
dim. m. 15,5h
cod. 02094748 € 1,36  
vendibile in confezione da 12 pezzi

Fascetto 6 poinsettie
in poliestere e pvc 
dim. cm. 37h
cod. 02093927 € 6,21  
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in poliestere
vendibile in confezioni da 12 pezzi
dim. cm. 17h

Pick scarponcino glitterato

BIANCO 02093986   € 0,50 ORO 02093987   € 0,50 ROSSO 02093988   € 0,50

Set 6 Mele rosse e oro
in pvc, con gambo animabile
dim. mela cm. 6x16h
ORO        cod. 02094181 € 3,34
ROSSO   cod. 02094182 € 3,17
il prezzo indicato si intende per set

in pvc, con gambo animabile
vendibile in confezioni da 8 pezzi
dim. mela cm. 7x17h
ORO              cod. 02094190 € 0,82
ROSSO        cod. 02094189 € 0,78

Pick bacche
in polistirolo e poliestere
vendibile in confezioni da 6 pezzi 
dim. cm. 19,5h
ROSSO   cod. 02093819 € 0,80
ORO        cod. 02093820 € 0,88

Pick e decori 
tutti i prezzi indicati in  questa pagina, salvo dove specificato, 

si intendono per singolo pezzo

Mela rossa e oro

Pick 2 mini orchidea
metallizzato, senza glitter
vendibile in confezione da 12 pezzi
dim. cm.20
CHAMPAGNE   cod. 02094188 € 0,88
ORO              cod. 02094187 € 0,88

Pick bacche e nastro
in pvc e poliestere, con bacche, pigne e nastro 
vendibile in confezione da 12 pezzi
dim. cm. 14h
ROSSO PANNA  -  cod. 02094769             € 1,36
ORO PANNA        - cod. 02094770             € 1,36  

Pick foglie e sfere
in pvc e poliestere,
vendibile in confezione da 12 pezzi
dim. cm. 13h
ORO PANNA             cod. 02094771    € 0,99
ORO BURGUNDY   cod. 02094772     € 0,99  

Pick agrifoglio argentato
in poliestere, glitterato,
vendibile in confezioni da 12 pz
dim. cm. 13,5
cod. 02094065 € 0,72
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Pick eucalipto
in pvc dorato,
dim. cm.20h
cod. 02094699 € 1,11

Tralcio foglie di the
in pvc dorato, con 5 diramazioni
dim. cm.104h
cod. 02094702 € 3,06

Ramo phalenopsis
in pvc dorato, con 9 fiori e boccioli
dim. cm.90h
cod. 02094704 € 1,99

Ramo felce
in pvc dorato, con 5 diramazioni
dim. cm.86h
cod. 02094703 € 2,30

Pick 5 pigne lunghe
in pvc dorato,
vendibile in confezioni da 12 pezzi
dim. cm.16h
cod. 02094698 € 0,92

Ramo eucalipto
in pvc dorato, con 5 diramazioni
dim. cm.85h
cod. 02094705 € 1,99

Riempitivi oro

Gli articoli di questo catalogo sono  acquistabili comodamente online. 
Cliccandoli verrai reindirizzato alla relativa pagina dove  potrai aggiungerli direttamente al carrello



101

Ramo dorato
in pvc glitterato 
dim. cm.50
cod. 02094279  € 1,36

Set 3 fascetti edera oro
in pvc dorato
dim. cm.23
cod. 02094282  € 2,38
il prezzo indicato si intende per set

Riempitivi oro

Ciuffo erba oro
in pvc
dim. cm.37h
cod. 02094473  € 5,95

Ciuffo erba cascante oro
in pvc
dim. cm.86,3h
cod. 02094474  € 7,31

Fascio foglie di bambu
in pvc e poliestere
dim. cm.40h
cod. 02094478  € 2,72

Tralcio 5 rami agrifoglio
in pvc
dim. cm. 65h
cod. 02094472  € 12,67

Ramo vischio cascante
in plastica metallizzata, 
dim. cm. 160h
cod. 02094773 € 7,07 

Tralcio dorato
in plastica metallizzata, con 3 diramazioni
dim. cm. 68h
cod. 02094736 € 3,21 

Ramo manzanite
in plastica metallizzata, 
dim. cm. 64h
cod. 02094754 € 4,62  
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Tralcio felce dorato
in plastica metallizzata,
dim. cm. 68h
cod. 02094735 € 2,91  

Tralcio echinops dorato
in plastica metallizzata, con tre diramazioni,
dim. cm. 68h
cod. 02094749 € 4,01  

Ramo gigante cotoneaster
in plastica metallizzata, 
dim. cm. 145h
cod. 02094755 € 15,93  

Ramo corallo dorato
in plastica metallizzata, 
dim. cm. 28x47h
cod. 02094765 € 3,55  

Mazzetto 5 pigne oro
in materiale naturale metallizzato oro 
dim. pigna cm.4,5x13h
cod. 02094774  € 1,29
vendibile in confezione da 12 mazzetti

Riempitivi oro

Pick abete dorato
in poliestere metallizzato
dim. cm. 51h
cod. 02094175 € 2,45  

Foglia banano rosegold
in pvc metallizzato
dim. cm. 45x22x92h
cod. 02094731 € 4,74  

Ramo eucalipto oro
in poliestere, 
dim. cm. 12x7x85h
cod. 02094712 € 2,23

Gli articoli di questo catalogo 
sono  acquistabili 

comodamente online. 
Cliccandoli verrai reindirizzato 

alla relativa pagina dove  potrai 
aggiungerli direttamente 

al carrello
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Ramo althea iridescente
in poliestere, con glitter biodegradabili,
con fiori in pvc iridescente 
dim. cm. 150h
ROSA CHIARO - cod. 02094760 € 20,33
VIOLACEO        -  cod. 02094761 € 20,33

Ramo faggio iridescente
in poliestere, con glitter biodegradabili,
con fiori in pvc iridescente 
dim. cm. 123h
ROSA CHIARO - cod. 02094762 € 8,89
VIOLACEO        - cod. 02094763 € 8,89

Tralcio felce 3 rami 
in plastica metallizzata,
dim. cm. 111h
ROSATO      - cod. 02094758 € 7,94
VIOLACEO  - cod. 02094759 € 7,94

Fiori iridescenti

Ramo more dorato
in poliestere, con foglie dorate e glitter biodegradabili
dim. cm. 107h
cod. 02094740 € 14,37  

Gli articoli di questo catalogo sono  acquistabili 
comodamente online. 

Cliccandoli verrai reindirizzato alla relativa pagina dove  
potrai aggiungerli direttamente al carrello
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Ramo corniolo iridescente
in poliestere, con glitter biodegradabili,
con fiori in pvc iridescente 
dim. cm. 165h
cod. 02094764 € 19,55  

Ramo glicine iridescente
in poliestere, cascante, con 6 grappoli, 
con glitter biodegradabili e fiori in pvc iride-
scente
dim. cm. 133h
cod. 02094744 € 15,93  

Tralcio 6 rami iridescenti
in poliestere, con glitter biodegradabili,
con fiori in pvc iridescente 
dim. cm. 100h
cod. 02094776 € 6,89

Tralcio rose di Natale
in poliestere, con 6 fiori in pvc
dim. cm. 80h
cod. 02094775 € 6,61

Fiori iridescenti

Ramo pendente ghiacciato
in poliestere, 
dim. cm. 15x5x80h
cod. 02094711 € 2,70
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Ramo roselline
in poliestere, con foglie metallizzate e fiori in 
tessuto 
dim. cm. 130h
PANNA - cod. 02094741 € 25,50 
MALVA - cod. 02094742 € 25,50
ROSSO  - cod. 02094741 € 25,50

Tralcio hibiscus dorato
in poliestere, con foglie dorate e glitter biodegradabili
dim. cm. 115h
PANNA - cod. 02094745 € 12,36
ROSSO - cod. 02094746 € 12,36
ROSA    - cod. 02094747 € 12,36  

Tralci e rami

Maxi ramo pendente
in pvc lurex
dim. cm.100h
MARRONE - cod. 02094721 € 6,44  COGNAC - cod. 02094722 € 6,44 ROSATO - cod. 02094723 € 6,44

Gli articoli di questo catalogo 
sono  acquistabili 

comodamente online. 
Cliccandoli verrai reindirizzato 

alla relativa pagina dove  potrai 
aggiungerli direttamente 

al carrello
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Fuoriporta e Ghirlande

Reggi ghirlanda
in metallo con decoro
compatibile con ogni ghirlanda
dim.10,5x38,5h
cod.02094724     € 3,45

Ghirlanda alzata
in poliestere, pvc e metallo, base legno
dim. cm. 28x11x40h
cod. 02094331  € 23,80

Ghirlanda pink
in poliestere e pvc, decorata con effetto innevato
dim. ø cm. 34x8,5h
cod. 02094326  € 20,23

Ghirlanda da addobbo 
in pvc e poliestere,  con162 rametti
dim. ø cm.75
cod. 02094477  € 33,66

in poliestere, 
dim. ø cm.39
cod. 02093509 € 21,32

Ghirlanda Wool pompons Ghirlanda pigne e cannella
in polistirolo rivestito di elementi naturali essiccati
dim. ø cm. 33
cod. 02094459  € 22,02

Set 3 ghirlande in vimini secco
in vimini secco
dim. ø cm. 28 - 24 - 19 - spessore 3 cm.ca.
CHIARO
cod. 02094782 € 3,30
SCURO
cod. 02094781 € 3,30

Gli articoli di questo catalogo 
sono  acquistabili 

comodamente online. 
Cliccandoli verrai reindirizzato 

alla relativa pagina dove  potrai 
aggiungerli direttamente 

al carrello
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Linea rame e oro
in poliestere con decorazioni
GHIRLANDA TONDA
dim. ø cm.50x11
cod. 02094726 € 32,74
FESTONE
dim. cm.25x150h
cod. 02094727 € 20,50

Linea verde e oro
in poliestere con decorazioni
GHIRLANDA TONDA
dim. ø cm.70x13
cod. 02094728 € 69,53
FESTONE
dim. cm.25x150h
cod. 02094729 € 20,50

Fuoriporta e Ghirlande

Ghirlanda Araucaria
in pvc con pigne
dim. ø cm.60h
cod. 02094697 € 27,54

Festone Araucaria
in pvc animabile con pigne
dim. cm.180h
cod. 02042341 € 27,54

Gli articoli di questo catalogo 
sono  acquistabili 

comodamente online. 
Cliccandoli verrai reindirizzato 

alla relativa pagina dove  potrai 
aggiungerli direttamente 

al carrello

tutti i prezzi indicati in  questa 
pagina, salvo dove specificato, 
si intendono per singolo pezzo



108

Fuoriporta e Ghirlande

Ghirlanda bacche rosse
in materiale naturale e bacche in poliestere
dim. ø cm.60h
cod. 02094696 € 255,00

Festone miriade di bacche
in materiale naturale con bacche in pvc
dim. ø cm.100h
cod. 02094681 € 122,40

Ghirlanda con bacche rosse
in pvc 
dim. cm.180
cod. 02094323  € 14,11

Ramo con bacche
in pvc
A - dim. cm. 35 - vendibile in conf. da 6 pezzi
cod. 02094325 € 0,99
B - dim. cm. 62 - vendibile singolarmente
cod. 02094324 € 1,87
i prezzi indicati si intendono per singolo pezzo

B

A

tutti i prezzi indicati in  questa pagina, salvo dove specificato, 
si intendono per singolo pezzo
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Pick pigne e bacche
in pvc e poliestere
vendibile in confezioni da 6 pezzi
dim. cm.17
cod. 02094302  € 0,96

Pick agrifoglio con 3 bacche
in poliestere, con stelo in filo metallico ,
vendibile in confezioni da 36 pz
dim. cm. 11h
cod. 02094163 € 0,23

Pick rosa canina 
in poliestere,
vendibile in confezione da 12 pezzi
dim. cm. 12,5h
cod. 02094511 € 0,54

Pick e Pigne

Set 6 mazzetti da 6 pigne
in legno e poliestere, 
dim. cm 14h
NATURALE (A) - cod. 02094462     € 5,02
INNEVATO (B) -  cod. 02094463     € 6,46
i prezzi indicati si intendono per set

A B

tutti i prezzi indicati in  questa 
pagina, salvo dove specificato, 
si intendono per singolo pezzo

Mazzetto 6 pigne
in materiale naturale 
vendibile in confezione da 12 mazzetti
dim. pigna cm.3,5x13h
cod. 02094067  € 0,94

Pick abete pigne e bacche
in pvc e poliestere
dim. cm.40h
cod. 02094686 € 3,83

Pick abete pigne e bacche
in pvc animabile
dim. cm.56h
cod. 02094685 € 2,75

in pvc su stelo animabile
dim. cm. 30h
cod. 02094701 € 2,14

Ramo con sfere 

Set 96 bacche rosse
in pvc su pick animabile, utilizzabili singolarmente
cod. 02094297  € 4,17
il prezzo indicato si intende per set

Gli articoli di questo catalogo 
sono  acquistabili 

comodamente online. 
Cliccandoli verrai reindirizzato 

alla relativa pagina dove  potrai 
aggiungerli direttamente 

al carrello
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Grappolo alchechengi
in pvc, con glitter,
dim. cm.30h
cod. 02092068  € 1,60

acquistando 20 pezzi riceverai 
altri 4 pezzi in omaggio !!!

Promozione!!!

Pick rosa
in velluto con bordi glitterati
dim. ø cm. 12,5x19h
PANNA     cod. 02094173 € 1,60
ROSSO     cod. 02094170 € 1,60
BEIGE     cod. 02094171 € 1,60
SALMONE    cod. 02094172 € 1,60

Pick magnolia blu
in velluto con bordi glitterati e paillettes
dim. ø cm. 18x20h
cod. 02094169 € 1,76

Pick bacche blu
con bacche blu e 3 foglie glitterate,
vendibile in confezioni da 24 pz.
dim. cm. 15
cod. 02091857 € 0,54

Pick fiore amarillo
glitterato con piume amarillo, 
elementi luccicanti e clip
dim. ø cm. 15
cod. 02092011 € 2,40

Fiori e decori

Pick ortensia rosso
in poliestere effetto velluto
dim. cm. 28
cod. 02094464 € 5,61

Fascetto di rose rosse
in pvc e poliestere effetto velluto
dim. cm.32
cod. 02094465  € 6,12

Pick con campanelle verdi
con campanelline verdi in metallo
dim. cm. 12/26 h
cod. 02092004 € 0,64

Pick Stella
in velluto, con bordi dorati
dim. cm. 22x26h
ROSA   - cod. 02128280 € 2,24  
ROSSA - cod. 02128281 € 2,24  

tutti i prezzi indicati in  questa 
pagina, salvo dove specificato, 
si intendono per singolo pezzo
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Pick bacche e fior di cotone
in pvc e poliestere
vendibile in confezioni da 6 pezzi
dim. cm.36
cod. 02094298  € 1,19

Pick con decoro goloso
in pvc e poliestere 
vendibile in confezioni da 6 pezzi
dim. cm.25
cod. 02094277  € 1,10

Ramo decori golosi
in pvc e poliestere 
dim. cm.75
cod. 02094276  € 1,87

Pick natalizio
in pvc e poliestere
vendibile in confezioni da 6 pezzi
dim. cm.30
cod. 02094285  € 0,96

Ramo cotone
in poliestere effetto naturale
dim. cm.58
cod. 02094308  € 1,11

Set 12 pick cotone
in poliestere, effetto naturale
dim. cm.13h
cod. 02127999 € 1,53
il prezzo indicato si intende per set

Ramo agrifoglio metal
in poliestere, metallizzato e glitterato, 
con 65 foglie 
dim. cm. 65h
PLATINO           cod. 02093930 € 3,20
ROSEGOLD      cod. 02093931 € 3,20

Pick e Rami

Pick abete con pigne
in pvc e poliestere
vendibile in confezioni da 12 pezzi
dim. cm.15
cod. 02094300  € 0,70

tutti i prezzi indicati in  questa pagina, salvo dove specificato, 
si intendono per singolo pezzo

Pick pigna e bacche
in pvc e poliestere,
vendibile in confezione da 12 pezzi
dim. cm. 19h
cod. 02093806 € 0,90
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Tralcio innevato con pigne 
in poliestere, effetto innevato,
dim. cm. 66h
cod. 02093924 € 2,00

Ramo con pigne
in poliestere, con effetto naturale glitterato
dim. cm. 140
cod. 02093546     € 7,09

Ramo animabile 
in poliestere, riccamente rifinito, 
dim. cm. 93h
cod. 02093429     € 1,90

Tralcio abete
in pvc 
vendibile in confezioni da 6 pezzi
dim. cm.28
cod. 02094296  € 1,18

Pick e Rami

Bush 24 rametti foglioline
in pvc metallizato 
dim. cm. 10x14h
VERDE PLATINO  - cod. 02094750             € 5,47  

Pick pino nord
in pvc animabile
dim. cm.49h - cod. 02094684 € 2,45
dim. cm.39h - cod. 02094683 € 1,38

Pick ramo abete
in pvc, con 13 diramazioni
dim. cm. 49h
cod. 02094752 € 1,96  

Pick 4 rametti pino
in pvc, vendibile in confezione da 6 pezzi
dim. cm. 24h
cod. 02094733 € 0,68  

tutti i prezzi indicati in  questa 
pagina, salvo dove specificato, 
si intendono per singolo pezzo

BURGUNDY           - cod. 02094751             € 5,47
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Elementi decorativi

Festone pino nord
in pvc animabile
dim. cm.170h
cod. 02042339 € 10,40

Festone pino nobilis
in pvc animabile con pigne
dim. cm.170h
cod. 02042340 € 22,95

Festone ricco Olimpo
in pvc animabile, con 240 tips
dim. cm.270h
cod. 02042338 € 38,08

Festone abete
in pvc animabile, con 220 tips
dim. cm.270h
cod. 02042336 € 16,32

Festone abete
in poliestere, 
dim. mt.5
cod. 02041970 € 1,28

Bush abete con 7 pigne
in pvc,
dim. cm. 50h
cod. 02094766 € 8,50  

Ramo di pino con pigne
in pvc,
dim. cm. 97h
cod. 02094753 € 13,24  

tutti i prezzi indicati in  questa 
pagina, salvo dove specificato, 
si intendono per singolo pezzo
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Festone  Minnesota
in pvc animabile, con 215 tips e pigne
dim. cm.180h
cod. 02042337 € 15,30

Ombrello con rami di pino
in pvc animabile e metallo, da appendere, 
per creare bellissime e suggestive ambientazioni
GRANDE  - dim. ø cm.220    cod. 02145123 € 244,80
PICCOLO  - dim. ø cm.150 cod. 02145033 € 168,30

Elementi decorativi

Ghirlanda di pino 
in poliestere, con rami lunghi, animabile
dim. cm. 180
cod. 02094460 € 13,77

Ghirlanda pendente di cedro
in poliestere, con rami lunghi e bacche verdi
dim. cm. 175
cod. 02094461 € 19,89

Gli articoli di questo catalogo 
sono  acquistabili 

comodamente online. 
Cliccandoli verrai reindirizzato 

alla relativa pagina dove  potrai 
aggiungerli direttamente 

al carrello
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Centrotavola

Centrotavola lungo Sherp
in pvc, poliestere, con base e 4 portacandela in metallo
dim. cm.75x30h
cod. 02132401 € 24,48

Centrotavola tondo Sherp
in pvc, poliestere, con base e 4 portacandela in metallo
dim. ø cm.42
cod. 02132400 € 21,42

Centrotavola lungo Nord
in pvc, poliestere, con base e 4 portacandela in metallo
dim. cm.75x30h
cod. 02132505 € 24,48

Centrotavola lungo bacche oro
in pvc, poliestere, con base e 4 portacandela in metallo
dim. cm. 84x25x20h
cod. 02111536 € 60,18

in pvc, poliestere, con base e 4 portacandela in metallo
dim. cm. 85x25x20h
cod. 02102970 € 59,84

Centrotavola lungo bacche rosse

Centrotavola bacche oro
in pvc, poliestere e portacandela in vetro,
dim. ø cm. 30h
cod. 02132506 € 25,70

Set 12 alberini segnaposto
in poliestere base legno 
dim. ø cm. 4x6,5h
cod. 02094502        € 6,39
il prezzo indicato si intende per set

Albero innevato
su base in poliestere e pvc,
A - dim. cm.14x63h    cod. 02094451      € 18,70
B - dim. cm.12,5x55h cod. 02094452      € 15,30
C - dim. cm.10,5x45h cod. 02094453      € 12,75

A
B

C
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PROMOZIONE
Sconto 10% sull’ acquisto di 3 

pacchi di colori assortiti.

Conf. 50 candele coniche
in cera colorata, 7 ore di ardenza
dim. cm. 20h
cod. 10030411       € 16,95
il prezzo indicato si intende per confezione 

Conf. 6 candele tortiglioni
in cera colorata, dim. cm. 20h
BLU 10030680       € 2,30
VERDE BOSCO 10030681       € 2,30
VERDE OLIVA 10030685       € 2,30
VERDE ACQUA 10030686       € 2,30
SENAPE 10030013       € 2,30
GIALLO 10030682      € 2,30
ROSA 10030684       € 2,30
ARGENTO METAL 09070111       € 4,62
il prezzo indicato si intende per confezione 

Conf. 6 candele laccate

Moccolo basic rame metal
in cera colorata,
dim. ø cm. 6x12h
cod. 02111388       € 2,71

PROMOZIONE
Sconto 10% sull’ acquisto di 12 pacchi assortiti di candele.

in cera colorata, forma conica, dim. cm. 21h
BIANCO 10030667       € 4,70
PANNA 10030671       € 4,70
ROSA 10030665       € 4,70
SALMONE 10030672       € 4,70
GIALLO 10030674       € 4,70
SENAPE 10030669       € 4,70
VERDE OLIVA 10030038       € 4,70
VERDE 10030666       € 4,70
BLU 10030675       € 4,70
il prezzo indicato si intende per confezione 

Moccoli bianchi
in cera bianca, 
A - dim. ø cm. 5,8x12h - ardenza 33 ore
Conf.12 - cod. 10031435         € 19,75
il prezzo indicato si intende per set

Set 4 moccoli rossi
in cera rossa, ardenza 20 ore
dim. ø cm. 4,8x10h
cod. 10031444 € 4,37
il prezzo indicato si intende per set

A B

Conf. 30 candele coniche
in cera bianca, 
dim. cm. 25h - ardenza 8 ore
cod. 10031445       € 13,59
il prezzo indicato si intende per confezione

Candele

B - dim. ø cm. 4,8x10h - ardenza 20 ore
Conf.20 - cod. 10031434 € 20,09
il prezzo indicato si intende per set

in vetro decorato, 3 colori assortiti
dim.cm. 10x1.7 
cod.02132545   € 1,26
il prezzo indicato si intende per singolo pezzo 

Piattino sottocandela 
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Candele e portacandele

Set 12 Maxi tealight deluxe
in cera bianca, con contenitore trasparente 
in vipla resistente al calore
per un effetto fiamma più elegante.
dim. ø cm. 5x2,7h - ardenza 9 ore
cod. 10031453        € 4,73
il prezzo indicato si intende per set

Tealight
in cera bianca, con contenitore in alluminio, 
dim. ø cm. 3,7x1h - ardenza 3,5 ore
Conf.50 pz -    cod. 10031446       € 3,47
Conf.100 pz - cod. 10031438       € 6,20
il prezzo indicato si intende per confezione

Set 4 led tealight
in plastica e led giallo, batterie incluse, antivento,
dim. ø cm. 3,8x4h
cod. 02111243 € 1,95
il prezzo indicato si intende per set

Portacandela doppio uso
in vetro massiccio, utilizzabile sia per candele 
coniche che per tealight
dim. ø cm. 6x7,5h
cod. 10031441  € 2,17

Set 12 candele metal
in cera metallizzata verde,
dim. cm. 25h
cod. 02111545 € 8,52
il prezzo indicato si intende per set

Portacandela cubo
in vetro
dim. ø cm. 6x6x6h
cod. 03141141  € 0,69

Set 10 candele coniche
in cera,
dim. cm. 25h, ardenza 8h
ROSSO - cod. 10031447 € 4,55
VERDE -  cod. 10031450 € 4,55
GOLD  -  cod. 10031448 € 4,55 
SILVER  - cod. 10031765 € 4,55
il prezzo indicato si intende per set

Set 6 candele lunghe
in cera,
dim. cm. 40h, ardenza 14h
BIANCO - cod. 10031452 € 6,89
ROSSO -   cod. 10031451 € 6,89
il prezzo indicato si intende per set

Portacandela con gambo
in vetro con gambo rialzato
dim. ø cm. 6x5,5h
cod. 10031442  € 1,31
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Alzatina per candela
in vetro sagomato, 
GRANDE - dim. ø cm. 11x11h
cod. 02111437 € 8,16
PICCOLO - dim. ø cm. 9x7h
cod. 02111436 € 4,00

Alzatina per candela verde
in vetro sagomato, 
GRANDE - dim. ø cm. 11x11h
cod. 02132563 € 8,16
PICCOLO - dim. ø cm. 9x7h
cod. 02132562 € 4,00

Alzatina per candela rosso
in vetro sagomato, 
GRANDE - dim. ø cm. 11x11h
cod. 02132564 € 8,16
PICCOLO - dim. ø cm. 9x7h
cod. 02132565 € 4,00

Portacandele

Porta candela Sabbiato
in alluminio satinato, 2 colori assortiti
GRANDE dim. cm. 8,5x18,5h  cod. 02111548 € 9,13
PICCOLO dim. cm. 7,5x11,5h cod. 02111549 € 5,66

Portacandela legno
in legno di mango, 2 colori assortiti
dim.cm.11x25h
cod. 02111550    € 7,02
il prezzo indicato si intende per singolo pezzo

Portacandela legno di mango
in legno di mango,
MAXI  dim.cm.16x62h         cod. 02111553       € 25,36
GRANDE  dim.cm.15x46h         cod. 02111554       € 19,11
MEDIO  dim.cm.12x36h         cod. 02111555       € 12,58

Portacandela rigato
in vetro costolato
dim. ø cm. 9,5x7h
cod. 03142456  € 1,57
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Portacandele

Portacandela white
in legno tornito
BASSO - dim. ø cm. 12x27h
cod. 02111434  € 9,27
ALTO - dim. ø cm. 12x35,5h 
cod. 02111435  € 13,86

Portacandela oro nero
in alluminio lucido
ALTO -     dim. ø cm. 12x35h
cod. 02111462  € 22,47
BASSO - dim. ø cm. 12x24,5h
cod. 02111463  € 16,47

Candeliere 5 fiamme oro nero
in alluminio lucido
dim. cm. 26x38h
cod. 02111461  € 27,71

Reggicandela da bottiglia
in metallo, pratico ed originale, 
2 colori assortiti, rame e oro
dim. ø cm. 8x9h
cod. 02111333 € 4,06

Porta candela tromba gold
in alluminio lucido dorato
GRANDE - dim. cm. 12x34h
cod. 02111546 € 15,44
PICCOLO - dim. cm. 10x27h
cod. 02111547 € 13,36

Portacandela pigna
in resina effetto legno anticato, glitterato
dim. cm. 18h
cod. 02111230  € 6,91

Gli articoli di questo catalogo sono  acquistabili comodamente online. 
Cliccandoli verrai reindirizzato alla relativa pagina dove  potrai 

aggiungerli direttamente al carrello

tutti i prezzi indicati in  questa 
pagina, salvo dove specificato, 
si intendono per singolo pezzo
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Candeliere 5 fiamme
in alluminio satinato oro chiaro
dim. cm. 27x27x37h
cod. 02111432  € 20,40

Portacandela gabbia
in metallo dorato, su piedistallo, con vetro 
interno
dim. ø cm. 15x65h
cod. 02111426  € 46,75

Portacandela da terra
in alluminio cromato con vetro portacandela o 
porta fiori
dim. cm. 99h
cod. 10031256  € 94,52
dim. cm. 85h
cod. 10031255  € 69,30

Portacandele

in resina, 
GRANDE ø cm 11x34h      cod. 02111429    € 6,46
MEDIO ø cm 11x28h          cod. 02111430    € 5,02

Portacandela gold
in alluminio, 
dim. cm. 22x23x30h
cod. 02111552 € 47,21

Portacandela renna oro

in poliresina, 
dim. cm. 14x13x19,7h
cod. 02111420 € 17,85

Portacandela fiore chiuso 

Portacandela con ampolla
in metallo dorato lucido e ogiva in vetro
 dim. ø cm. 11x19,7h
cod. 02111466        € 12,58
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in vetro connastri colorati, 
dim. cm. 7x8,5h
ROSSO cod. 02111295 € 2,99
VERDE cod. 02111296 € 2,99
il prezzo indicato si intende per set

Set 3 portatealight Xmas

Porta tealight
in vetro stampato, soggetti assortiti, 
dim. cm. 7,5x7,5h
cod. 02111097 €1,26

in metallo rosso, 
dim. ø cm. 8x7h
cod. 02144502 € 0,64

Vasetto rosso

in resina e vetro, 
A. dim. cm.12x6x13h   cod. 02126030 € 2,99
B. dim. cm. 9,5x5,5x9h  cod. 02126027 € 2,50
C. dim. cm.10,5x10,5x9,5h  cod. 02126023 € 4,36

Porta tealight Gingerbread

B CA

Portacandele

Portatealight stelline
in metallo smaltato, verde, interno oro 
dim. ø cm. 10x7h
cod. 02111464 € 4,51

in ceramica decorata, 
dim. ø cm. 8,5x7h
cod. 02111290 € 1,85

Portacandela angelo

Lanterna con scritta rame
in vetro con scritta e manico color rame,
3 decori assortiti,
dim. ø cm.8x10h
cod. 02144014       € 2,22
il prezzo indicato si intende per singolo pezzo

in metallo argentato, porta tealight, 
l’accensione della candela farà girare la 
decorazione sulla parte alta 
ALBERO ARGENTATO  dim. cm. 20h
cod. 02127907 € 4,50
NATIVITA’ DORATA dim. ca. cm. 15h
cod. 02127909 € 10,00

Portacandela girevole
Candlering bacche bianche
in poliestere, 
dim. ø cm. 8
vendibili in confezioni da 6 pz.
cod. 02111217  € 0,85
il prezzo indicato si intende per singolo pezzo

Gli articoli di questo catalogo sono  acquistabili comodamente online. 
Cliccandoli verrai reindirizzato alla relativa pagina dove  potrai 

aggiungerli direttamente al carrello
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Conf.50 strisce Aspid
dim. cm.10,3x58
ideali per realizzare bouquet e allestimenti sia 
classici che moderni.
Sempre pronte all’uso. Facilmente divisibili in 
ogni altezza.
Materiale innovativo simile al naturale. 
Completamente waterproof.
cod. 02040551 € 13,23

Stem Tex - Floral tape
confezione unicolore da 12 rotolini, spessore mm.13
VERDE SCURO cod. 02093652  € 15,46
BIANCO  cod. 02093421  € 15,46

2,5 Kg. filo metallico
dim. mm. 0,80x40 cm. 
cod. 02040500  € 10,00
il prezzo indicato si intende per confezione 

Set 24 spilli con perla
in metallo, con perla color naturale,
PICCOLA - dim. ø cm. 0,6x8,5h
cod. 02040517  € 2,43
GRANDE - dim. ø cm. 1x9,5h
cod. 02040518  € 2,60

Conf.90 gr. glitter
VERDE SCURO cod. 02040916 € 2,40
VERDE MELA cod. 02040914 € 2,40
ROSSO  cod. 02040917 € 2,40

Conf.110 gr. glitter platino
in barattolino, con tappo dosatore,
cod. 02041504        € 2,40

Set 20 spugne per fiori
non adatto all’uso con fiori freschi,
dim. cm. 23x11x7,5
cod. 02041068   € 9,50
il prezzo indicato si intende per confezione

Rocchetta nylon
in nylon
Dim mm.0,25x100mt
cod. 02042042 € 0,96

Bobina nylon color
dim. mm.0.35x100mt
NERO 02013090          € 1,60 
ARANCIO  02012738          € 1,60
ROSSO  02012744          € 1,60 
ROSA 02012739          € 1,60 
VERDINO 02012777          € 1,60 

MARRONE cod. 02070784 € 11,77

Accessori

Colla spray
bombola da 400 ml., ideale per attaccare glitter
cod. 02041069  € 4,85
il prezzo indicato si intende per confezione 

Filo metal mm.2
in metallo verniciato, lunghezza 12 mt,  
MELANZANA       cod. 02126637  € 3,90
BLUETTE        cod. 02126634  € 3,90
MARRONE       cod. 02126639  € 3,90
VERDE        cod. 02126636  € 3,90

LAVANDA cod. 02126642 € 3,90
VIOLA                    cod. 02126638  € 3,90
ROSSO cod. 02126631 € 3,90
NERO                    cod. 02126640  € 3,90
ARANCIO cod. 02126635 € 3,90
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Fascia bottoncini argento scuro
in plastica effetto metallo, 
dim. cm.12x2mt.
cod. 02014976 € 7,72

Accessori

Perle bianche
in plastica, infilabli,
PICCOLE - conf. 144 pz - dim. ø mm. 8
BIANCO - cod. 02040572       € 0,95
AVORIO - cod. 02040571      € 0,95 
MEDIE - conf. 120 pz - dim. ø mm. 10
BIANCO - cod. 02040570       € 1,41 
AVORIO - cod. 02040569      € 1,41 
GRANDI  - conf. 72 pz - dim. ø mm. 14
BIANCO - cod. 02040568       € 2,59 
AVORIO - cod. 02040567       € 2,59
il prezzo indicato si intende per scatolino

Set 6 allacciatovaglioli panna
in poliestere e legno, con fiori, foglie ed ele-
menti decorativi, 
dim. ø cm. 4,5
cod. 02141895 € 4,40
il prezzo indicato si intende per set

Foglio 25 numeri strass adesivi
dim. numero mm.10x23h
N.0 cod. 02041436 € 0,64
N.1 cod. 02041437 € 0,64
N.2 cod. 02041438 € 0,64
N.3 cod. 02041439 € 0,64
N.4 cod. 02041440 € 0,64
N.5 cod. 02041441 € 0,64
N.6 cod. 02041442 € 0,64
N.7 cod. 02041443 € 0,64
N.8 cod. 02041444 € 0,64
N.9 cod. 02041445 € 0,64
il prezzo si intende per foglio mononumero

Foglio 25 lettere strass adesive
dim. lettera mm.7x18h
A cod. 02041410 € 0,64
B cod. 02041411 € 0,64
C cod. 02041412 € 0,64
D cod. 02041413 € 0,64
E cod. 02041414 € 0,64
F cod. 02041415 € 0,64
G cod. 02041416 € 0,64
H cod. 02041417 € 0,64
I cod. 02041418 € 0,64
J cod. 02041419 € 0,64
K cod. 02041420 € 0,64
L cod. 02041421 € 0,64
il prezzo si intende per foglio monolettera

Banda scintillante oro
in pvc, su supporto reticolato,  facilmente divisibile
dim. cm. 11,5x3 mt
cod. 02041997 € 6,67

M cod. 02041422 € 0,64
N cod. 02041423 € 0,64
O cod. 02041424 € 0,64
P cod. 02041425 € 0,64
Q cod. 02041426 € 0,64
R cod. 02041427 € 0,64
S cod. 02041428 € 0,64
T cod. 02041429 € 0,64
U cod. 02041430 € 0,64
V cod. 02041431 € 0,64
W cod. 02041432 € 0,64
X cod. 02041433 € 0,64
Y cod. 02041434 € 0,64
Z cod. 02041435 € 0,64
il prezzo si intende per foglio monolettera

in pvc, su supporto reticolato,  facilmente divisibile
dim. cm. 11,5x3 mt
cod. 02041998 € 6,67
dim. cm. 3x9 mt.
cod. 02014806       € 6,19

in pvc, su supporto reticolato,  facilmente divisibile
dim. cm. 11,5x3 mt
cod. 02041999 € 6,67

Banda scintillante rosegold Banda scintillante argento

tutti i prezzi indicati in  questa 
pagina, salvo dove specificato, 
si intendono per singolo pezzo
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Shopper Iska
in carta stampata, manici plastificati, con tag 
a forma di uccellino con piume,
PICCOLO - dim. cm. 14x6x14h
cod. 02060851  € 0,73
GRANDE - dim. cm. 18x8x18h
cod. 02060850  € 0,92

Shopper Niki
in carta stampata, con manici plastificati, corre-
dato di foglio in carta velina e tag segnanome
dim. cm. 27x9x20h
cod. 02060843  € 1,94

Shopper Malin
in carta stampata, con manici plastificati
dim. cm. 18x8x26h
cod. 02060846  € 0,99

Shopper Samara
in cartoncino rigido con decoro glitterato, 
manico rigido con perline
dim. cm. 26x9x16/25h
cod. 02060733  € 1,70

Shopper Toronto
in carta stampata, con tag segnanome
dim. cm. 20x8x21/28h
cod. 02060735  € 1,10

Shopper Dune
in carta stampata plastificata, con cordini in 
poliestere intrecciato
dim. cm. 18x8x21h
cod. 02061242  € 1,51

Shoppers

Set 12 shopper base larga
in carta kraft naturale con manici a cordino,
dim. cm. 35x32+25 - 160 Gr.
BIANCO     cod. 02062148 € 12,48 ROSA     cod. 02062149 € 12,48 SALVIA     cod. 02062150 € 12,48

Gli articoli di questo catalogo sono  acquistabili comodamente online. 
Cliccandoli verrai reindirizzato alla relativa pagina dove  potrai aggiungerli direttamente al carrello
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Conf.25 shoppers avana
in sealing avana manico ritorto,
MINI - dim. cm.14x9x20h 
cod. 02061985        € 5,09
PICCOLA - dim. cm.18x8x24h 
cod. 02061986        € 5,48
MEDIA - dim. cm.22x10x29h 
cod. 02061987        € 5,66
GRANDE  - dim. cm.26x11x34,5h 
cod. 02061988        € 6,84
MAXI - dim. cm.36x12x41h 
cod. 02061989        € 7,76

Conf.25 shoppers colorati
Shopper in kraft bianco, stampato con colori 
ad acqua e vernice di protezione, con manico 
in cordino di carta ritorto.
Prodotto in carta riciclabile ad elevata resi-
stenza certificato FSC®
Il prezzo indicato si intende per confezione 
da 25 pz in 5 colori assortiti e disponibili in 
diverse misure:
PICCOLA - dim. cm.18x8x24h 
cod. 02062122        € 8,13
MEDIA - dim. cm.22x10x29h 
cod. 02062123        € 8,97
GRANDE  - dim. cm.26x11x34,5h 
cod. 02062124        € 10,09
MAXI - dim. cm.36x12x41h 
cod. 02062125        € 13,27
i prezzi indicati si intendono per confezione

Shoppers

Conf.12 shoppers finestrati
kraft naturale con manici a cordino, finestra e tag
dim. cm. 40x15x31
cod. 02062068        € 13,73
dim. cm. 24x14x19,5
cod. 02062067        € 8,62
i prezzi indicati si intendono per confezione

Conf.12 shoppers finestrati
kraft bianco con manici a cordino, finestra e tag
dim. cm. 16x14+8
cod. 02062100        € 6,51
i prezzi indicati si intendono per confezione

Set 12 shopper base larga
in carta kraft naturale con manici a cordino,
dim. cm. 35x32+25 - 160 Gr.
AVANA     cod. 02062099 € 11,52

Gli articoli di questo catalogo sono  acquistabili comodamente online. 
Cliccandoli verrai reindirizzato alla relativa pagina dove  potrai aggiungerli direttamente al carrello
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Accessori per cioccolatini

Conf.1kg formatelli colorati
Confezione da 1 kg. di formatelli per incarto 
cioccolatini in alluminio.
Dimensioni: cm.10x10, 12my
Assortiti nei colori arancio, oro, rosso, blu, 
marrone
cod. 02030267        € 32,45
i prezzi indicati si intendono per confezione

Conf.1kg formatelli monocolore
Confezione da 1 kg. di formatelli per incarto cioccolatini in alluminio. 
Dimensioni: cm.10x10, 12my
ROSSO - cod. 02030419        € 32,45
i prezzi indicati si intendono per confezione

MARRONE - cod. 02030421        € 32,45
ORO -             cod. 02030420        € 32,45
i prezzi indicati si intendono per confezione

Foglietti in cellophane colorati
ideali per il confezionamento di praline,
conf. 250 gr. - dim. cm. 16x16
ROSSO  cod. 02030266  € 5,62
BLU cod. 02030386  € 5,62

Foglietti in cellophane neutri 

i foglietti in cellophane neutri sono idonei al 
contatto alimentare; quelli colorati non lo 
sono, pertanto dovranno essere utilizzati in 
abbinamento al foglietto neutro
Ideali per la realizzazione di bouquets e 
ramages di cioccolatini, caramelle e confetti 
ingambati.
La misura 11x25 è particolarmente indicata 
per il confezionamento di torroncini.  

ideali per il confezionamento di praline, 
conf. 500 gr. - dim. cm. 11x25
cod. 02030264  € 11,31
conf. 500 gr. - dim. cm. 16x17
cod. 02030265  € 11,31

Tutti gli articoli presenti in catalogo sono da 

considerarsi  per  uso  decorativo salvo dove 

segnalato con il simbolo per alimenti.

Set 100 piattine oro, elastiche con fiocchetto
Ideali per il confezionamento veloce di pac-
chetti
Spessore 3 mm.
S - dim. mm. 240-480
cod. 02014400 € 16,65
M - dim. mm. 400-800
cod. 02014401 € 22,95
L - dim. mm. 500-1000
cod. 02014402 € 25,35
XL - dim. mm. 700-1400
cod. 02014403 € 28,95

Piattine elastiche oro
Set 100 piattine oro, elastiche con fiocchetto
Ideali per il confezionamento veloce di pac-
chetti
Spessore 3 mm.
S - dim. mm. 240-480
cod. 02011372 € 16,65
M - dim. mm. 400-800
cod. 02011139 € 22,95
L - dim. mm. 500-1000
cod. 02011381 € 25,35
XL - dim. mm. 700-1400
cod. 02011380 € 28,95

Piattine elastiche argento
piattina argento elasticha
Spessore 4 mm.
dim. mm. 4x100mt.
cod. 02014299 € 11,37

Rotolo piattina elastica
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in cartone litografato con decoro oro
con interno metallizzato dorato, 
MEDIA - dim. cm. 14,5x14,5x3,5h      
cod. 02022658           € 1,40     (conf.50 pz) 

in cartone litografato effeto pelle, con interno 
metallizzato dorato,
PICCOLA - dim. cm. 14,5x7,5x3,5h      
cod. 02022663           € 0,96    (conf.50 pz)

Scatola cioccolatini pelle 
MEDIA - dim. cm. 14,5x14,5x3,5h      
cod. 02021717           € 1,36    (conf.10 pz)
cod. 02022662           € 1,25    (conf.50 pz)

GRANDE - dim. cm. 21,5x14,5x3,5h      
cod. 02022641           € 1,97    (conf.10 pz)
cod. 02022669           € 1,84    (conf.50 pz)
MAXI - dim. cm. 21,5x21,5x3,5h      
cod. 02022668           € 2,53    (conf.50 pz)

in cartone litografato effeto pelle, con interno 
metallizzato dorato, 
PICCOLA - dim. cm. 14,5x7,5x3,5h      
cod. 02021719           € 1,08    (conf.10 pz)

Scatola cioccolatini pelle MEDIA - dim. cm. 14,5x14,5x3,5h      
cod. 02021720           € 1,38    (conf.10 pz)

GRANDE - dim. cm. 21,5x14,5x3,5h      
cod. 02022457           € 1,84    (conf.50 pz)
MAXI - dim. cm. 21,5x21,5x3,5h    (conf.50 pz)      
cod. 02022451           € 2,53    (conf.50 pz)

Tutte le scatole per cioccolatini sono composte da un fondo in cartoncino teso e da una fascia di chiusura in 
PET  trasparente.
Sono provviste di inserto separatore modulare in cartoncino accoppiato a poliestere oro, idonee a contenere praline ed 
altri prodotti dolciari.   Ideali per un elegante e rapido confezionamento.

Scatole Cioccolatini 

Scatola cioccolatini cipria oro
in cartone litografato con decoro oro, 
interno metallizzato dorato, 
MEDIA - dim. cm. 14,5x14,5x3,5h      
cod. 02022442           € 1,40    (conf.50 pz)
  

Scatola cioccolatini verdino oro

Tutti gli articoli presenti in catalogo sono da 

considerarsi  per  uso  decorativo salvo dove 

segnalato con il simbolo per alimenti.

Gli articoli di questo catalogo sono  acquistabili comodamente online. 
Cliccandoli verrai reindirizzato alla relativa pagina dove  potrai aggiungerli direttamente al carrello
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in cartone avana, con interno avana,
PICCOLA - dim. cm. 14,5x7,5x3,5h (conf.10 pz)     
cod. 02132264           € 0,91

Scatola cioccolatini avana

Scatole Cioccolatini 

in cartoncino rosso effetto lino, con interno oro e fascetta in acetato di chiusura
PICCOLA - dim. cm. 6x5x3h (conf.100 pz)     
cod. 02022610           € 0,45
MEDIA - dim. cm. 12x5x3h (conf.50 pz)      
cod. 02022609           € 0,58

Scatola rossa con divisori 

in cartoncino bianco effetto seta, con interno oro e fascetta in acetato di chiusura
PICCOLA - dim. cm. 6x5x3h (conf.100 pz)      
cod. 02022472           € 0,45
MEDIA - dim. cm. 12x5x3h (conf.50 pz)     
cod. 02022611           € 0,58

Scatola bianca con divisori 

GRANDE - dim. cm. 24x5x3h (conf.50 pz)      
cod. 02022605           € 0,90
MAXI - dim. cm. 36x5x3h (conf.50 pz)      
cod. 02022606           € 1,27

GRANDE - dim. cm. 24x5x3h (conf.50 pz)      
cod. 02022607           € 0,90
MAXI - dim. cm. 36x5x3h (conf.50 pz)      
cod. 02022608           € 1,27

MEDIA - dim. cm. 14,5x14,5x3,5h (conf.50 pz)     
cod. 02132265           € 1,20

Tutti gli articoli presenti in catalogo sono 

da considerarsi  per  uso

decorativo salvo dove segnalato con il 

simbolo per alimenti.

Tutte le scatole presenti in questa pagina sono composte da un fondo in cartoncino teso e da una fascia di chiusura in 
PET trasparente.
Sono provviste di inserto separatore modulare in cartoncino avana o in cartoncino accoppiato a poliestere oro, idonee 
a contenere praline ed altri prodotti dolciari. Ideali per un elegante e rapido confezionamento.



129

Box Macarons verdino
in acetato e cartoncino litografato con
decoro oro, per alimenti, 
GRANDE - dim. cm. 19x5x5h
cod. 02022301 € 0,49 (conf.10 pz)
il prezzo indicato si intende per singolo pezzo

Box Macarons cipria
in acetato e cartoncino litografato con
decoro oro, per alimenti, 
PICCOLA - dim. cm. 8x5x5h
cod. 02022659 € 0,32 (conf.50 pz)
MEDIA - dim. cm. 16x5x5h
cod. 02022660 € 0,39 (conf.50 pz)
GRANDE - dim. cm. 19x5x5h
cod. 02022304 € 0,49 (conf.10 pz)
il prezzo indicato si intende per singolo pezzo

Scatola per cupcakes pelle bianco
sin cartoncino stampato con effetto pelle bianca, scatola con aperture laterali, finestra in pvc e inserto fustellato per posizionare muffin, cupcakes e 
altri tipi di dolci.  
PER 2 CUPCAKES - dim. cm. 18x9x10h
cod. 02021842 € 0,71 (conf. 10 pz.)
cod. 02022443 € 0,67 (conf. 50 pz.)
i prezzi indicati si intendono per singolo pezzo

PER 4 CUPCAKES - dim. cm. 18x18x10h
cod. 02021841 € 1,11 (conf. 10 pz.)
cod. 02022433 € 1,07 (conf. 50 pz.)

PER 6 CUPCAKES - dim. cm. 27x18x10h
cod. 02021840 € 1,66 (conf. 10 pz.)
cod. 02022444 € 1,31 (conf. 50 pz.)

Tutti gli articoli presenti in catalogo sono da 

considerarsi  per  uso  decorativo salvo dove 

segnalato con il simbolo per alimenti.

Le scatole per macarons sono composte da un astuccio in pvc e fascetta in cartoncino sagomata.
Possono contenere anche confetti, dolci o piccoli oggetti.
L’ astuccio è trasparente con aperture laterali fornito con fondino goffrato esternamente e realizzato 
con cartoncino idoneo al contatto alimentare. 

Box Macarons, Cupcakes & co.

Box Macarons pelle bianco
in cartoncino stampato con effetto pelle 
bianca e pvc, per alimenti, 
PICCOLA - dim. cm. 8x5x5h
cod. 02022642 € 0,30 (conf.10 pz)
cod. 02022431 € 0,27 (conf.50 pz)
MEDIA - dim. cm. 16x5x5h
cod. 02021929 € 0,39 (conf.10 pz)
cod. 02022470 € 0,34 (conf.50 pz)
GRANDE - dim. cm. 19x5x5h
cod. 02021927 € 0,41 (conf.10 pz)
cod. 02022438 € 0,38 (conf.50 pz)
il prezzo indicato si intende per singolo pezzo

Scatola vetrina
in cartoncino effetto tela color panna 
cm.16,5x11x4
vendibile in confezioni da 50 pz
cod. 02022597           € 1,15

Scatola a scomparti
in cartoncino pelle bianco, con finestra in pvc 
cm.16x16x3
vendibile in confezioni da 50 pz
cod. 02022374           € 0,71
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CONO BUSTA (IDEALE PER RISO)
dim. cm. 19h
cod. 02040997 € 0,33

TUBO GRANDE
dim. cm. 10x3,8h
cod. 02041001 € 0,17
TUBO PICCOLO
dim. cm. 6x4h
od. 02041000 € 0,12

SCATOLINA
dim. cm. 6x2,7x2h
cod. 02040999 € 0,12

CUBETTO CUORE
dim. cm. 3,8x3,8X2,6h
cod. 02040996 € 0,15

BORSETTA
dim. cm. 5,5x5,5x1,7h
cod. 02041002 € 0,13

Astuccio
Dim. Cm. 15x2,5x2h
Cod. 02021848 € 0,17

SCATOLA MOD. A 
vendibile in confezioni da 100 pezzi
dim. cm. 10x10x16h      cod. 02021792    € 0,41
dim. cm. 12x12x15h      cod. 02021921    € 0,57
dim. cm.15x15x20h       cod. 02021920    € 0,91

SCATOLA MOD. B
dim. cm. 8x8x9h             cod. 02021793    € 0,30
dim cm. 9x9x12h            cod. 02021808   € 0,33
dim. cm. 9x9x18h           cod. 02021794   € 0,41

Scatoline  in pvc

CONO BUSTA BIANCO
dim. cm. 19h      
cod. 02022614           € 0,22

SACCHETTO CON FINESTRA
in cartoncino, con finestra pvc a cuore 
dim. cm. 6x3,5x8h      
cod. 02022617           € 0,27

BUSTA CON FINESTRA 
in cartoncino, con finestra pvc 
dim. cm. 8x8,5x3h      
cod. 02022618           € 0,26

SCATOLA CUBO BIANCA
dim. cm. 6x6x6h      
cod. 02022613           € 0,20

A B

vendibili in confezioni da 200 pezzi

Scatoline  in cartoncino

SCATOLA CHIC BIANCA 
dim. cm. 7x4x3h      
cod. 02022616           € 0,16

CONO QUADRO BIANCO
dim. cm. 15,5h      
cod. 02022615           € 0,20

vendibili in confezioni da 100 pezzi

Tutti gli articoli presenti in catalogo sono da 

considerarsi  per  uso  decorativo salvo dove 

segnalato con il simbolo per alimenti.
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Barattolino tondo con tappo a vite
MAXI dim. ø cm.9,5x10 h
vendibili in conf.da 6 pz.
cod. 02022010 € 1,72

GRANDE dim. ø cm.7x7 h
vendibili in conf.da 6 pz.
cod. 02022009 € 1,17

MINI         dim. ø cm.5x4 h
vendibili in conf.da 12 pz.
cod. 02022012 € 0,87

PICCOLO dim. ø cm.7x4 h
vendibili in conf.da 12 pz.
cod. 02022011 € 1,02

MAGNUM dim. ø cm.9,5x14,5 h
vendibili in conf.da 6 pz.
cod. 02022277 € 2,36

in polietilene e metallo alluminio, per alimenti

FIALETTA dim. ø cm.3x12 h
vendibili in conf.da 12 pz.
cod. 02022231  € 0,83

Barattolino con tappo a vite

GRANDE dim. ø cm.7x7 h
vendibili in conf.da 6 pz.
cod. 02022230  € 1,25
MINI dim. ø cm.5x4 h
vendibili in conf.da 12 pz.
cod. 02022232  € 0,93

in polietilene e metallo rosegold, per alimenti

Scatole per alimenti

Barattolino tondo con tappo a vite
ALTO dim. ø cm.4x10 h
vendibili in conf.da 6 pz.
cod. 02022147 € 0,96
dim. ø cm.3x12 h
vendibili in conf.da 12 pz.
cod. 02022589 € 0,73

MEDIO dim. ø cm.4x7 h
vendibili in conf.da 6 pz.
cod. 02022146 € 0,88

in polietilene e metallo alluminio, per alimenti
LARGO dim. ø cm.10x8 h
vendibili in conf.da 6 pz.
cod. 02022285 € 1,62

GRANDE dim. cm.7,5x7,5x11,7 h
vendibili in conf.da 6 pz.
cod. 02022203  € 1,73

Barattolino squadrato MEDIO dim. cm.7x7x6,1 h
vendibili in conf.da 6 pz.
cod. 02022204  € 1,09
PICCOLO dim. cm.5,2x5,2x4 h
vendibili in conf.da 12 pz.
cod. 02022205  € 0,82

in polietilene con tappo a vite in alluminio,

Set 6 barattoli
in alluminio, con tappo a vite e coperchio in 
pet trasparente
dim. cm. 8,2x7,5h - vol. ml.350
cod. 02022546  € 12,00
il prezzo indicato si intende per set
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Scatoline portaconfetti
in plexiglass trasparente, con marchio
stampato per alimenti, made in Italy.
SCATOLA CON FIOCCO ASSORTITA
ovale, bauletto e cuore
vendibile in confezione da 24 pezzi
dim. cm. 5x4h ca.
cod. 02021776 € 0,52

CUBETTO
vendibile in confezione da 150 pezzi
dim. cm. 4,5x4,5x4,5h
cod. 02021773 € 0,46

OVALE
vendibile in confezione da 32 pezzi
dim. cm. 7,7x5,5x4h
cod. 02021774 € 1,04

Crystal box
in vetro scintillante
A - dim. ø cm. 9x12,5h
cod. 02022541 € 3,39
B - dim. ø cm. 10x16h
cod. 02022542 € 4,89
C - dim. ø cm. 8,5x14h
cod. 02022543 € 3,97
D - dim. ø cm. 13x15h
cod. 02022545 € 9,85
E - dim. ø cm. 8,5x14h
cod. 02022289 € 3,48
F - dim. ø cm. 6,5x9h
cod. 02022288 € 2,74
G - dim. ø cm. 7,5x7,8h
cod. 02022544 € 2,89
H - dim. ø cm. 8x11h
cod. 02022683 € 2,98

A

B

C

E

F

D

G

Scatole per eventi

H

Set 6 piattini con cloche
in plastica trasparente
da utilizzare con pirottino o centrino in carta
dim. cm.6x7h
cod. 02132548 € 5,39

Set 6 alzatine bianche con cloche
in plastica trasparente
da utilizzare con pirottino o centrino in carta
dim. cm.5x7h (totale) - alzatina cm. 3h
cod. 02132547 € 4,05

Tutti gli articoli presenti in catalogo sono da 

considerarsi  per  uso  decorativo salvo dove 

segnalato con il simbolo per alimenti.

Gli articoli di questo catalogo 
sono  acquistabili 

comodamente online. 
Cliccandoli verrai reindirizzato 

alla relativa pagina dove  potrai 
aggiungerli direttamente 

al carrello
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Scritta Buon Compleanno con Donuts
in legno e resina,
dim. cm. 55x18h
cod. 02042158 € 13,28

Set 2 contenitori rettangolari
in mdf decorato, dim. cm. 25,5x18x14,5h – 24x11,5x13h
cod. 02022459 € 37,34
i prezzi indicati si intendono per set

Allestimenti golosi

Maxi donut
in feltro con anima rigida, posizionato su base in legno.
Decorato sia su fronte che sul retro, nei due colori indicati
dim. ø cm. 80
cod. 02042155  € 73,93
il prezzo indicato si intende per singolo pezzo

Set 4 Donuts colorati
in feltro con anima rigida, posizionato su base in legno.
Decorato sia su fronte che sul retro, nei quattro colori indicati
dim. ø cm. 32 x 80 - 85 - 100 -130h
cod. 02042154  € 49,98
il prezzo indicato si intende per set

Donuts colorati
in resina con anima rigida
4 colori assortiti
dim. ø cm. 5,5
cod. 02042157  € 0,95
il prezzo indicato si intende per singolo pezzo

Base con 4 Donuts colorati
in feltro con anima rigida, posizionato su base 
in legno.
Decorato solo fronte, nei quattro colori indicati
dim. base cm. 25x6,5x54,5h - ø donut cm. 14
cod. 02042156  € 14,76
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Babbo Natale su scala
33 metri di tubo da ø mm.10, 1188 luci,
con motorino e giochi di luce, per esterni,
alimentazione 220V IP44  
dim. cm. 56x304h
cod. 02122841 € 150,00

Fiocco di neve
4 metri di tubo, 80 led, per esterni,
alimentazione 220V IP44  
dim. cm. 46x49h
cod. 02126338 € 33,00

Cometa con coda a cascata
con luci a led, con motorino, con coda ad effetto nevicata, mt.5 di tubo con 188 led, per esterni,
dim. cm.137x54h
cod. 02126041  € 110,00

i prezzi si intendono
I.V.A. esclusa e sono validi fino 

ad esaurimento scorte

Accessori luminosi per esterni

Tenda 250 led cm.150x300h
prolungabile ad altre tende della serie anche di altre dimensioni per un massimo di 15 tende, 
ideale da vetrina o per ambientazioni all’esterno, con luce bianca fissa,cavo bianco,
alimentazione 220V IP44
lunghezza cavo alimentazione 1,5 mt,
cod. 02126040  € 93,61

Prolunga per tende
lunghezza 2 mt., per tende 220V
cod. 02040911 € 4,85
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Filo 6 stelle con 60 led bianchi
con 8 funzioni, 24v con filo trasparente, 
per uso esterno,
dim. cm. 150x40/30+5 mt. di cavo
dim. stella ø cm. 17
cod. 02126740  € 28,50

Serie 30 lampadine candela
in pvc e metallo, con clip, lunghezza filo 12 mt, 
per interni
cod. 02041250 € 27,90

Accessori luminosi per interni
Set luci albero EASY FIX
a led, per interni ed esterni, cavo verde, IP44 
con giochi di luce, lampadine non rimpiazzabi-
li, 8 funzioni memorizzabili, CE
PER ALBERO CM.210H - 700 LED
7 fili da mt. 4 • 3,5 • 3 •  2,5 • 2 • 1,5 • 1
distanti cm.27,5 l’uno dall’altro, 
lunghezza cavo principale 1,90 mt.
cod. 02041878 € 41,57
PER ALBERO CM.180H - 540 LED
6 fili da mt. 3,5 • 3 •  2,5 • 2 • 1,5 • 1
distanti cm.27,5 l’uno dall’altro, 
lunghezza cavo principale 1,60 mt.
cod. 02041877 € 32,44

EASY FIX
pratico e geniale! Per illuminare un albero in soli 5 minuti!

BLU          cod. 02041021  € 15,00VIOLA          cod. 02041023  € 15,00 MULTICOLOR          cod. 02041024         € 15,00

Serie 180 led per interni
con 8 giochi di luce, memory controller, alimentazione 240V IP20, cavo scuro, lunghezza cavo luci 5 mt, lunghezza cavo alimentazione 1,5 mt

Filo 24 led sferici
con 8 funzioni, con filo trasparente, 24V, per uso interno,
dim. mt. 4,5+4 di cavo
BIANCO FREDDO   cod. 02041124        € 11,90 MULTICOLOR          cod. 02041125          € 11,90

Coprivaso per albero
in panno ricamato, 2 decori assortiti,
dim. ø cm. 80
cod. 02041552        € 4,02
il prezzo indicato si intende per singolo pezzo

tutti i prezzi esposti nel
presente catalogo si intendono
I.V.A. esclusa e sono validi fino 

ad esaurimento scorte
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Abete imperiale
in poliestere,
con base in metallo,
dim. cm. 150h - cod. 02094491        € 39,76
dim. cm. 180h - cod. 02093522        € 57,43
dim. cm. 210h - cod. 02093523        € 72,42
dim. cm. 240h - cod. 02093524        € 98,70

Abete imperiale innevato

Abete Killington
in poliestere, effetto naturale
con base in metallo,
dim. cm. 180h - cod. 02094495        € 64,12
dim. cm. 300h - cod. 02094497        € 196,98

Abeti

in poliestere,
con base in metallo,
dim. cm. 180h - cod. 02094492        € 66,81
dim. cm. 210h - cod. 02094493        € 90,80

Albero purple
in pvc,
dim. cm. 210h (slim) - cod. 02092592   € 38,00 
dim. cm. 240h             - cod. 02092593   € 67,00

cm.240 h
cm.210 h

cm.300 h

Gli articoli di questo catalogo 
sono  acquistabili 

comodamente online. 
Cliccandoli verrai reindirizzato 

alla relativa pagina dove  potrai 
aggiungerli direttamente 

al carrello
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Alberino con sacco
in juta e poliestere 
dim. cm. 25x35h
cod. 02094504        € 2,82

Abete slim con led
in poliestere, da interni
con base in metallo,
dim. cm. 180h     cod. 02094488        € 81,67
dim. cm. 240h     cod. 02094489        € 132,74

Abete slim
in poliestere, da interni
con base in metallo,
dim. cm. 210h       cod. 02094490        € 52,12

Abeti

Alberello h 90
in pvc e poliestere, con vasetto
dim. cm. 63x90h
cod. 02094717        € 33,66

Alberello Norvegia h 90
in pvc e poliestere, con vasetto
dim. cm. 63x90h
cod. 02094718        € 50,37

Alberello Malmo h 75
in pvc e poliestere, con base juta
dim. ø m. 48x75h
cod. 02094719        € 31,28

tutti i prezzi esposti nel
presente catalogo si intendono
I.V.A. esclusa e sono validi fino 

ad esaurimento scorte

Gli articoli di questo catalogo 
sono  acquistabili 

comodamente online. 
Cliccandoli verrai reindirizzato 

alla relativa pagina dove  potrai 
aggiungerli direttamente 

al carrello
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Set 30 sfere color ø cm. 6
in pvc, dim. ø cm. 6, 
infrangibili, da appendere, assortite tra  lucide, opache, glitterate. 
Confezione in box acetato

VERDE/ORO/PERLA/ROSSO/BORDEAUX
cod. 02128062        € 6,41

VERDE/ARANCIO/FUCSIA/ORO
cod. 02128067        € 6,41

PERLA/FUCSIA/CIPRIA
cod. 02128077        € 6,41

MARRONE/ORO/COGNAC
cod. 02128078        € 6,41

Set 37 sfere assortite
in pvc, dim. ø cm. 6
infrangibili, da appendere, assortite tra lucide, opache, glitterate, decorate. 
Confezione in box acetato

NOCE PECAN
cod. 02128074        € 9,44

ROSMARINO
cod. 02128075        € 9,44

BURGUNDY
cod. 02128076        € 9,44

PERLA
cod. 02128064        € 9,35

BLUETTE
cod. 02128065        € 9,35

Sfere assortite

tutti i prezzi esposti nel presente catalogo si intendono
I.V.A. esclusa e sono validi fino  ad esaurimento scorte

CIPRIA
cod. 02128201        € 9,35

VERDE/BIANCO
cod. 02128219        € 6,92

ORO/ROSSO
cod. 02128200        € 6,92
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Set 4 sfere grandi perla
in pvc, dim. ø cm. 14
infrangibili, da appendere, decori assortiti.
Confezione in box acetato
cod. 02128202        € 11,39

Set 4 sfere grandi verdi
in pvc, dim. ø cm. 14
infrangibili, da appendere, decori assortiti.
Confezione in box acetato
cod. 02128218        € 11,39

Set 6 stelle verdi
in pvc, dim. ø cm. 7,5
infrangibili, da appendere, finiture assortiti.
Confezione in box acetato
cod. 02128216       € 2,26

Stella topper
in pvc glitterato, dim. ø cm. 19x4,2
cod. 02128217       € 2,23

Decori oro/marrone
in polistirene da appendere
SFERA ø cm. 20
cod. 02128225       € 13,82
PENDENTE ø cm. 14x28
cod. 02042347      € 15,20
PENDENTE LUNGO ø cm. 15x43
cod. 02042345      € 28,51

Decori oro/argento
in polistirene da appendere
SFERA ø cm. 20
cod. 02128224       € 13,82
PENDENTE ø cm. 14x28
cod. 02042346       € 15,20

Decori multicolor
in polistirene da appendere
SFERA ø cm. 20
cod. 02128223       € 13,82
PENDENTE ø cm. 14x28
cod. 02042348       € 15,20
PENDENTE LUNGO ø cm. 15x43
cod. 02042344      € 28,51

Sfere assortite
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BORDEAUX
dim. ø cm. 14 cod. 02128208        €  2,06
dim. ø cm. 20 cod. 02128069        € 5,78
dim. ø cm. 40 cod. 02128220        € 41,51

PERLA
dim. ø cm. 14 cod. 02128209        €  2,06
dim. ø cm. 20 cod. 02128070        €  5,78
dim. ø cm. 25 cod. 02128210        €  10,32

CIPRIA
dim. ø cm. 20 cod. 02128071        €  5,78

Set 6 sfere grandi assortite
in pvc, dim. ø cm. 15
infrangibili, da appendere, colori e decori assortiti. Confezione in box acetato
cod. 02128073        € 16,58

Sfere maxi da vetrina

ORO
dim. ø cm. 14 cod. 02128206        €  2,06
dim. ø cm. 20 cod. 02127498        €  5,78
dim. ø cm. 25 cod. 02127499        €  10,32
dim. ø cm. 40 cod. 02128221        € 41,51

ARGENTO
dim. ø cm. 14 cod. 02128207        €  2,06
dim. ø cm. 20 cod. 02127494        €  5,78
dim. ø cm. 25 cod. 02127495        €  10,32
dim. ø cm. 40 cod. 02128222        € 41,51

ROSSO
dim. ø cm. 14 cod. 02128068        €  2,06
dim. ø cm. 20 cod. 02127501        € 5,78
dim. ø cm. 25 cod. 02127502        €  10,32

PESCA
dim. ø cm. 14 cod. 02128213        €  2,06
dim. ø cm. 20 cod. 02128214        €  5,78

AZZURRO
dim. ø cm. 20 cod. 02128215        €  5,78

Set 6 sfere grandi
in pvc, dim. ø cm. 15
infrangibili, da appendere,  assortite 
Confezione in box acetato
VERDE          - cod. 02128203        € 18,75
ORO               - cod. 02128211        € 18,62
BORDEAUX - cod. 02128212        € 18,75
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Sfere e decori

Set 33 decori
in pvc, dim. ø cm. 8
infrangibili, da appendere, assortiti tra sfere lucide, opache, glitterate. Compresa una stella grande glitterata. 
ROSA PALLIDO
cod. 02128081        € 10,10

VERDE MENTA
cod. 02128082        € 10,10

BLU GHIACCIO
cod. 02128083        € 10,10

Set 30 sfere rosa e azzurro
in pvc, dim. ø cm. 6/7 ca.
infrangibili, da appendere, assortite tra  lucide, 
opache, glitterate e decorate,
nei colori rosa cipria, azzurro polvere. Ideali 
per gender reveal party!
cod. 02128066        € 11,14

Decoro lana forme assortite 
in poliestere, effetto lana bouclé, 
5 forme e 3 colori assortiti: stelle, renna, scarpine e albero
dim. max. cm. 18h circa
cod. 02042252        € 2,57
il prezzo indicato si intende per singolo pezzo

tutti i prezzi esposti nel presente 
catalogo si intendono

I.V.A. esclusa e sono validi fino  
ad esaurimento scorte
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Ghirlanda di sfere
in pvc su supporto completamente animabile, con elementi lucidi e opachi di misure assortite
dim. cm.10x180h
A - MULTICOLOR
cod. 02128084        € 22,95
B - ROSA/PRUGNA
cod. 02128085        € 22,95

MULTICOLOR ROSA/PRUGNA RAME/OROROSSO

Set 3 maxi sonagli contenitori
in metallo laccato, da appendere, 
apribili con chiusura frontale
 dim. max ø cm. 52x57,5h
cod. 02144795        € 130,25
il prezzo indicato si intende per set

Sfere

Albero a filo per sfere
in metallo dorato, 
dim.cm.63x18x85h
cod.02094730     € 26,91

Set 16 sfere ø cm. 4
in pvc, dim. ø cm. 4
infrangibili, da appendere, 
assortite tra  lucide, opache.
Confezione in box acetato
ROSSO cod. 02128204        € 1,82
PERLA cod. 02128205        € 1,82

Gli articoli di questo catalogo 
sono  acquistabili 

comodamente online. 
Cliccandoli verrai reindirizzato 

alla relativa pagina dove  potrai 
aggiungerli direttamente 

al carrello

C- ROSSO
cod. 02128087        € 22,95
D - RAME/ORO
cod. 02128086        € 22,95



143

Uccellino ghiacciato
in poliestere effetto pelliccia ghiacciata, 
su clip, due modelli assortiti,
dim. cm 7x8x10h
cod. 02128093        € 4,59
il prezzo indicato si intende per singolo pezzo

Fiocco di neve
in poliestere iridescente, da appendere.
MAXI         dim. cm 50x10x50h                 cod. 02128116        € 8,31
GRANDE   dim. cm 40x8x40h                   cod. 02128117        € 6,44
MEDIO      dim. cm 25x6x25h                    cod. 02128118        € 4,11

Tappeto di neve
in poliestere con glitter iridescenti.
dim. cm 250x100
cod. 02144798        € 6,70

Regno di ghiaccio

Sfera iridescente
in polipropilene da appendere, 
tre modelli assortiti.
dim. cm 20x20
cod. 02042238        € 9,95
il prezzo indicato si intende per singolo pezzo

Set cubetti di ghiaccio
in acrilico, tre misure assortite.
dimensioni:
30 pezzi - 1,8x1,8x1,8 / 168g
20 pezzi - 2,5x2,5x2,5 / 215g
12 pezzi - 2,8x2,8x2,8 / 200g
cod. 02042245        € 3,55
il prezzo indicato si intende per set

Fiocco di neve
in polistirene trasparente, due colori assortiti,
utilizzo all’interno.
dim. cm 15x15
cod. 02128091        € 1,14
il prezzo indicato si intende per singolo pezzo

Fiocco di neve
in polistirene rosa, due colori assortiti,
utilizzo all’interno.
dim. cm 12x0,8x14
cod. 02128092        € 1,43
il prezzo indicato si intende per singolo pezzoFiocco di neve

in acrilico iridescente da appendere, 
tre modelli assortiti.
dim. cm 10x13
cod. 02128097        € 1,02
il prezzo indicato si intende per singolo pezzo

Fiocco di neve cangiante
in pvc metallizzato cangiante,
dim. cm 15x14
cod. 02128047        € 1,33
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Pendente bicchiere whisky
in vetro con liquido, 
dim. ø cm. 7x7,5h
cod. 02132525       € 2,64

Pendente Moscow mule
in vetro, due decori assortiti, 
dim. ø cm. 7x5x8h
cod. 02132526       € 5,34

Pendente bicchiere birra
in vetro con liquido, tre modelli assortiti
dim. cm. 8,5h ca.
cod. 02132529       € 5,80

Pendente bottiglia
in vetro con liquido, due modelli assortiti
dim. ø cm. 4,5x14h
cod. 02132527       € 6,24

Pendente cocktails
in vetro con liquido, due modelli,
tre colori assortiti
dim. cm. 7x6,5x10h ca.
cod. 02132528       € 6,24

tutti i prezzi indicati in questa 
pagina si intendono

per singolo pezzo

Decori spiritosi

Gli articoli di questo catalogo sono  acquistabili comodamente online. 
Cliccandoli verrai reindirizzato alla relativa pagina dove  potrai 

aggiungerli direttamente al carrello
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Decoro orsetto bianco
in poliestere floccato, 5 modelli assortiti,
dim. cm.8,5 ca.
cod. 02041539        € 1,19
il prezzo indicato si intende per singolo pezzo

Decoro cuore contenitore
in vetro e metallo, da appendere, 
dim. cm. 7x10h
cod. 02127742 € 2,01

in pvc glitterato, da appendere, decori assortiti
dim. cm. 9x13h
cod. 02125866 € 0,30

Nota musicale rosa
in pvc glitterato, 
dim. cm. 9,5x9h
cod. 02125861 € 0,40 cad.

Decoro fiocco rosa

in pvc glitterato, da appendere
dim. ca. cm. 9x10h
od. 02142838     € 0,50

Decoro tutu argento

in plastica, decorative 
dim. cm. 1h
cod. 10070524 € 0,50
il prezzo indicato si intende per set

Set 18 mini campanelle

in resina metallizzata,decori assortiti   
dim. cm. 8,5h
cod. 02041106 € 1,03
il prezzo indicato si intende per set

Set 2 chiavi
in resina metallizzata, decori assortiti   
dim. cm. 4h
cod. 02041108 € 0,88
il prezzo indicato si intende per set

Set 4 chiavi

Accessori e decori

Barattolo fatato con led
in vetro e metallo, con microled, 
funzionamento a batteria
dim. ø cm.8x13,5h        
cod. 02132015        € 5,10

Gli articoli di questo catalogo sono  acquistabili comodamente online. 
Cliccandoli verrai reindirizzato alla relativa pagina dove  potrai 

aggiungerli direttamente al carrello
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Accessori

in pvc glitterato, da appendere, 
dim. cm. 7x6x11,5h
cod. 02131605 € 1,50

Decoro pacchi regalo oro
in vetro decorato, da appendere, 
dim. cm. 9x3x11,5h
cod. 02142441 € 1,75

Decoro goccia

in vetro decorato, assortite
dim. ø cm. 7x3,5
cod. 02142440 € 1,37
il prezzo indicato si intende per singolo pezzo

Sfere piatte

in ceramica metallizzata, 
dim. ca. cm. 5,5x6
cod. 02126727 € 0,80
il prezzo indicato si intende per singolo pezzo

Stella da appendere oro

Decoro Santa Vintage
in metallo decorato, con bordo glitterato, 3 modelli assortiti,
dim. cm. 11,5x11,5
cod. 02041858 € 1,34
il prezzo indicato si intende per singolo pezzo

Decoro marino
in materiale naturale, smaltato, forme assortiti
A - OSTRICA GLITTERATA
dim. cm.10h ca.
cod. 02041890 € 2,69

B - CONCHIGLIA PERLESCENTE
dim. cm.12,5x7x5h
cod. 02041906 € 4,34

B C

C - GUSCIO OVALE PERLESCENTE
dim. cm.10h ca.
cod. 02041889 € 3,57
i prezzi indicati si intendono per singolo pezzo

A
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in ceramica color avorio, forma smerlata, 
TONDO   dim. ø cm. 12x4h  cod. 02143696 € 3,30
OVALE   dim. cm. 17x10x4h  cod. 02143695 € 3,30

Ciotolina forma pirottino

Accessori

in vetro e ceramica, 
dim. ø cm. 9x15h
cod. 02131786 € 7,99

Barattolo con decoro chiave

Vaso bugnato oro matto 
in vetro dorato satinato
dim. ø 9x13h
cod. 02144677  € 4,89

in terracotta, decorata
dim. cm. 13x10x11h
cod. 02021661 € 4,70

Scrigno
in ceramica, con nastro decorativo, 
dim. ø cm. 7x6h
cod. 02143679 € 1,90

Contenitore con stella

tutti i prezzi esposti nel presente 
catalogo si intendono

I.V.A. esclusa e sono validi fino  ad 
esaurimento scorte

in resina decorata, 
dim. cm.18x15h / 13x8,5h
cod. 02142105 € 4,33

Portafoto angeli
in resina, 3 modelli assortiti
dim. cm. 5,2h
cod. 02127989 € 2,04
il prezzo indicato si intende per singolo pezzo

Bimba angelo seduta
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Accessori

in poliestere da appendere, soggetti assortiti, 
dim. ca. cm. 13x14
cod. 02142771 € 1,95
il prezzo indicato si intende per singolo pezzo

Decoro stella/cuore
in metallo, assortiti,
dim. ø cm. 6,5
cod. 02126723 € 1,15
il prezzo indicato si intende per singolo pezzo

Decoro Xmas

in pvc glitterato, da appendere,
dim. cm. 8x2x8h
cod. 02142902 € 1,35
il prezzo indicato si intende per set

Set 2 pattini
in pvc glitterato, da appendere
dim. ca.cm. 9x10h
cod. 02142837      € 0,50

Decoro tutù

in poliestere, da appendere, soggetti assortiti, 
dim. cm. 11h
cod. 02126321 € 2,29
il prezzo indicato si intende per singolo pezzo

Decoro bambolina
in legno, modelli assortiti,
dim. cm. 10h
cod. 02041905 € 0,80
il prezzo indicato si intende per singolo pezzo

Decoro soggetto natalizio

in poliestere, con zip, da appendere,
dim. cm.16h
cod. 02041831 € 1,95
vendibile in confezione da 10 pezzi
il prezzo indicato si intende per singolo pezzo

Babbo gnomo contenitore

in pvc metallizzato, colori assortiti, 
dim. cm. 270
cod. 02091997 € 0,85

Ghirlanda note musicali

in porcellana bianca, da appendere, 
dim. cm. 7x4x7h
cod. 02142353 € 1,19

Natività

in poliestere, 2 modelli assortiti,
dim. ø cm. 9
cod. 02041910 € 1,56
il prezzo indicato si intende per singolo pezzo

Decoro Wool pompons

Gli articoli di questo catalogo 
sono  acquistabili 

comodamente online. 
Cliccandoli verrai reindirizzato 

alla relativa pagina dove  potrai 
aggiungerli direttamente 

al carrello
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in resina e metallo, assortiti,
dim. cm. 6,5
cod. 02126824 € 1,64
il prezzo indicato si intende per singolo pezzo

Pick cane/gatto in box

in legno e metallo assortiti, 
dim. cm. 14,5h
cod. 02144536 € 1,20
il prezzo indicato si intende per set

Set 6 segnaposto Babbo
in resina e metallo, due modelli assortiti,
dim. cm. 5,5x4x9h
cod. 02126963 € 0,83 cad.
il prezzo indicato si intende per singolo pezzo

Bambino eschimo
in resina, assortiti,
dim. cm. 6,5x11h
cod. 02127228 € 1,96
il prezzo indicato si intende per singolo pezzi

Babbo Natale con clip

Accessori

in plastica da appendere, con lucina, 
funzionamento a batteria,
dim. cm. 10h
cod. 02124595 € 5,25

Decoro Winnie luminoso

in resina, assortiti, da appendere,
dim. ca.cm. 4
cod. 02040487 € 12,30
il prezzo indicato si intende per singolo set

Set 10 decori Winnie & co. 

in legno e poliestere, decorativi,
GRANDI - conf. 16 pezzi 
dim. cm. 3x4,5h
cod. 02041819 € 7,50
PICCOLI - conf. 36 pezzi 
dim. cm. 3h
cod. 02015555 € 8,59
i prezzi indicati si intendono per set

Rocchetti decorativi 

in cartone, con filo,
OVALE GRANDE - dim. cm.5x9
cod. 02042004       € 5,04
CUORE - dim. cm.4
cod. 02042006       € 3,79
i prezzi indicati si intendono per set

Conf. 48 etichetteConf. 6 Tag Merry Christmas
da appendere dim. cm.10
A - in juta naturale con stampa bianca
cod. 02042196  € 1,62
B - in velluto bianco con stampa oro
cod. 02042197  € 2,75
C - in velluto rosso con stampa oro
cod. 02042198  € 2,75

A B C

tutti i prezzi esposti nel presente 
catalogo si intendono

I.V.A. esclusa e sono validi fino  
ad esaurimento scorte
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Decori legno

Sci con racchette 
in legno da appendere, decorative,
dim. cm. 7,5x1,8x19h 
cod. 02041787 € 3,26

Decoro cuore legno grezzo
in legno intagliato, da appendere con cordino 
in juta naturale,
dim. cm.10h
cod. 02127696      € 1,28

Decoro XMAS star
in legno, con soggetto pendente e cuore,
da appendere, con cordino naturale, 
dim. cm. 8x1x30,5h
cod. 02127707  € 0,96

in legno, da appendere, con cassetto estraibile
dim. cm. 8x8x6,5h filo escluso
cod. 02144508        € 1,94

Casa apribile 

Decoro Albero
in legno sbiancato intagliato, da appendere,
con cordino naturale, 
dim. ø cm. 8x1
cod. 02127690      € 1,44

Mulino da vetrina
in poliestere, effetto innevato,
dim. cm. 20x21x52h
cod. 02144349 € 42,31

Casetta con fondo mobile
in legno sagomato, da appendere con cordino 
in juta naturale, fondo mobile
dim. cm. 7,3x9x6,5h
GRIGIO  - cod. 02144510      € 1,50

in pvc, da appendere
2 modelli assortiti
dim. cm. 12h
cod. 02128236        € 2,55
il prezzo indicato si intende per singolo pezzo

Decoro renna e cervo

Gli articoli di questo catalogo 
sono  acquistabili 

comodamente online. 
Cliccandoli verrai reindirizzato 

alla relativa pagina dove  potrai 
aggiungerli direttamente 

al carrello
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in legno, da appendere, 
vendibile in confezione unicolore
dim. cm. 2,8x12h filo escluso
cod. 02042001        € 1,07

Set 6 targhette con cuore

Accessori

in vetro, con fascia decorativa in juta stampata,
dim. ø cm. 8x16,5h
cod. 02131828 € 2,78

Fiaschetta memory

Calendario casetta
Calendario dell’avvento casetta golosa in MDF.
dim. cm 23x20x27h
cod. 02041514        € 34,22

Calendario furgoncino
Calendario dell’avvento camion in MDF.
dim. cm 30x10x17h
cod. 02144819        € 25,96

Espositore albero
in legno riciclato FSC 100%
dim. cm. 55x109h
cod. 02094498        € 76,43

Portafoto Xmas
in resina, 2 modelli assortiti, 
dim. cm. 18x14h
cod. 02144316 € 2,90
acquistando l’imballo da 6 pezzi (o multipli) prezzo scontato  € 2,50 
il prezzo indicato si intende per singolo pezzo
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in vetro e poliresina,
dim. cm. 27x26x2,5
cod. 02128254        € 14,09

Specchio cuore votivo

in  poliresina, con foro per inserire fiori 
dim. cm. 26x17x33h
cod. 02145080        € 64,16

Vaso donna sacra

Accessori e decori

in pvc, da appendere, 6 modelli assortiti
dim. cm. 12,5h
cod. 02128274        € 3,33
il prezzo indicato si intende per singolo pezzo

Decoro cuore sacro
Rametti piume e perle
in piume - dim. cm. 17/35h
MAGENTA    cod. 02091982  € 0,66
AMBRA             cod. 02091981  € 0,66
acquistando l’imballo da 48 pezzi (o multipli)
prezzo scontato  € 0,50

PROMO !

Set 6 piume deluxe oro
in piuma naturale colorata e metallizzata
dim. cm. 9x21h
MATTONE   cod. 02042095 € 4,41
CREMA   cod. 02042096 € 4,41
il prezzo indicato si intende per set

tutti i prezzi indicati in questa 
pagina si intendono

per singolo pezzo
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Set 3 vasi /contenitori tamburo
in resina, sontuosamente decorati, utilizzabili sia come contenitori o capovolti come supporti
dim. cm. 31x25,5h - cm. 23,5x19,5h - cm. 18x15h
cod. 02144694 € 145,35
il prezzo indicato si intende per set

Vaso stivale elfo
in resina
dim. cm. 55x28x43,6h
cod. 02144693 € 141,32

Vaso forma stivali
in resina
dim. cm. 31x29x35h
cod. 02128000 € 62,99

Accessori

Slitta natalizia
in metallo decorato e tessuto
dim. cm. 46x28x32h
cod. 02127991  € 66,30

Gli articoli di questo catalogo sono 
acquistabili comodamente online. 

Cliccandoli verrai reindirizzato alla relativa pagina 
dove potrai aggiungerli direttamente al carrello
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Allestimenti

Espositore maxi sfera
in metallo laccato, dotato di mensole,
da fissare a parete
dim. ø cm.140x30x181h
cod. 02180001 € 272,00

Espositore maxi albero
in metallo dorato, dotato di mensole,
dim. cm.90x38x104h
cod. 02128197 € 217,60

Caminetto decorativo 
in legno decorato
dim. cm.120x24x110h
cod. 02145034 € 257,04

Alzatina con Pupazzo di neve
in poliresina effetto legno intagliato
dim. ø cm. 39x31x55h
cod. 02128001 € 121,13
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Set 3 secchielli Alberi
in metallo decorato e manici laterali
dim. ø cm. 18x23h - 16x21h - 13x18h 
cod. 02145036 € 24,48
il prezzo indicato si intende per set

in metallo, con decoro a rilievo e manici laterali
dim. cm. 21x24/29h - 18x21/26h - 15x18/23h 
cod. 02145035 € 30,60
il prezzo indicato si intende per set

Set 3 secchielli Cottage

Set 3 secchielli Cristalli

in metallo decorato e manico superiore
dim. secchiello ø cm. 18x31h - 15x25h - 12x21h 
cod. 02145037 € 24,48
il prezzo indicato si intende per set

Accessori

tutti i prezzi esposti nel presente 
catalogo si intendono

I.V.A. esclusa e sono validi fino 
ad esaurimento scorte

Sfera contenitore
in vetro costolato, colorato, metallizzato
tre colori assortiti
GRANDE - dim. ø cm.12,8x15,3h
cod. 02128238 € 6,75
MEDIA - dim. ø cm.11x13h
cod. 02128239 € 4,95
PICCOLA - dim. ø cm.7,8x103h
cod. 02128240 € 3,45
il prezzo indicato si intende per singolo pezzo
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Piatti decorativi

Ideali da utilizzare come sottopiatto, per il confezionamento di panettoni o come base per eleganti centrotavola.

Piatto smerlato oro
in pvc metallizzato, con bordo orlato
dim. ø cm. 33
cod. 02132209        € 3,02

Piatto Oro
in pvc,
dim. ø cm. 33
cod. 02132319        € 1,62

Piatto Rosso
in pvc,
dim. ø cm. 33
cod. 02132530        € 1,62
dim. ø cm. 40
cod. 02132320        € 3,33

Piatto decorativo vintage
in pvc, stampato
dim. ø cm. 33
cod. 02132151        € 1,90

Piatto bianco con cuori
in pvc, con falda fustellata, con decoro cuori
dim. ø cm.33
cod. 02132232        € 2,55

Piatto rosa decoro rilievo
Piatto tondo in legno rosa, 
con decoro a rilievo oro
dim. ø cm. cm.30
cod. 02132237        € 6,72

Piatto Rombi Argento
in pvc,
dim. ø cm. 33
cod. 02132313        € 2,55

Piatto Tartan
in metallo stampato,
dim. ø cm. 33
cod. 02132509        € 3,06

Piatto decorativo argento
in pvc metallizzato,
dim. ø cm. 33
cod. 02132531        € 1,62
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Piatto smerlato turchese
in pvc, con bordo smerlato
dim. ø cm. 33
cod. 02132210        € 1,45

Piatti decorativi

Ideali da utilizzare come sottopiatto, per il confezionamento di panettoni o come base per eleganti centrotavola.

Piatto rosa spirale
in pvc,
dim. ø cm. 33
cod. 02132539        € 1,90

Piatto verde spirale
in pvc,
dim. ø cm. 33
cod. 02132540        € 1,90

Piatto decoro agrifoglio
in pvc stampato, tra colori assortiti - all’atto dell’ordine specificare il colore desiderato
dim. ø cm. 33
cod. 02132532        € 1,85

Piatto Agrifoglio
in pvc, 2 decori assortiti: verde e bianco - all’atto dell’ordine specificare il colore desiderato
dim. ø cm. 33
cod. 02132330        € 2,86

Gli articoli di questo catalogo 
sono acquistabili comodamente 

online. Cliccandoli verrai
reindirizzato alla relativa pagina 

dove potrai aggiungerli
direttamente al carrello
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Vassoi e cestini

Vassoio decorato a rilievo
con bordo alto in metallo smaltato, con decoro a rilievo

VERDE
dim. ø cm.22x3  - cod. 02132331       € 6,02

BEIGE
dim. ø cm.22x3  - cod. 02132332       € 6,02

Set 2 piatti rialzati
in legno di pino con piedini in metallo
dim. ø max cm. 34x7,5h
cod. 02132348        € 15,10
il prezzo indicato si intende per set

Set 2 Vassoi neri tondi
in metallo con bordo alto, 
dim.max cm.38x7h - min.cm.28x7h
cod. 02132328 € 21,28
il prezzo indicato si intende per set

Alzata 2 piani
in metallo sbiancato con bordo oro, 
decoro fiocchi di neve intagliati
dim. ø cm. 27,5x38h
cod. 02132325        € 21,56

tutti i prezzi esposti nel presente 
catalogo si intendono

I.V.A. esclusa e sono validi fino  
ad esaurimento scorte

in metallo satinato glitterato,
OVALE - dim. cm. 15x10x4h manici esclusi
cod. 02102214 € 1,30

Cestini argento

RETTANGOLARE - dim. cm. 15x10x4h
cod. 02102216 € 1,38

TONDO - dim. ø cm.14,5x4,5h manici esclusi
cod. 02102219 € 1,41

Sconto 10% sull’acquisto di 48 cestini argentati anche assortiti nelle misure
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Vassoietto decorato
in melamina, con manici integrati
dim. ca. cm.14x21
STELLA -     cod. 02131985 € 2,00

Complementi da tavola

Set 4 allacciatovaglioli gold
in metallo dorato, 3 modelli assortiti
dim.cm.5,5
cod.02042357  € 3,84 
il prezzo indicato si intende per set

in metallo, 
dim. cm. 6h
RENNA   cod. 02144526 € 3,50
il prezzo indicato si intende per set

Set 4 allacciatovaglioli

Bottiglia decorata
in vetro, con tappo in plastica e metallo
dim. ø cm. 8x31h
cod. 02127786 € 3,16

in vetro con decori assortiti, 
 dim. ø cm.7x11h
cod. 02131954 € 0,98
i prezzi indicati si intendono per singolo pezzo

Bicchiere natalizio

PROMOZIONE
Sconto 10% sull’acquisto

di 24 pezzi

Bicchiere termico babbo
in vetro borosilicato, decorato
dim. ø cm. 9x10,4h
cod. 02132337        € 5,36

in vetro, con coperchio in metallo, 
con alloggio per cannuccia, decori assortiti 
dim. ø cm. 8,5x13,5h
cod. 02144408 € 1,68

Portabibita gufo

in sughero e resina, 
dim. cm. 2,5x7h
cod. 02144539 € 2,90

Tappo Babbo Natale 

in ceramica decorata, 
dim. cm. 20x3,5h
cod. 02131826 € 6,22

Piatto 4 scomparti

tutti i prezzi esposti nel presente 
catalogo si intendono

I.V.A. esclusa e sono validi fino  
ad esaurimento scorte
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in metallo e resina, 
dim. cm. 21h
cod. 02144533   € 2,90

Rotella pizza

Sfera da drink
in vetro colorato con cannuccia, 2 colori assortiti
dim. cm.10,5h (cannuccia esclusa)
cod. 02128115        € 2,06
il prezzo indicato si intende per singolo pezzo

Complementi da cucina

in porcellana da forno, 6 decori assortiti
dim. cm.31
cod. 06170548 € 5,00
in fase d’ ordine specificare il decoro scelto, riportando la lettera

Pirofile stella di Natale

A

B

Biscottiera Dolly rosa
in ceramica decorata con rifiniture dorate
dim. cm. 22,8x22x32,5
cod. 02144683 € 71,88

in ceramica decorata
dim. cm. 20,3x19x25,5
cod. 02144684 € 31,50

Biscottiera Dolly verde

Portadrink natalizio
in vetro decorato, con tappo in metallo a vite, cannuccia in pvc, 
4 decori assortiti
dim.cm. 10,5x7,5x13,2h
cod. 02145085    € 2,19
il prezzo indicato si intende per singolo pezzo

Set Tapas
in legno con ciotole in porcellana
cod. 02042358  € 9,74

PROMOZIONE
Sconto 10% sull’acquisto di 36 pezzi
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Set tapas albero
in legno di bambu e porcellana
dim. cm. 20x28,2x4h
cod. 02132339        € 8,99

La tavola di Natale

in ceramica, con decori assortiti, 
dim. cm. 19,5x14,5
cod. 03141024 € 2,90

Piattino rettangolare

Set 18 piatti Elfi e bacche
in porcellana decorata, 18 pezzi assortiti, 
piatti fondi assortiti rosso e tortora
6 Piano ø cm. 27x3h - 6 Fondo ø cm. 20,5x5h - 6 Frutta ø cm. 20,5x2h
cod. 02132377        € 78,29

Raffredda bottiglie
in poliestere, effetto velluto,
con materiale termo isolante all’interno
dim. ø cm. 11x23h
cod. 02062138 € 8,36

Set 12 piatti Gnomi e alberi
in porcellana decorata, 12 pezzi assortiti, 
4 Piano ø cm. 24x2,5h - 4 Fondo ø cm. 20,5x4h - 4 Frutta ø cm. 19x2,5h
cod. 02132381        € 38,52

tutti i prezzi esposti nel presente 
catalogo si intendono

I.V.A. esclusa e sono validi fino  
ad esaurimento scorte
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Set 18 piatti Wool winter
in porcellana decorata, 18 pezzi assortiti multicolore
6 Piano ø cm. 27x3h - 6 Fondo ø cm. 20,5x5,5h - 6 Frutta ø cm. 20,5x2,5h
cod. 02132376        € 76,31

La tavola di Natale

I prezzi dei servizi di piatti si intendono per set

Set 18 piatti Pastel Nutcracker
in porcellana decorata, 18 pezzi assortiti multicolore
6 Piano ø cm. 26,5x2,5h - 6 Fondo ø cm. 20x4h - 6 Frutta ø cm. 20,5x2h
cod. 02132379        € 65,12
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Accessori

Coperta con cuore
in morbido poliestere, 
con bordo e cuore a contrasto
dim. cm. 130x150x2
cod. 02144824        € 25,81

Coperta con renna
in morbido poliestere, 
bordata, con renna a contrasto
dim. cm. 130x170
cod. 02144825        € 21,17

Tovaglia con stelline
in morbido poliestere, effetto velluto, con stampa, due colori assortiti
dim. cm. 140x180
cod. 02144828        € 14,62
all’atto dell’ordine specificare il colore desiderato

Tovaglia Merry Christmas
in tessuto stampato, 
dim. cm. 140x250
cod. 02041925 € 20,71

Tovaglia Crazy Xmas
dim. cm. 140x180
cod. 02041801 € 15,73

Coperta a quadroni
in morbido pile, 
con bordo e disegno a contrasto
dim. cm. 130x170x2
cod. 02145107      € 27,29

Casacca country
in morbido poliestere,  stampato,
con cappuccio rivestito con pelliccetta 
taglia unica adulto
cod. 02144827        € 25,81

tutti i prezzi indicati in questa 
pagina si intendono

per singolo pezzo
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Coppia calzini natalizi
in poliestere, 3 decori assortiti, taglia unica
dim.cm.34 
cod. 02145087    € 2,41

Vestitino Santa Bimbo
in ciniglia, per bambini
TAGLIA BIMBO 
(misura unica 1-3 anni)
cod. 02041603       € 10,42

Kit renna da auto
in poliestere, con clip in plastica rigida, 
costituito da due corna ed un nasone rosso
cod. 02041918 € 4,27
il prezzo indicato si intende per set

Cappellino natalizio
in poliestere,
 dim. cm. 28x39h
cod. 02124035 € 0,52

Ali Angelo
in tessuto velato, con decoro glitterato argento, 
bordo in marabou, anima rigida,
dim. cm. 48x46h
cod. 02125022  € 4,99

Aureola su cerchietto
in poliestere e pvc, 
cod. 02125023  € 1,36

Vestitino Santa Bebé
in ciniglia, per bambini
TAGLIA BEBE’   
(misura unica 0-12 mesi)
cod. 02041601       € 9,21

in carta e pvc, 13 elementi assortiti
cod. 02041866 € 1,89

Set photobooth natalizio

Costumi e accessori

tutti i prezzi esposti nel
presente catalogo si intendono
I.V.A. esclusa e sono validi fino 

ad esaurimento scorte

in poliestere,  ideali per decorare lavoretti e 
confezioni, 
dim. cm. 8,5x15h
cod. 02127682 € 7,92
il prezzo indicato si intende per set

Set 15 cappelli babbo lux
in poiliestere, ideali per decorare lavoretti e 
confezioni, 
dim. cm. 4h
cod. 02126455 € 8,49
il prezzo indicato si intende per set

Set 60 cappelli Babbo 
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Schiaccianoci

Schiaccianoci ballet
in resina
dim. cm.30,7h
 cod. 02128100        € 19,77

Schiaccianoci verde/bianco
in legno e poliestere
dim. cm.10x9x50h
cod. 02042242        € 16,46

Schiaccianoci su base
in legno di pino e poliestere
dim. cm.12x11x30h
cod. 02042253        € 14,35

Schiaccianoci platino
in legno e poliestere
GRANDE dim. cm.10x8x50h
cod. 02145081        € 22,00
PICCOLO dim. cm.7,5x6x25h
cod. 02145082        € 8,52

Schiaccianoci elegant
in legno e poliestere
GRANDE dim. cm.11x10x50h
cod. 02145083        € 18,92
PICCOLO dim. cm.7x6x25h
cod. 02145084        € 6,05

Vasetto capppellino soldato
in ceramica, 3 modelli assortiti
dim. ø cm.15x13h
cod. 02145090 € 6,70
il prezzo indicato si intente per singolo pezzo

tutti i prezzi esposti nel presente catalogo si intendono I.V.A. esclusa
e sono validi fino  ad esaurimento scorte

Schiaccianoci in feltro
in feltro, con base in legno
dim. cm. 16x5x29
cod. 02128040        € 4,08
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Schiaccianoci abito blu
in legno di pino e poliestere
dim. cm.12x11x50h
cod. 02042254        € 18,34

Orsetto schiaccianoci
in legno, poliestere e pvc
dim. cm.15x58h
cod. 02042249        € 25,82

Schiaccianoci

Orsetti soldatini pastello
in resina, 2 modelli assortiti
dim. cm.51h
cod. 02128196 € 45,90

Orsetti soldatini pastello
in resina, 2 modelli assortiti
dim. cm.31h
cod. 02128195 € 21,42

Maxi schiaccianoci
in legno decorato
dim.cm.20x16x180h
cod.02145105    € 660,04

tutti i prezzi indicati in questa 
pagina si intendono

per singolo pezzo
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Santa chef con biscotti
in poliresina, 
dim. cm.17x14x28,5h
cod. 02128099        € 18,22

Albero biscotto decorato
in poliresina
dim. cm.13x5,5x21,5h
cod. 02094487        € 8,76

Villaggio casette biscotto
in poliresina, con led a luce calda,
funzionamento a batteria
dim. cm.23x5,5x12h
cod. 02144812        € 15,27

Case zuccherate
in poliresina, con led a luce calda, funzionamento a batteria
GRANDE - dim. cm.23x25,5x46,5h - cod. 02144810        € 67,64
PICCOLA - dim. cm.18x19,5x21h -    cod. 02144811        € 17,73

Casa di pan di zenzero
in poliresina, 
dim. cm. 47x33x56h
cod. 02144813        € 211,41

Sweet Christmas

Gli articoli di questo catalogo sono acquistabili comodamente onli-
ne. Cliccandoli verrai reindirizzato alla relativa pagina dove potrai 

aggiungerli direttamente al carrello
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Decoro tagliere Gingerbread
in legno, da appendere, due decori assortiti
con fiocco e campanella
dim. cm.18x3,5x41h
cod. 02144794        € 5,61

Topini pasticcieri
in resina, 
dim. cm.12x9x17h
cod. 02128098        € 11,68

Sweet Christmas

Babbo Natale con vassoio
in resina, 
dim. cm. 19x18x35h
cod. 02128103        € 30,29

Schiaccianoci con vassoio
in resina, con vassoio in metallo 
dim. cm. 16x18x38h
cod. 02145086        € 26,96

Babbo con lavagna
in resina
dim. cm. 16x23x29h
cod. 02128244        € 24,23

Decoro tortina
in resina, da appendere, 3 modelli assortiti
dim.cm.6,5x6x9,2h
cod.02145089    € 4,61

Decoro pastry
in resina, da appendere, 12 modelli assortiti
dim.cm.5x6h
cod.02042354   € 1,07
il prezzo indicato si intende per singolo pezzo 
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Gingerbread in stampo stella 
in poliresina e metallo, da appendere, 2 modelli assortiti,
dim. ø cm.12
cod. 02041533        € 1,59
il prezzo indicato si intende per singolo pezzo

Gingerbread in stampo tondo
in poliresina e metallo, da appendere, 2 modelli assortiti,
dim. ø cm.11
cod. 02041532        € 2,22
il prezzo indicato si intende per singolo pezzo

Set 3 decori Lollipops
in pvc glitterato, rosso/rosa/verde lime,
dim. cm.10h
cod. 02041578        € 1,66
i prezzi indicati si intendono per confezione

in resina, tre soggetti assortiti 
dim. ca. cm. 7,5x1x7
cod. 02127764 € 2,33
il prezzo indicato si intende per singolo pezzo

Decoro biscottini
in terracotta, da appendere assortiti, 
dim. ca. cm. 5/6
cod. 02041814 € 4,23
il prezzo indicato si intende per set

Set 9 decori biscottini

Decoro pretzel
in vetro decorato, due modelli assortiti
dim. cm.10x10
cod. 02042244        € 3,08

Sweet Christmas

Decoro gingerbread
in resina, da appendere, 8 modelli assortiti
dim.cm.7,5h
cod.02042355    € 3,06
il prezzo indicato si intende per singolo pezzo

tutti i prezzi esposti nel presente catalogo si intendono I.V.A. esclusa
e sono validi fino  ad esaurimento scorte

in polestere e pvc, 
da appendere,
dim. cm. 8h
cod. 02142040 € 2,54

Ciliegie al cioccolato
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Pannelli Vintage 
in metallo, decori assortiti,
A -  dim. cm. 30x40h
cod. 02144387 € 6,19
B -  dim. cm. 30x30h
cod. 02144385 € 3,98
C -  in legno , dim. cm. 40x40h
cod. 02144384 € 8,55

C

A

B

Zerbino agrifoglio
in fibra di cocco, due modelli assortiti.
dim. cm 60x40x1,5h
cod. 02144822        € 7,36
il prezzo indicato si intende per singolo pezzo

Zerbino natalizio
in fibra di cocco, due modelli assortiti.
dim. cm 60x40x1,5h
cod. 02144823        € 7,36
il prezzo indicato si intende per singolo pezzo

Zerbino con piedi
in fibra di cocco, due modelli assortiti.
dim. cm 60x40x1,5h
cod. 02144837        € 8,86
il prezzo indicato si intende per singolo pezzo

Zerbini e pannelli

tutti i prezzi esposti nel presente catalogo si intendono I.V.A. esclusa
e sono validi fino  ad esaurimento scorte



171

tutti i prezzi esposti nel presen-
te catalogo si intendono I.V.A. 
esclusa e sono validi fino  ad 

esaurimento scorte

Set 2 coni decorati
in lanacotta, con decoro applicato,
2 colori assortiti 
dim. max cm. 12x48h
cod. 02094499        € 30,53

Babbo Natale 
in poliestere e legno,
dim. cm. 9,5x4,5x26h
cod. 02128048 € 1,87

Secchiello vintage
in metallo anticato con stampa a rilievo pigne e 
manico superiore
PICCOLO - dim.20x19 
cod. 02144688  € 16,15
GRANDE - dim.25x21 
cod. 02144689  € 19,55

in legno intagliato e decorato, con led, 
funzionamento a batteria,
dim. cm. 20,5x4,5x23h
cod. 02143322 € 14,40

Quadretto paesaggio

Conf.6 spille da balia
in metallo smaltato, 
GRANDI - dim. cm. 9h
CREMA        cod. 02042023 € 2,69
ROSSO        cod. 02042024 € 2,69

PICCOLE - dim. cm. 4h
BIANCO       cod. 02042025 € 2,27
CREMA        cod. 02042026 € 2,27
i prezzi delle spille si intendono per set

Accessori

Set 12 Babbo Natale su pick
in legno, in quattro modelli assortiti
dim. cm. 12/30h circa
cod. 02128060        € 6,38
il prezzo indicato si intende per set



172

Babbo Natale con orso
in poliresina,
dim. cm. 27x26,5x48h
cod. 02127759 € 53,13

Angelo
in poliresina con led, utilizzo interno
IN GINOCCHIO - dim. cm. 31x20,5x39,5h
cod. 02128051        € 35,70
IN PIEDI - dim. cm. 31x22x50h
cod. 02128052        € 47,60

Set 2 alberi gold
in metallo laccato, 
dim. max cm. 64h - min cm. 46h 
cod. 02094483        € 25,31
il prezzo indicato si intende per set

Albero fette di legno
in legno,
GRANDE - dim. cm.24x9,5x60h
cod. 02093550       € 36,28

Vetrinistica

Gli articoli di questo catalogo sono acquistabili comodamente online. 
Cliccandoli verrai reindirizzato alla relativa pagina dove potrai aggiungerli direttamente al carrello
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Vetrinistica

Albero stand dorato
in metallo, 
dim. cm. 90x90x160h
cod. 02094710        € 74,58

Alzata gold componibile
in metallo, 5 ripiani
dim. ø cm. 70x124h
cod. 02132543        € 100,57

Gli articoli di questo catalogo sono 
acquistabili comodamente online. 

Cliccandoli verrai
reindirizzato alla relativa pagina dove 

potrai aggiungerli
direttamente al carrello
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Tour Eiffel 
in metallo, con 3 vassoi interni
dim. cm. 65x65x179,5h
cod. 02145092       € 333,56

Vetrinistica

Albero a filo per sfere
in metallo dorato, 
dim.cm.63x18x85h
cod.02094730     € 26,91

Albero a filo dorato
in metallo 
dim.cm. 32x58h
cod.02094725     € 23,39



175

in poliestere e resina, 
MAXI - dim. cm. 54x34x145h
cod. 02128107        € 121,96
MEDIO - dim. cm. 33x22x85h
cod. 02128108        € 43,57

Gnomo freddoloso 

Slitta elegance
in metallo 
dim. cm. 55x115x63h
cod. 02144844       € 282,37

Vetrinistica

Cassetta postale
in metallo, 
dim. cm. 36,5x29,5x89h
cod. 02144790        € 63,97

Treno da vetrina
in metallo decorato, 
dim. cm. 92x16x30h
cod. 02128088        € 99,31

tutti i prezzi esposti nel presente catalogo si intendono I.V.A. esclusa
e sono validi fino  ad esaurimento scorte
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in legno,
dim. cm. 33x33x95h - 25x25x80h - 17x17x60h
cod. 02144816        € 114,55
Il prezzo indicato si intende per set

Set 2 ceppi legno bassi
in legno con ruote,
dim. max cm. 47x47x37h
cod. 02144817        € 102,44 
Il prezzo indicato si intende per set

Set 2 slitte country
in legno e metallo,
dim. max cm. 52x18x20 - min.42x14x15h
cod. 02144815        € 39,81 
Il prezzo indicato si intende per set

Set 3 ceppi legno alti

Scaffale casetta
in legno,
PICCOLA - dim. cm. 30x42,5x90h
cod. 02144797        € 73,44
GRANDE - dim. cm. 30x42,5x130h
cod. 02144796        € 97,29

Vetrinistica

Gli articoli di questo catalogo sono acquistabili 
comodamente online. Cliccandoli verrai

reindirizzato alla relativa pagina dove potrai 
aggiungerli direttamente al carrello
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Vetrinistica

Babbo Natale cappotto rosso
in poliestere e pvc,
dim. cm. 60h - cod. 02128113        € 25,30
dim. cm. 45h - cod. 02128114        € 16,97
dim. cm. 30h - cod. 02128266        € 9,83

Babbo Natale pelliccia
in poliestere e pvc,
dim. cm. 60h - cod. 02128112        € 25,30

Babbo Natale con maglione 
in poliestere e pvc,
dim. cm. 28h - cod. 02128111        € 20,18

Jeep scoperta
in metallo, da personalizzare a piacimento, 
ideale per ogni allestimento
dim. cm. 148x85x89h
cod. 02145091       € 986,02 

tutti i prezzi esposti nel presente catalogo si intendono I.V.A. esclusa
e sono validi fino  ad esaurimento scorte
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Vetrinistica

Slitta maxi
in legno e metallo 
dim.cm.175x80x88h
cod.02145103    € 549,92 

Cavallo da slitta
in poliestere e pvc 
dim.cm. 115x35x132h
cod.02128273    € 849,93

Gli articoli di questo catalogo 
sono acquistabili comodamente 

online. Cliccandoli verrai
reindirizzato alla relativa pagina 

dove potrai aggiungerli
direttamente al carrello
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tutti i prezzi esposti 
nel presente catalogo

 si intendono I.V.A. esclusa
e sono validi fino

ad esaurimento scorte

Babbo glaciale con orso
in poliresina
GRANDE - dim.cm.22x43,5h cod.02128260    € 54,40
PICCOLO - dim.cm.16x32h cod.02128261    € 34,97 

Orso bianco freddoloso
in poliestere e pvc, con abiti in morbida lana
GRANDE - dim.cm.44x41x112h
cod.02128250    € 501,77
MEDIO     - dim.cm.23x22x59h
cod.02128251    € 61,86 

Pinguino freddoloso
in poliestere e pvc, con sciarpa in morbida lana
dim.cm.17x14x34h
cod.02128277    € 17,75 

Foca freddolosa
in poliestere e pvc, con sciarpa e cappello in morbida lana
GRANDE - dim.cm.50x23x21h
cod.02128275    € 31,74
PICCOLO - dim.cm.30x20x23h
cod.02128276    € 15,23 

Pupazzo di neve  freddoloso
in poliestere e pvc, 
con sciarpa, cappello e guanti in morbida lana
GRANDE - dim.cm.57h
cod.02128270    € 66,32
MEDIO     - dim.cm.34h
cod.02128271    € 25,45 

Vetrinistica
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Babbo forzuto
in resina, 
dim. cm. 80x49x140H
cod. 02128256       € 536,76

Vetrinistica

Babbo equilibrista
in resina, 
dim. cm. 22x15x36h
cod. 02128258        € 42,74 

tutti i prezzi esposti  nel presente catalogo
 si intendono I.V.A. esclusa e sono validi fino

ad esaurimento scorte
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Scimpanzè in livrea
in resina, con vassoio
dim. cm. 92x52x153h
cod. 02128102        € 675,31

Vetrinistica

Babbo circus con scimmietta
in resina, con vassoio
dim. cm. 20,5x16,5x43h
cod. 02128257        € 45,76

Soggetti circensi
in resina, 3 modelli assortiti
dim. cm. 10x19h
cod. 02128259        € 10,76
il prezzo indicato si intende per singolo pezzo

Gli articoli di questo catalogo sono acquistabili comodamente online.
Cliccandoli verrai reindirizzato alla relativa pagina dove potrai 

aggiungerli direttamente al carrello
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Renna welcome 
in polimagnesio, 
dim. cm. 16x18x32,5h
cod. 02128096        € 19,28

Renna con abito
in poliestere
dim. cm. 44x30x140h
cod. 02128249        € 116,77

Gruppo gnomi 
in polimagnesio, 
dim. cm. 21x18x47h
cod. 02128242        € 30,26

Vetrinistica

tutti i prezzi esposti  nel presente catalogo si intendono
 I.V.A. esclusa e sono validi fino ad esaurimento scorte
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Orso con libro e dono
in resina, con libro utilizzabile come vassoio
dim. cm. 43x45x98h
cod. 02128106        € 321,03

Orso con regali
in polimagnesio, 
dim. cm. 26x29x67h
cod. 02128245        € 112,17

Vetrinistica

Cavallo con orsetti
in polimagnesio, 
dim. cm. 36,5x12,5x33,5h
cod. 02128246        € 38,01

Cavallo a dondolo
in resina, 
dim. cm. 27h
cod. 02128045        € 24,65

Cavallo a dondolo deluxe
in poliresina, con eleganti dettagli 
dim. cm. 55,5x14x48h
cod. 02128095        € 83,23

Gli articoli di questo catalogo 
sono acquistabili comodamente 

online. Cliccandoli verrai
reindirizzato alla relativa pagina 

dove potrai aggiungerli
direttamente al carrello
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Cervo
in morbido poliestere, corna, muso e zampe 
in pvc
GRANDE dim. cm.83x40x92h
cod. 02128247 € 172,18
PICCOLO dim. cm.56x29x67h
cod. 02128248 € 76,67

Renna maestosa
in morbido poliestere, corna, muso e zampe 
in pvc
dim. cm.180x60x150h
cod. 02128267 € 666,04

Testa di renna
in morbido poliestere, corna e muso in pvc
dim. cm.70x53x26
cod. 02128237 € 36,23

Vetrinistica

tutti i prezzi esposti  nel presente 
catalogo si intendono

 I.V.A. esclusa e sono validi fino ad 
esaurimento scorte
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Set 3 renne gold con led
in metallo e poliestere, con illuminazione led
dim. cm. max 95x177h - med.90x155h - min. 55x107h
cod. 02128198 € 489,60

Albero in metallo
in metallo
GRANDE - dim. ø cm. 25x78h
cod. 02094713        € 115,31
MEDIO - dim. ø cm. 18x50h
cod. 02094714        € 59,60
PICCOLO - dim. ø cm. 14,5x35,5h
cod. 02094715        € 26,61
il prezzo indicato si intende per singolo pezzo

Vetrinistica

l’immagine è a puro scopo illustrativo.
le renne hanno altezze differenti

cm. 177h - 155h - 107h
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Maxi bastoncino di zucchero
in resina
MAXI dim. cm.64x46x186h cod. 02042353 € 462,94
GRANDE dim. cm.64x30x122h cod. 02042352 € 224,23

Santa disco skate
in poliresina
dim. cm.80x65x168h
cod. 02128265 € 768,86

Vetrinistica
Decoro Santa disco skate
in poliresina, da appendere
due soggetti assortiti
dim. cm.10x5,5x12h
cod. 02042356 € 7,51

tutti i prezzi esposti  nel presente 
catalogo si intendono

 I.V.A. esclusa e sono validi fino ad 
esaurimento scorte
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Babbo con schiaccianoci
in polimagnesio
dim. cm.47x53x80h
cod. 02128243 € 313,58

Portalettera
in polyfibra
dim. ø cm.43x100h
cod. 02128241 € 360,76

Bassotto natalizio
in poliresina
dim. cm.57x17,5x39,5h
cod. 02128252 € 41,07

Bassotto con dono
in poliresina
dim. cm.47x13,5x28h
cod. 02128253 € 29,12

Vetrinistica
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Elfo a testa in giù
in poliresina
dim. cm.47,5x22x55h
cod. 02128263 € 77,91

Elfi equilibristi
in poliresina
dim. cm.64x31x122h
cod. 02128262 € 234,55

Bimba elfo seduta
in poliresina
dim. cm.32x30x52h
cod. 02128264 € 61,73

Vetrinistica

Gli articoli di questo catalogo 
sono acquistabili comodamente 

online. Cliccandoli verrai
reindirizzato alla relativa pagina 

dove potrai aggiungerli
direttamente al carrello
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Paesaggio montano
in poliresina,
paesaggio con funivia, con led multicolor.
due modelli assortiti, alimentazione trasformatore
utilizzo interno
dim. cm. 20,5x29x28h
cod. 02144801        € 60,81
il prezzo indicato si intende per singolo pezzo

Negozietti luminosi
in poliresina,
tre modelli assortiti,
utilizzo interno
dim. cm. 12x12x15h
cod. 02128090        € 14,86
il prezzo indicato si intende per singolo pezzo

Lanterna con scena natalizia
in poliresina, 
con led, vortice d’acqua, e Babbo Natale.
alimentazione con trasformatore, da utilizzare all’interno
dim. cm. 14,5x15,5x27h
cod. 02042233        € 30,43

Paesaggi luminosi

Lanterna con scena natalizia
in poliresina,
con led e vortice d’acqua.,
funzionamento a batterie
utilizzo interno
dim. cm. 11,5x11,5x24h
cod. 02144805        € 18,02

Galleria con tetto in vetro
in poliresina,
con led multicolor.
alimentazione trasformatore
utilizzo interno
dim. cm. 32,5x13x25h
cod. 02144803        € 61,95
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Set 2 Lanterne Manuela
in legno e vetro e metallo
dim. max cm. 19x29x23h - min cm.13x21x17h
cod. 02144789        € 36,55

Set 2 Lanterne Giulia
in legno grigiastro e vetro e metallo
dim. max cm. 28x14x28h - min cm.10x20x30h
cod. 02144787        € 39,85

Set 2 Lanterne Valentina
in legno, vetro e metallo
dim. max cm. 23,5x26,5x47h - min cm.16x20x32,5h
cod. 02144788        € 46,84

Lanterne e scritte luminose

Insegna JOY con luci
in legno decorato, con feltro e poliestere, 
con luci, (funzionamento a batteria)
dim. cm. 40x23h
cod. 02041854 € 21,25

Scritta XMAS con luci
in plastica rossa con luci a led bianco caldo,
funzionamento a batteria
dim. cm. 61x21h
cod. 02041812 € 16,06

Gli articoli di questo catalogo 
sono acquistabili comodamente 

online. Cliccandoli verrai
reindirizzato alla relativa pagina 

dove potrai aggiungerli
direttamente al carrello

Insegna “Santa stop Here”
in legno intagliato e plastica, luminoso, 
funzionamento a batteria, da appendere
dim. cm. 20x3,5x34h
cod. 02127677 € 7,14
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in vetro borosilicato doppia parete, cl.25, 
cod. 02132359         € 6,20

Tazza in vetro Poinsettia  
in vetro borosilicato doppia parete, cl.25,
cod. 02132360         € 6,20

Tazza in vetro Usignoli  

Tazze decorate

in vetro borosilicato doppia parete, cl.25, 
cod. 02132247         € 8,01

Tazza in vetro Agrifoglio

in fine bone china decorata, capacità cl.40,
dim. ø cm. 10x10h
cod. 02042201         € 7,36

Tazzone  

Tazza vischio
in fine bone china decorata, capacità cl.25,
cod. 02132182         € 5,37

Tazza riccio nella neve
in fine bone china decorata, capacità cl.25,
cod. 02042206         € 5,63

in fine bone china decorata, capacità cl.40,
cod. 02132568         € 8,08

Tazzone orsacchiotto  Tazza cagnolini
in fine bone china decorata, capacità cl.40,
cod. 02132567         € 8,08

Ciotola dolciumi
in fine bone china decorata, dim ø cm.14x6,5h
cod. 02132566         € 5,10

in fine bone china decorata, capacità cl.40,
cod. 02132570         € 8,08

Tazzone gnomi e lucine  

Gli articoli di questo catalogo sono acquistabili comodamente online.
Cliccandoli verrai reindirizzato alla relativa pagina dove potrai 

aggiungerli direttamente al carrello



192

Linea Gnomo

Conf. 20 Tovaglioli
in ovatta di pura cellulosa decorata
A - dim. cm.33x33 
cod. 11034490 € 1,99
B - dim. cm.25x25h 
cod. 11034489 € 1,65

A

B

in fine bone china decorata, 
capacità cl.40,
dim. ø cm. 10x10h
cod. 02132368         € 7,68

Tazzone  

in cotone stampato,
GUANTO - dim. cm. 18x30
cod. 02042284         € 5,66
PRESINA - dim. cm. 20x20
cod. 02042286        € 3,88

Guanto/presina

in melamina con manici integrati
dim. ca. cm.13x21
cod. 02132369         €  2,67

Vassoietto  

in 100% cotone stampato 
dim. cm.40x150 
cod. 02042285         € 8,49

in 100% cotone stampato,
dim. cm. 50x70
cod. 02042283         € 5,18

RunnerStrofinaccio
Moccoli
in cera decorata,
A - dim. ø cm.10x10h 
cod. 02111482 € 5,26
B - dim. ø cm.7,5x9h 
cod. 02111481 € 3,15

A
B

in vetro borosilicato doppia parete, 
capacità cl.25,
cod. 02132370         € 8,01

Tazza in vetro  
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in fine bone china decorata, capacità cl.40,
dim. ø cm. 10x10h
cod. 02132354         € 7,68

Tazzone  

Barattolo
in fine bone china decorata, con tappo in legno
A - dim. ø cm.10x13,5h 
cod. 02132358 € 8,22
B - dim. ø cm.10x10h 
cod. 02132357 € 7,18

A

in cotone stampato,
GUANTO - dim. cm. 18x30
cod. 02042275         € 5,66
PRESINA - dim. cm. 20x20
cod. 02042276        € 3,88

Guanto/presina

in cotone 100% stampato,
dim. cm. 70x85h
cod. 02042277         € 8,27

Grembiule

Linea Gingerbread

B

in 100% cotone stampato 
dim. cm.40x150 
cod. 02042274         € 8,49

Runner

tutti i prezzi esposti nel presente 
catalogo si intendono 

I.V.A. esclusa e sono validi
fino  ad esaurimento scorte
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Linea Gingerbread

Moccoli
in cera decorata,
A - dim. ø cm.10x10h 
cod. 02111474 € 5,26
B - dim. ø cm.7,5x9h 
cod. 02111473 € 3,15

A

B

in legno, con scatola decorata
dim. cm. 6,5x11
cod. 02042279         € 2,42

Confezione fiammiferi

Conf. 20 Tovaglioli
in ovatta di pura cellulosa decorata
A - dim. cm.33x33 
cod. 11034484 € 1,99
B - dim. cm.25x25h 
cod. 11034483 € 1,65

A

B

B

in 100% cotone stampato,
dim. cm. 50x70
cod. 02042273         € 5,18

Strofinaccio
in melamina con manici integrati
GRANDE- dim. ca. cm.33x47
cod. 02132356         € 7,12

Vassoio  

PICCOLO - dim. ca. cm.13x21
cod. 02132355         € 2,67

Gli articoli di questo catalogo sono acquistabili comodamente online.
Cliccandoli verrai reindirizzato alla relativa pagina dove potrai 

aggiungerli direttamente al carrello
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in fine bone china decorata, capacità cl.40,
dim. ø cm. 10x10h
cod. 02042204         € 7,36

in melamina con manici integrati
dim. ca. cm.13x21
cod. 02132245         € 2,67

in 100% cotone stampato,
dim. cm. 50x70
cod. 02042209         € 5,18

Tazzone  

Vassoio  

Strofinaccio

Moccoli
in cera decorata,
A - dim. ø cm.10x10h 
cod. 02111441 € 5,26
B - dim. ø cm.7,5x9h 
cod. 02111439 € 3,15

A

B

in legno, con scatola decorata
dim. cm. 6,5x11
cod. 02128016         € 2,42

Confezione fiammiferi

Barattolo
in fine bone china decorata, con tappo in legno
A - dim. ø cm.10x13,5h 
cod. 02132250 € 8,23
B - dim. ø cm.10x10h 
cod. 02132249 € 7,18

A

B

Conf. 20 Tovaglioli
in ovatta di pura cellulosa decorata
A - dim. cm.33x33 
cod. 11034407 € 1,99
B - dim. cm.25x25h 
cod. 11034401 € 1,65

A

B

Linea Schiaccianoci

in vetro borosilicato doppia parete, 
capacità cl.25,
cod. 02132248         € 8,01

Tazza in vetro  

Gli articoli di questo catalogo 
sono acquistabili comodamente 

online. Cliccandoli verrai
reindirizzato alla relativa pagina 

dove potrai aggiungerli
direttamente al carrello
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Linea Flor Natale

Conf. 20 Tovaglioli
in ovatta di pura cellulosa decorata
A - dim. cm.33x33 
cod. 11034480 € 1,99
B - dim. cm.25x25h 
cod. 11034479 € 1,65

A

B

in fine bone china decorata, capacità cl.40,
dim. ø cm. 10x10h
cod. 02132349         € 7,68

Tazzone  
in vetro stampato, capacità cl.25
dim. cm. 8x9,5h
cod. 02132352         € 3,90

Bicchiere

in melamina con manici integrati
dim. ca. cm.13x21
cod. 02132350         € 2,12

Vassoio  

in 100% cotone stampato 
dim. cm.40x150 
cod. 02042272         € 6,20

in 100% cotone stampato,
dim. cm. 50x70
cod. 02042271         € 4,11

RunnerStrofinaccio
Moccoli
in cera decorata,
A - dim. ø cm.10x10h 
cod. 02111470 € 5,26
B - dim. ø cm.7,5x9h 
cod. 02111469 € 3,15

A

B

in vetro borosilicato doppia parete, 
capacità cl.25,
cod. 02132351         € 6,20

Tazza in vetro  

in cartoncino stampato, manico in cordino
dim. cm.17x9x22,5h
cod. 02062140         € 0,82

Shopper
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Conf. 20 Tovaglioli
in ovatta di pura cellulosa decorata
A - dim. cm.33x33 
cod. 11034654 € 1,99
B - dim. cm.25x25h 
cod. 11034653 € 1,65

in melamina con manici integrati
dim. ca. cm.13x21
cod. 02132551         € 2,81

Vassoio  

in vetro borosilicato doppia parete, 
capacità cl.25,
cod. 02132550         € 8,42

Tazza in vetro  

in porcellana decorata
dim. ø. cm.14x6,5
cod. 02132552         € 5,10

Ciotola  

in 100% cotone stampato 
dim. cm.40x150 
cod. 02042377         € 8,93

Runner
in vetro decorato
dim. ø. cm.5,5x6,5h
cod. 02111559         € 2,21

Porta tealight 

in 100% cotone stampato,
dim. cm. 50x70
cod. 02042378         € 5,44

Strofinaccio

in fine bone china decorata, capacità cl.40,
dim. ø cm. 10x10h
cod. 02132549         € 8,08

Tazzone  

Moccoli
in cera decorata,
A - dim. ø cm.10x10h 
cod. 02111558 € 5,53
B - dim. ø cm.7,5x9h 
cod. 02111557 € 3,32

A

B

in legno, con scatola decorata
dim. cm. 6,5x11
cod. 02128282         € 2,55

Confezione fiammiferi

Linea Arance
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Conf. 20 Tovaglioli
in ovatta di pura cellulosa decorata
A - dim. cm.33x33 
cod. 11034662 € 1,99
B - dim. cm.25x25h 
cod. 11034661 € 1,65

in vetro borosilicato doppia parete, 
capacità cl.25,
cod. 02132560         € 8,42

Tazza in vetro  
in 100% cotone stampato 
dim. cm.40x150 
cod. 02042383         € 8,93

Runner

in 100% cotone stampato,
dim. cm. 50x70
cod. 02042381         € 5,44

Strofinaccio

in fine bone china decorata, capacità cl.40,
dim. ø cm. 10x10h
cod. 02132559         € 8,08

Tazzone  

Moccoli
in cera decorata,
A - dim. ø cm.10x10h 
cod. 02111567 € 5,53
B - dim. ø cm.7,5x9h 
cod. 02111566 € 3,32

A

B

Barattolo
in fine bone china decorata, con tappo in legno
A - dim. ø cm.10x13,5h 
cod. 02145125 € 11,05
B - dim. ø cm.10x10h 
cod. 02145124 € 9,52

A

B

in legno, con scatola decorata
dim. cm. 6,5x11
cod. 02128283         € 2,55

Confezione fiammiferi

Linea Cavallino

Gli articoli di questo catalogo sono acquistabili comodamente online.
Cliccandoli verrai reindirizzato alla relativa pagina dove potrai 

aggiungerli direttamente al carrello
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in cotone stampato,
GUANTO - dim. cm. 18x30
cod. 02042384         € 5,95
PRESINA - dim. cm. 20x20
cod. 02042382        € 4,08

Guanto/presina

Conf. 20 Tovaglioli
in ovatta di pura cellulosa decorata
A - dim. cm.33x33   cod. 11034656 € 1,99
B - dim. cm.25x25h  cod. 11034655 € 1,65

in melamina con manici integrati
dim. ca. cm.13x21
cod. 02132554         € 2,81

Vassoio  

in 100% cotone stampato 
dim. cm.40x150 
cod. 02042379         € 8,93

Runner

in 100% cotone stampato,
dim. cm. 50x70
cod. 02042380         € 5,44

Strofinaccio

in fine bone china decorata, capacità cl.40,
dim. ø cm. 10x10h
cod. 02132553         € 8,08

Tazzone  
Moccoli
in cera decorata,
A - dim. ø cm.10x10h  
cod. 02111561 € 5,53
B - dim. ø cm.7,5x9h 
cod. 02111560 € 3,32

A

B

in melamina con manici integrati
dim. ca. cm.13x21
cod. 02132561         € 2,81

Vassoio  

Linea Cavallino

Linea Candy cane
tutti i prezzi esposti nel

presente catalogo si intendono
I.V.A. esclusa e sono validi fino 

ad esaurimento scorte
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Conf. 20 Tovaglioli
in ovatta di pura cellulosa decorata
A - dim. cm.33x33h cod. 11034660 € 1,99
B - dim. cm.25x25h  cod. 11034659 € 1,65

in melamina con manici integrati
dim. ca. cm.13x21
cod. 02132557         € 2,81

Vassoio  
in fine bone china decorata, capacità cl.40,
dim. ø cm. 10x10h
cod. 02132558         € 8,08

Tazzone  

Moccoli
in cera decorata,
A - dim. ø cm.10x10h 
cod. 02111565 € 5,53
B - dim. ø cm.7,5x9h 
cod. 02111564 € 3,32

A

B

Moccoli
in cera decorata,
A - dim. ø cm.10x10h   cod. 02111563 € 5,53
B - dim. ø cm.7,5x9h   cod. 02111562 € 3,32

A

B

in fine bone china decorata, capacità cl.40,
dim. ø cm. 10x10h
cod. 02132556         € 8,08

Tazzone  

in vetro borosilicato doppia parete, 
capacità cl.25,
cod. 02132555         € 8,42

Tazza in vetro  Conf. 20 Tovaglioli
in ovatta di pura cellulosa decorata
A - dim. cm.33x33   cod. 11034658 € 1,99
B - dim. cm.25x25h  cod. 11034657 € 1,65

Linea Floral Xmas

Linea Poinsettia rosa

tutti i prezzi esposti nel
presente catalogo si intendono
I.V.A. esclusa e sono validi fino 

ad esaurimento scorte
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Laboratorio

Rotolo 100 sacchetti 90 my
in polietilene trasparente,
cm. 30x18        cod. 09043350        € 11,95
cm. 40x23        cod. 09043351        € 12,97
cm. 55x29        cod. 09043352        € 15,90
cm. 65x34        cod. 09043353        € 19,98

Box 26 bocchette
in acciaio inox, con adattatore in plastica ed 
accessori
dim. mm. 33h
cod. 09047612  € 22,46

Box 36 bocchette con foro largo
in acciaio inox, con adattatore in plastica
dim. mm. 50h
cod. 09047605  € 62,76

Box 52 bocchette con foro stretto
in acciaio inox, con adattatore in plastica
dim. mm. 33h
cod. 09047613  € 38,90

Set 6 becchi plastica
in plastica per alimenti,
FORO STELLA cod. 09047695  € 3,90
FORO LISCIO cod. 09047696  € 3,90
i prezzi indicati si intendono per set

in acciao inox per alimenti,
FORO STELLA cod. 09047692  € 10,20
FORO LISCIO cod. 09047693  € 10,20
i prezzi indicati si intendono per set

Set 6 becchi acciaio
Bocchetta ad imbuto per sac à poche, 
senza saldatura, garantisce una fuoriscuita 
del prodotto uniforme ed elevata resistenza
LARGO - dim. foro ø mm.8 
dim. totale ø mm. 25x95 h
cod. 09047086  € 2,83
STRETTO - dim. foro ø mm.4
dim. totale ø mm. 25x90 h
cod. 09047173  € 3,02

Bocchetta per riempimento

Stampi ed attrezzature per 
pasticceria sono idonei al 

contatto alimentare

Rotolo 100 sacchetti 80 my
in polietilene colore blu,
ottimo grip e aderenza, ideale sia per farciture 
dense che delicate.
dim. cm. 55h
cod. 09047755        € 12,35

Rotolo 100 sacchetti 75 my
in polietilene colore rosso,
ottimo grip e aderenza,
superficie esterna ruvida, interno molto liscio
dim. cm. 53x27
cod. 09047756       € 13,98

Sacchetto pasticceria telati
in cotone plastificato,
n.3 - dim. cm. 40     cod. 09040965  € 3,20
n.4 - dim. cm. 46     cod. 09040966 € 3,84
n.5 - dim. cm. 50     cod. 09040967 € 4,40
n.6 - dim. cm. 55     cod. 09040968 € 5,02
n.7 - dim. cm. 60     cod. 09047546  € 5,86
n.8 - dim. cm. 65     cod. 09047542 € 7,00
n.9 - dim. cm. 70     cod. 09047548 € 8,18
n.10 - dim. cm. 75   cod. 09047547 € 8,68
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Laboratorio

Pennello con distanziatore
con setole poliestere, con distanziatore 
larghezza cm.4            cod. 09046830       € 4,78

Pennello
con setole naturali, 
larghezza cm.4           cod. 09041032       € 3,84
larghezza cm.6           cod. 09045388       € 5,15
larghezza cm.7,5        cod. 09045387       € 6,74

Spatola piatta
in PA plus,
dim. cm. 25 - cod. 06114325 € 1,22
dim. cm. 30 - cod. 06114326 € 1,67
dim. cm. 35 - cod. 06114327 € 2,18
dim. cm. 40 - cod. 06114328 € 3,27
dim. cm. 45 - cod. 06115152 € 3,47
dim. cm. 50 - cod. 06115153 € 4,17

Spatola professionale da laboratorio
manico in nylon e testa in gomma naturale 
per alimenti,
resistente fino a 150°
dim. cm. 26
cod.09045161       € 2,30

Bacinella rossa
in polipropilene utilizzabile in microonde,
dim. cm. 27,5 - lt. 4,5
cod. 05141572 € 4,93
dim. cm. 32 - lt. 6
cod. 05141738 € 6,98
dim. cm. 36 - lt. 9
cod. 05141745 € 8,18

Bacinella bianca
in polipropilene, utilizzabile in microonde
dim. cm. 24x11,5h - lt. 2,5
cod. 05080508 € 3,97
dim. cm. 32,5x14,7h - lt. 6
cod. 05080502 € 6,40
dim. cm. 36x16,5h - lt. 9
cod. 05080503 € 7,64
dim. cm. 40x18,5h - lt. 13
cod. 05080504 € 8,90

Spatola  a cucchiaio
in silicone, con manico in nylon rinforzato in 
fibra di vetro, resistente fino a 260°C
dim. 25,5           cod. 09047586        € 6,75
dim. 35,8           cod. 09047584        € 9,65
dim. 42               cod. 09047585        € 10,38

Spatola manico nero
in acciaio,
dim. cm. 27   cod. 09047650        € 8,99
dim. cm. 17   cod. 09047658        € 7,33

Pennello piccolo
in silicone, con setole colore blu
dim. cm. 4
cod. 09047590       €  4,10
dim. cm. 6
cod. 09046556       €  5,03

Stampi ed attrezzature per 
pasticceria sono idonei al 

contatto alimentare

Gli articoli di questo catalogo sono acquistabili comodamente online.
Cliccandoli verrai reindirizzato alla relativa pagina dove potrai 

aggiungerli direttamente al carrello
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Laboratorio

Frusta 16 fili
con manico di plastica in acciaio inox
dim. cm. 25 - cod. 05011376 € 7,99
dim. cm. 30 - cod. 05011377  € 8,91
dim. cm. 35 - cod. 05011378  € 9,95
dim. cm. 40 - cod. 05011379 € 10,53
dim. cm. 45 - cod. 05011380  € 12,74
dim. cm. 50 - cod. 05011381  € 14,12

Piatto giratorta tondo
in plastica, con 16 divisioni concentriche, 
con tappetino antiscivolo.
dim. ø cm. 32x9h
cod. 09047087       € 31,78

Piatto giratorta tondo
in plastica, 
dim. ø cm. 32
cod. 06160194       € 18,56

Giratorta inclinabile
in plastica, ideale per decorazioni di precisio-
ne,
dim. ø cm. 31
cod. 09044325  € 22,99

Griglia tonda
in acciaio cromato, ideale per glassature e per 
il raffredamento dei dolci,
dim. ø cm. 30     cod. 09041999  € 10,08
dim. ø cm. 40     cod. 09042000 € 13,63

Stampi ed attrezzature per 
pasticceria sono idonei al 

contatto alimentare

Giratorta professionale
in lega di alluminio, resistente e planare
dim. ø cm. 30x11h
cod. 09047577  € 42,42

Griglia con piedini
in acciaio,
dim. cm. 59x39
cod. 05060777        € 13,70

Griglia spirale
in acciaio,
dim. cm. 32
cod. 05060778        € 10,93

Olio staccante spray ml.500
olio vegetale studiato per ungere teglie e 
stampi. Garantisce una buona antiaderenza 
senza alterare il gusto dei prodotti.
cod. 09053401  € 4,99

Rastrelliera per attrezzi
in metallo rivestito, da appendere
dim. cm. 50x50
cod. 09041278  € 29,06

Gli articoli di questo catalogo 
sono acquistabili comodamente 

online. Cliccandoli verrai
reindirizzato alla relativa pagina 

dove potrai aggiungerli
direttamente al carrello
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tutti i prezzi esposti nel
presente catalogo si intendono
I.V.A. esclusa e sono validi fino 

ad esaurimento scorte

Caraffa graduata
in polietilene, con impugnatura chiusa 
utilizzabile in microonde, scala lt e ml a rilievo 
in colore blu
ml.250           cod. 06141007 € 1,78
ml. 500          cod. 06141008 € 1,97
ml. 1000       cod. 06141005 € 2,80
ml. 2000       cod. 06141009 € 4,31
ml. 3000       cod. 06141006 € 5,90
ml. 5000       cod. 06141010 € 7,10

Laboratorio

Tappeto antiaderente
in silicone, con bordo millimetrato, resistente a temperature da -40°C a +300°C,
il colore può cambiare in base alla disponibilità
PICCOLO - misura gastronorm dim. cm. 52x31,5
cod. 09047121        €  9,40
GRANDE - misura pasticceria dim. cm. 58,5x38,5
cod. 09047659        € 12,08

Stampi ed attrezzature per 
pasticceria sono idonei al 

contatto alimentare

Raplette in plastica 
in plastica, 
dim. cm. 43x8h
cod. 09047129  € 9,50

Tappeto microforato
in silicone con anima in fibra di vetro, utilizzabile sia in fase di cottura che di congelamento, per vari 
prodotti di pasticceria come biscotti, éclair, impasti dolci, pane, ecc.
I microfori permettono una ottimale diffusione del calore, garantendo una cottura uniforme.
lavabile in lavastoviglie, antiaderente e antiscivolo.
A - misura pasticceria dim. cm. 60x40
cod. 09047454       € 14,10
B - misura gastronorm dim. cm. 52x31,5
cod. 09046840       € 11,19

per semifreddi, lunghezza bobina 200 metri
mm.30h  cod. 09041826         €   8,10
mm.35h  cod. 09041827         €   9,00
mm.40h  cod. 09041828         €   10,00
mm.45h  cod. 09041829         €   11,00
mm.50h  cod. 09043075         €   12,00
mm.55h  cod. 09043076         €   13,00

Bobina in acetato

per torte e semifreddi,
dim. cm. 60x40 - morbido
cod. 09046777 € 17,81
dim. cm. 60x40 - rigido
cod. 09047158 € 8,77

Conf.50 fogli in acetato

Stampo decoracrostate
in plastica per alimenti,
dim. ø cm. 30
cod. 09050012  € 8,16

Stampo torrone
in plastica, utilizzabile anche per produzione 
di semifreddi,
dim. cm.28x8,5x6,5h
cod. 09010123       € 5,96
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Termometro per zucchero
da +70°C a +180°C
dim. cm. 31,5
cod. 09045691  € 24,217

Termometro a infrarossi
da -50°C a +420°C
Batteria inclusa. 
dim. cm. 9x4x16h
cod. 09047081  € 30,77

Laboratorio

Rifrattometro
brix 0-90%,
misura con precisione la presenza di sostanze 
solide, come lo zucchero, in una soluzione 
fluida. Strumento versatile e compatto con 
compensazione automatica della temperatu-
ra ATC , corpo in metallo e manico antiscivolo 
in gomma, completo di cacciavite per la rego-
lazione, batteria e istruzioni d’uso. 
dim. cm. ø 3,8x14 cm
cod. 09047437  € 37,44

Colino dosatore Easy choc
in policarbonato, resistente ad una tempera-
tura massima di 120°C,
cod. 09014794       € 17,97

Colino professionale
in acciaio inox capacità 1,8 lt.
con 3 bocchette da ø mm 2, 4 e 6
dim. ø cm. 19x24h
cod. 05110659  € 69,00

tutti i prezzi esposti nel
presente catalogo si intendono
I.V.A. esclusa e sono validi fino 

ad esaurimento scorte

Termometro ad immersione
Digitale con sonda ad immersione di piccole 
dimensioni, estremamente maneggevole.
Batteria inclusa.
Range di funzionamento da -50°C a +300°C.
dim. cm. 23x3x1,5h
misura sonda cm.13
cod. 09047576 € 15,79

Set 200 fogli carta microforata
Ideale per la cottura di paste lievitate, bignè, 
pasta frolla, biscotti, pasta sfoglia, meringhe, 
etc. garantisce una cottura perfetta in minor 
tempo rispetto alla carta forno tradizionale.
Grazie alla microforatura, che garantisce un 
miglior passaggio dell’aria, raffredda i prodot-
ti più velocemente. Un risparmio dell’8/10% 
di tempo ed energia.
dim. cm. 59,2 x 39,2
cod. 09047489 € 24,30
il prezzo indicato si intende per set

Termometro con sonda
da -50°C a +300°C
Batteria inclusa. 
cod. 09044283  € 26,26

Stampi ed attrezzature per 
pasticceria sono idonei al 

contatto alimentare

Glassiera spandizucchero
in acciaio inox 18/10,
gr. 300 - 3 tazze
cod. 09040896  € 9,20
gr. 500 - 6 tazze
cod. 09040894  € 10,93
gr. 700 - 9 tazze
cod. 09040895  € 14,11
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Laboratorio

Rullo forapasta
in plastica,
PICCOLO - dim. cm. 6,5 
cod. 09040975 € 3,50
GRANDE - dim. cm. 12
cod. 09040976 € 4,70

Tagliapasta estensibile
in acciaio inox
5 LAME LISCE
cod. 09046961  € 49,28
7 LAME LISCE
cod. 09046991    € 62,15
5 LAME ONDULATE + 5 LAME LISCE
cod. 09046976  € 65,40
7 LAME ONDULATE + 7 LAME LISCE
cod. 09046989  € 79,21

Rullo losanghe
in plastica,
PICCOLO - dim. cm. 6
cod. 06119376 € 4,64
GRANDE - dim. cm. 12 
cod. 06111220 € 5,18

Bottiglia per bagne 1 lt.
in plastica, con tappo in gomma forato,
cod. 09045454 € 4,05

Flacone graduato
bottiglia graduata, ideale per salse e coloranti liquidi,
cc.100 cod. 09052274  € 2,54
cc.250 cod. 09051041  € 3,94
cc.500 cod. 09051040  € 4,70
cc.1000 cod. 09051039  € 6,05

Flacone dosatore triplo ugello
in polietilene,
capacità 0,470 lt.
cod. 08098215 € 1,28

Setaccio
in acciaio inox,
PER FARINA
dim. ø cm. 30 - cod. 05110163 € 15,19
dim. ø cm. 35 - cod. 05110164 € 17,44

PER ZUCCHERO A VELO
dim. ø cm. 30 - cod. 05110166 € 15,46
dim. ø cm. 35 - cod. 05110167 € 17,44

PER PANE
dim. ø cm. 30 - cod. 05110168 € 14,99
dim. ø cm. 35 - cod. 05110169 € 17,23

PER PESCE
dim. ø cm. 30 - cod. 05110170 € 16,39
dim. ø cm. 35 - cod. 05110171 € 18,82

Setaccio zucchero a velo
maglia in acciaio inox ultra-fine da 0,5 mm,
struttura in plastica resistente.
dim. ø cm. 18,5x11h 
cod. 05110223 € 18,00

Stampi ed attrezzature per 
pasticceria sono idonei al 

contatto alimentare

Bottiglia spruzzatore Lt.1
in plastica, con nebulizzatore 
cod. 09046967 € 3,99
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Laboratorio

Raschietto bianco
In polipropilene bianco con angoli smussati. 
Resistenti ad una temperatura di ca. +100 °C.
A - dim. cm. 12x8,6x0,2h
cod. 09047709       € 0,78
B - cm. 12x8,8x0,2h
cod. 09047710       € 0,75
C - cm. 13,7x8,6x0,2h
cod. 09047707       € 0,91
D- cm. 14,8x9,9x0,25h
cod. 09047706       € 1,47
E- cm. 16x12x0,25h
cod. 09047708       € 1,88

A B C

D E

A
B

Raschietto avorio
In polipropilene avorio,
con doppia dentatura o con angoli smussati. 
Resistenti ad una temperatura di ca. +125 °C.
A - dim. cm. 12x8,6x0,2h
cod. 09047709       € 0,78
B - cm. 12x8,8x0,2h
cod. 09047710       € 0,75
C - cm. 13,7x8,6x0,2h
cod. 09047707       € 0,91
D- cm. 14,8x9,9x0,25h
cod. 09047706       € 1,47
E- cm. 16x12x0,25h
cod. 09047708       € 1,88

C

D E

Spatola inox rettangolare
in acciaio, con manico blu, flessibile
dim. cm. 12x10,5
cod. 09040981        € 4,01

Spatola inox quadrata 
in acciaio, con manico blu, flessibile
PICCOLA      dim. cm. 12x12
cod. 09041119        € 4,53
MEDIA          dim. cm. 13,5x13,5
cod. 09046748       € 5,09
GRANDE        dim. cm. 16x16
cod. 05011387       € 5,78

Spatola inox trapezoidale
in acciaio, con manico blu, flessibile,
con angoli arrotondati
dim. cm. 14,5x19,5
cod. 09040799        € 9,26

Stampi ed attrezzature per 
pasticceria sono idonei al 

contatto alimentare

Gli articoli di questo catalogo sono acquistabili comodamente online.
Cliccandoli verrai reindirizzato alla relativa pagina dove potrai 

aggiungerli direttamente al carrello
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Laboratorio

Stampi ed attrezzature per 
pasticceria sono idonei al 

contatto alimentare

Raschietto blu
In polipropilene blu con angoli smussati. 
Resistente ad una temperatura di ca. +125 °C
A - dim. cm. 12x8,6
cod. 09047667       € 0,67
B - dim. cm. 14,8x9,9
cod. 09047666       € 0,92
C - dim. cm. 19,8x14,9
cod. 09047664       € 1,50
D- dim. cm. 21,6x12,8
cod. 09047665       € 1,62

A

B

C D

Raschietto rosso
In polipropilene rosso con angoli smussati. 
Resistente ad una temperatura di ca. +125 °C
A - cm. 12,1x8,1
cod. 09047598       € 0,50
B - dim. cm. 12x8
cod. 09047597       € 0,50
C - cm. 12x8
cod. 09047596        € 0,50
D- cm. 14,5x9,9 (dentato)
cod. 09047600       € 0,55
E- cm. 14,8x9,9
cod. 09047599       € 0,60
F- cm. 19,8x14,8
cod. 09047602       € 0,75
G- cm. 21,6x12,8
cod. 09047601        € 0,75

BA C

D E

F G

Raschietto inox
in acciaio, 
cm. 10,5x10,5  cod. 09042175 € 6,05
cm. 12,5x10,5 cod. 09042176 € 6,82
cm. 15x10,5 cod. 09042177 € 8,06

Spatola inox stretta
in acciaio, con manico blu, 
dim. cm. 24,5x5
cod. 09046749       € 4,85

Spatola inox larga
in acciaio, con manico blu, 
dim. cm. 24,5x10
cod. 09041120       € 7,18

tutti i prezzi esposti nel
presente catalogo si intendono
I.V.A. esclusa e sono validi fino 

ad esaurimento scorte
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Forma mousse saldata
in acciaio inox,
dim. cm. 18x2h
cod. 09011869 € 5,76
dim. cm. 20x2h
cod. 09011870 € 5,94
dim. cm. 22x2h
cod. 09011871 € 6,24
dim. cm. 24x2h
cod. 09012175 € 5,44

Fascia quadrata
in acciaio inox,
dim. cm. 10x10x4,5h
cod. 09014856 € 1,54
dim. cm. 18x18x4,5h
cod. 09014857 € 3,21
dim. cm. 20x20X4,5h
cod. 09014858 € 3,47
dim. cm. 22x22x4,5h
cod. 09014859 € 3,72

Stampi ed attrezzature per 
pasticceria sono idonei al 

contatto alimentare

Fascia rettangolare
in acciaio inox,
dim. cm. 8x3x3h
cod. 09015463 € 1,50
dim. cm. 8x4,5x3h
cod. 09015464 € 1,54
dim. cm. 9,5x3x3h
cod. 09015465 € 1,56
dim. cm. 11x3,5x3h
cod. 09015466 € 1,62
dim. cm. 12,5x4x3h
cod. 09015467 € 1,68

Teglia alluminio 
in alluminio,
dim. cm. 60x40x2,5h
cod. 05090441        € 14,50

Teglia alluminio forata
in alluminio forato, con bordi arrotondati
dim. cm. 60x40x2h
cod. 05090473        € 19,00

Teglia teflonata
in alluminio teflonato verde,
dim. cm. 60x40x2h
cod. 05090477        € 27,30

Teglia forata teflonata
in alluminio teflonato verde,
dim. cm. 60x40x2h
cod. 05090478        € 28,70

Fascia rettangolare
in acciaio inox, 
dim. esterna cm. 39x59x5h
cod. 09047496 € 25,50
dim. esterna cm. 40x60x4h
cod. 09010041 € 23,00

Teglia allumininata 
in lamiera alluminata, piegata e saldata
dim. cm. 60x40x2h
cod. 05090475        € 10,51

Teglia da forno acciaio 
in acciaio inox,
dim. cm. 60x40x2h
cod. 05090519        € 21,79
dim. cm. 60x40x4h
cod. 05090520        € 24,18

Gli articoli di questo catalogo 
sono acquistabili comodamente 

online. Cliccandoli verrai
reindirizzato alla relativa pagina 

dove potrai aggiungerli
direttamente al carrello
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Teglia microforata
in alluminio,
dim. cm. 60x40x2h
cod. 05090417  € 17,60

Fascia quadra microforata
in acciaio inox,
dim. cm. 15x15x2h
cod. 09045740  € 15,20
dim. cm. 19x19x2h
cod. 09045741  € 15,40

in acciaio inox,
dim. cm. 8,5x8,5x2h
cod. 09046426  € 10,90 
dim. cm. 15x15x3,5h
cod. 09045742  € 15,35
dim. cm. 19x19x3,5h
cod. 09045743  € 15,60

Fascia quadra microforata

Fascia rettangolare microforata
in acciaio inox,
dim. cm. 7x19x2h
cod. 09045744  € 14,85
dim. cm. 9x29x2h
cod. 09045745  € 17,00
dim. cm. 7x19x3,5h
cod. 09045746  € 15,35
dim. cm. 9x29x3,5h
cod. 09045747  € 17,75

Fascia tonda microforata
in acciaio inox,
dim. cm. 7x2h
cod. 09045794  € 6,50
dim. cm. 15x2h
cod. 09045716  € 7,40
dim. cm. 17x2h
cod. 09045717  € 7,70
dim. cm. 19x2h
cod. 09045718  € 8,40

in acciaio inox,
dim. cm. 15x3,5h
cod. 09045719  € 11,25
dim. cm. 17x3,5h
cod. 09045720  € 11,85
dim. cm. 19x3,5h
cod. 09045721  € 12,45
dim. cm. 21x3,5h
cod. 09046398  € 12,65
dim. cm. 23x3,5h
cod. 09046399  € 13,30
dim. cm. 9x2h
cod. 09046421  € 9,40
dim. cm.11x2h
cod. 09046422  € 9,50
dim. cm. 21x2h
cod. 09046401  € 11,00
dim. cm. 23x2h
cod. 09046402  € 12,20
dim. cm. 25x2h
cod. 09046403  € 13,20

Fascia ovale microforata
in acciaio inox,
dim. cm. 9x29x3,5h
cod. 09045797  € 15,60
dim. cm. 12,5x3x2h
cod. 09046784  € 6,50
dim. cm. 5,4x9,2x2h
cod. 09046786  € 6,50

Fascia tonda microforata

Laboratorio 

Stampi ed attrezzature per 
pasticceria sono idonei al 

contatto alimentare

in acciaio inox,
dim. cm. 16x15x3,5h
cod. 09046792  € 20,00
dim. cm. 17x18x3,5h
cod. 09046793  € 20,50
dim. cm. 19x20x3,5h
cod. 09046794  € 21,35
dim. cm. 21x22,5x3,5h
cod. 09046795  € 22,00

Fascia cuore microforata

I microfori permettono di sostenere il bordo della torta, evitandone il collasso in cottura e una doratura ottimale dei fondi

in acciaio inox,
dim. cm. 7,4x6,2x2h
cod. 09046788  € 6,50
dim. cm. 16x15x2h
cod. 09046796  € 19,60
dim. cm. 17x18x2h
cod. 09046797  € 20,00

Fascia cuore microforata



211

Laboratorio

Forma timballo
in alluminio, 
vendibili in confezioni da 50 pezzi
dim. ø cm. 7,5x6h
cod. 09015083 € 0,92
dim. ø cm. 9,5x7,5h
cod. 09015219 € 1,34
i prezzi indicati si intendono per singolo pezzo

Forma babà
in alluminio, 
vendibili in confezioni da 50 pezzi
MIGNON      dim. ø cm. 3,5x4h
cod. 09015076 € 0,61
NORMALI    dim. ø cm. 6x6h 
cod. 09015077 € 0,68
GRANDI       dim. ø cm. 7x8h 
cod. 09015078 € 0,84
i prezzi indicati si intendono per singolo pezzo

Forma parrozzi piccoli
in alluminio, 
vendibili in confezioni da 50 pezzi
dim. ø cm. 5h 
cod. 09015220 € 0,70
dim. ø cm. 7h 
cod. 09015079 € 0,84
dim. ø cm. 8h 
cod. 09046545 € 0,78
dim. ø cm. 10h
cod. 09046544 € 1,10
i prezzi indicati si intendono per singolo pezzo

Forma cannolo
in latta, 
vendibili in confezioni da 100 pezzi
dim. cm. 8x1,5h 
cod. 09010210 € 0,30
il prezzo indicato si intende per singolo pezzo

Forma cannolo mignon
in latta,
vendibili in confezioni da 100 pezzi
dim. cm. 8x1,5h
cod. 09010120 € 0,25
il prezzo indicato si intende per singolo pezzo

Forma cono
in latta, 
vendibili in confezioni da 50 pezzi
GRANDE     dim. cm. 12x3,5h  
cod. 09010227 € 0,36
MIGNON     dim. cm. 8x2,5h  
cod. 09010228 € 0,30
i prezzi indicati si intendono per singolo pezzo

Forma cannolo sgusciato
in latta,
vendibili in confezioni da 50 pezzi
dim. cm. 12x2,5h
cod. 09010209 € 0,30
il prezzo indicato si intende per singolo pezzo

Stampi ed attrezzature per 
pasticceria sono idonei al 

contatto alimentare

Forma parrozzi grandi
in alluminio, 
vendibili singolarmente
dim. ø cm. 16h 
cod. 09015221 € 2,31
dim. ø cm. 18h
cod. 09015222 € 2,51 
dim. ø cm. 20h
cod. 09015223 € 3,08
dim. ø cm. 22h
cod. 09015224 € 3,31 
i prezzi indicati si intendono per singolo pezzo

Stampo pastierina alluminio
dim. ø cm.8x4h - vendibile in conf. da 50 pezzi,      
cod. 09020489    € 0,77
dim. ø cm.12x4h - vendibile singolarmente
cod. 09020488    € 1,40
dim. ø cm.14x4h - vendibile singolarmente
cod. 09020487    € 1,70
i prezzi indicati si intendono per singolo pezzo

Stampo pastierina in latta
dim. ø cm.10x4,5h - vendibile in conf. da 25 pezzi
cod. 09020473    € 0,90
i prezzi indicati si intendono per singolo pezzo
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Set 14 tagliapasta tondi
in acciaio inox,
dim. max cm. ø 12x3h
FESTONATI - cod. 09012397 € 8,24
LISCI -              cod. 09011923 € 8,24
il prezzo indicato si intende per set

Set 6 tagliapasta cuore
in acciaio inox
cm 10x3h
cod. 09043087 € 3,65
il prezzo indicato si intende per set

Set 6 tagliapasta stella
in acciaio inox
cm 10x3h
cod. 09046444 € 3,78
il prezzo indicato si intende per set

Stampo tagliafrolla
in acciaio inox,
STANDARD dim. ø cm. 9
cod. 09010369 € 7,16
MIGNON   dim. ø cm. 5
cod. 09011634 € 6,31

Stampo mustacciolo
in acciaio inox,
PICCOLO  dim. cm. 7,5x4,5
cod. 09010368 € 6,10
MEDIO  dim. cm. 11x7
cod. 09011875 € 6,69
GRANDE dim. cm. 14x8
cod. 09010367 € 7,99

Laboratorio

Stampi ed attrezzature per 
pasticceria sono idonei al 

contatto alimentare

Tagliapasta per ciambelle
in acciaio,
dim. ø cm. 6,5
cod. 09047653  € 5,35
dim. ø cm. 7
cod. 09047654  € 6,14
dim. ø cm. 8
cod. 09047655  € 6,92

Forma mousse tonda
in acciaio inox,
dim. ø cm. 6x4,5h
cod. 09011635 € 3,58
dim. ø cm. 6,5x4,5h
cod. 09010772 € 3,86
dim. ø cm. 8x4,5h
cod. 09010799 € 3,78
dim. ø cm. 12x4,5h
cod. 09010777 € 4,46
dim. ø cm. 14x4,5h
cod. 09010778 € 4,70
dim. ø cm. 16x4,5h
cod. 09010770 € 4,81
dim. ø cm. 18x4,5h
cod. 09010771 € 5,31
dim. ø cm. 20x4,5h
cod. 09010763 € 5,56
dim. ø cm. 22x,4,5h
cod. 09010759 € 5,61
dim. ø cm. 24x,4,5h
cod. 09010760 € 5,94
dim. ø cm. 26x,4,5h
cod. 09010761 € 6,39
dim. ø cm. 28x4,5h
cod. 09010762 € 6,53
dim. ø cm. 30x4,5h
cod. 09010764 € 6,67

Gli articoli di questo catalogo 
sono acquistabili comodamente 

online. Cliccandoli verrai
reindirizzato alla relativa pagina 

dove potrai aggiungerli
direttamente al carrello
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Contenitore rettangolare
in polipropilene, sovrapponibili, 
con manici laterali
dim. cm. 35x25x20
cod. 05140911  € 6,13
dim. cm. 50x40x25
cod. 05141013  € 11,80

Bacinella rettangolare
in polipropilene, 
dim. cm 50x34x30 h
cod. 05080010  € 9,98
dim. cm. 62x42x30h
cod. 05080212  € 17,60
dim. cm 70x45x40h
cod. 05080213  € 21,38

Bacinella quadra
in polipropilene, 
dim. cm 50x50x36h
cod. 05080501  € 20,00

Cassetta con coperchio
in polipropilene semitrasparente, 
con chiusure laterali in ferro zincato
dim. cm 45x35x25h
cod. 05140138  € 12,90
dim. cm 50x40x26h
cod. 05140109  € 17,64

Contenitore trasporto
in polipropilene, con manici laterali
dim. cm 50x34x30h
cod. 05141642  € 12,11
dim. cm 60x50x36h
cod. 05140844  € 17,81
dim. cm 75x50x42h
cod. 05140845  € 28,50

Contenitore ingredienti
in plastica, impilabile, con coperchio trasparente scorrevole, con ruote
dim. cm. 70,5x46,5x58h cod. 05141336  € 73,43
dim. cm. 65,5x43,5x56h cod. 05141335  € 64,29

Cesta rettangolare forata
in polipropilene, impilabile, versatile, resistente
dim. cm. 50x34x30h
cod. 05141062  € 9,12
dim. cm. 53x36x34h
cod. 05141063  € 9,19
dim. cm. 63x45x35h
cod. 05141014  € 11,19
dim. cm. 70x45x40h
cod. 05140506  € 14,96
dim. cm. 80x52x40,5
cod. 05140507  € 19,24
dim. cm. 78x52x40
cod. 05140352  € 19,90

Stampi ed attrezzature per 
pasticceria sono idonei al 

contatto alimentare

Cassetta sovrapponibile
in polipropilene bianco,
con fondo e pareti chiuse e maniglie esterne.
dim. cm 60x40x11h
cod. 05141523  € 9,50
dim. cm 60x40x8h
cod. 05141524  € 9,40

Coperchio per cassetta
in polipropilene,
dim. cm 60x40
cod. 05060641  € 11,60
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Guanti da forno
in pelle marrone di alta qualità, con rivestimento interno resistenti fino ad una temperatura di + 250°C, 
A - MANOPOLA        - dim. 45x14  cod.11020199       € 15,06
B - GUANTO CON DITA - dim. 45x14  cod.11020200       € 15,06

Coppia guanti da forno
cotone di alta qualità, resistenti fino ad una temperatura di circa 220°C, 
A - dim. 27x15 cod.11020220       € 5,00
B - dim. 31x14 cod.11020219       € 6,50

Guanto in silicone
Guanto da forno in silicone antiscivolo e 
impermeabile. Resistente fino ad una tempe-
ratura di +250° C. 
Lavabile in lavastoviglie.
dim. cm. 50
cod. 11020222        € 12,00

Bacinella rettangolare
in polipropilene, impilabile, robusta ,
con bordo risvoltato
dim. cm. 50x34x11h - Lt 13
cod. 05080216  € 4,28
dim. cm. 40x30x10h - Lt 10
cod. 05080215  € 4,10
dim. cm. 34x24x10h - Lt 6
cod. 05080015  € 2,64

Cesta rettangolare forata
in polipropilene, impilabile, versatile, resistente,
con bordo risvoltato
dim. cm. 40x30x10h
cod. 05140107  € 3,35
dim. cm. 50x34x11
cod. 05140108  € 4,49

Cestino rettangolare forato
in polipropilene, con bordo risvoltato
dim. cm 34x24x10h
cod. 05140290  € 2,32

A B

A
B

Scioglitore cioccolato singolo
Indispensabile per la lavorazione del cioccolato. Precisione, design, semplicità e ingombro ridotto sono i principali vantaggi di questo dispositivo da 
banco in grado di soddisfare anche i pasticceri più esigenti. E’  dotato di una pratica vasca in acciaio inox rimovibile con scocca e coperchio in plastica 
termorestistente. Il termostato manuale permette di regolare e mantenere il cioccolato alla temperatura desiderata.
CAPACITA’  LT.3,5 - GN 1/3   
cod. 09042085  € 309,45

CAPACITA’  LT.6 - GN 1/2
cod. 09042086  € 377,87

CAPACITA’  LT.9 - GN 2/3
cod. 09042168  € 472,57 

Gli articoli di questo catalogo 
sono acquistabili comodamente 

online. Cliccandoli verrai
reindirizzato alla relativa pagina 

dove potrai aggiungerli
direttamente al carrello
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Stampi

Stampo Panettone
in alluminio,
dim. ø cm.10x6,2h
cod. 09010804 € 2,41
dim. ø cm.12x7,5h
cod. 09010805 € 3,35
dim. ø cm.14x8,5h
cod. 09010803 € 3,73
dim. ø cm.16x9,3h 
cod. 09010806 € 4,77
dim. ø cm.18x10,5h 
cod. 09010783 € 6,09
dim. ø cm.22x12h 
cod. 09010785 € 8,98
dim. ø cm.24x14h 
cod. 09012326 € 10,30

Stampo Margherita con tubo
in alluminio e rivestimento antiaderente,
dim. ø cm.20x9h       cod. 09016046 € 3,52
dim. ø cm.24x9h       cod. 09010307 € 4,52
dim. ø cm.28x9h       cod. 09010308 € 4,78
dim. ø cm.32x9h       cod. 09010309 € 5,31
dim. ø cm.36x9h       cod. 09010660 € 6,20

Gli articoli di questo catalogo 
sono acquistabili comodamente 

online. Cliccandoli verrai
reindirizzato alla relativa pagina 

dove potrai aggiungerli
direttamente al carrello

Teglia rotonda
in alluminio anodizzato,
dim. ø cm.10,2x5h
cod. 05090491 € 3,85
dim. ø cm.15,2x5h
cod. 05090498 € 4,73
dim. ø cm.20,3x5h
cod. 05090482 € 7,40
dim. ø cm.25,4x5h
cod. 05090488 € 9,51
dim. ø cm.30,5x5h
cod. 05090483 € 12,14
dim. ø cm.35,6x5h
cod. 05090489 € 13,25
dim. ø cm.40,6x5h
cod. 05090490 € 16,10
dim. ø cm.10,2x7,6h
cod. 05090492 € 4,30
dim. ø cm.15,2x7,6h
cod. 05090493 € 6,25
dim. ø cm.20,3x7,6h
cod. 05090494 € 8,68
dim. ø cm.25,4x7,6h
cod. 05090484 € 11,35
dim. ø cm.30,5x7,6h
cod. 05090485 € 14,25
dim. ø cm.15,2x10,2h
cod. 05090479 € 7,32
dim.ø cm.20,3x10,2h
cod. 05090480 € 10,00
dim. ø cm.25,4x10,2h
cod. 05090495 € 12,70
dim. ø cm.30,5x10,2h
cod. 05090481 € 15,90
dim. ø cm.35,6x10,2h
cod. 05090497 € 19,78
dim. ø cm.40,6x10,2h
cod. 05090496 € 23,80

Teglia rettangolare
in alluminio anodizzato,
dim. cm.20,3x30,4x7,6h
cod. 05090486      € 13,90
dim. cm.30,4x40,6x7,6h
cod. 05090487   € 27,00
dim. cm.30,4x40,6x10,1h
cod. 05090517   € 25,90

Teglia cuore
in alluminio anodizzato,
dim. cm.15,2x7,6   cod. 05090499           € 5,70
dim. cm. 20,3x7,6  cod. 05090500           € 8,20
dim. cm. 25,4x7,6  cod. 05090501           € 11,07
dim. cm. 30,5x7,6  cod. 05090502           € 14,80
dim. cm. 35,6x7,6  cod. 05090503           € 18,06

Teglia quadrata
in alluminio anodizzato,
dim. cm.10,2x10,2x7,6h
cod. 05090504   € 4,02
dim. cm.15,2x15,2x7,6h
cod. 05090505   € 5,64
dim. cm. 20,3x20,3x7,6h
cod. 05090506   € 8,20
dim. cm. 25,4x25,4x7,6h
cod. 05090507   € 10,93
dim. cm. 30,5x30,5x7,6h
cod. 05090508   € 14,05
dim. cm. 35,6x35,6x7,6h
cod. 05090509   € 17,58
dim. cm. 40,6x40,6x7,6h
cod. 05090510   € 22,50
dim. cm. 10,2x10,2x10,2h
cod. 05090516   € 5,99
dim. cm. 15,2x15,2x10,2h
cod. 05090518   € 8,12
dim. cm. 20,3x20,3x10,2h
cod. 05090515   € 10,43
dim. cm. 25,4x25,4x10,2h
cod. 05090514   € 14,62
dim. cm. 30,5x30,5x10,2h
cod. 05090513   € 22,00
dim. cm. 35,6x35,6x10,2h
cod. 05090512   € 23,80
dim. cm. 40,6x40,6x10,2h
cod. 05090511   € 28,57

Stampo per pastiera
in banda stagnata,
dim. ø cm.16x2h            cod. 09020486    € 1,80
dim. ø cm.18x4h            cod. 09020470    € 0,97
dim. ø cm.20x4h            cod. 09020463    € 1,12
dim. ø cm.22x4h            cod. 09020465    € 1,24
dim. ø cm.24x4h            cod. 09020466    € 1,47
dim. ø cm.26x4h            cod. 09020467    € 1,56
dim. ø cm.28x4h            cod. 09020464    € 1,90
dim. ø cm.30x4h            cod. 09020468    € 1,95
dim. ø cm.32x4h            cod. 09020469    € 2,21
dim. ø cm.34x4h            cod. 09020490    € 2,60
dim. ø cm.36x4h            cod. 09020491    € 2,99
altre misure di stampi pastiere mignon sono 
disponibili a pagina 211

Stampi ed attrezzature per 
pasticceria sono idonei al 

contatto alimentare

Cassetta pancarrè
in alluminio, con coperchio
dim. cm. 30x10x10h
cod. 05080266  € 19,50
dim. cm. 40x10x10h
cod. 05080267  € 22,78
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Stampi ed attrezzature per 
pasticceria sono idonei al 

contatto alimentare

Stampo castagna
ogni placca contiene 28 cavità da 15gr,
dim. cm. 3,7x3,3x1,7h
cod. 09030012 € 9,84

Stampi cioccolato
in policarbonato trasparente

Stampo zucca
ogni placca contiene una forma completa,
dim. cm. 7,7x6,8x8h
cod. 09030786 € 9,00

Stampo soggetti Halloween assortiti
dim. cm. 3 a 4h
cod. 09030404 € 9,84

Stampo cuneese
ogni placca contiene 32 cavità,
dim. ø cm. 2,9x1,8h
cod. 09030486 € 9,84

Stampo boero
ogni placca contiene 28 cavità,
dim. cm. 3,3x2,4h
cod. 09030651 € 9,84

Stampo gianduiotto
STANDARD ogni placca contiene 16 cavità,
dim. cm. 1,8x4,8x1,9h
cod. 09031192 € 13,10
MAXI Kg.1,2 dim. cm. 23,3x8x9,6 - 1 cavità
cod. 09031007 € 12,00

Stampo tre nocciole
ogni placca contiene 28 cavità,
dim. cm. 3x3x1,7h
cod. 09030013 € 9,84

Stampo lineare 3 nocciole
ogni placca contiene 24 cavità da 14,5gr,
dim. cm. 5,3x2x1,8h
cod. 09030295 € 984

Stampo ragno con ragnatela
ogni placca contiene 2 forme,
dim. cm. 10,2x10,7h
cod 09031120  € 9,84

Stampo funghetti
ogni placca contiene 25 forme,
dim. cm. 2,5x3,7h
cod. 09031197 € 9,84

i prezzi indicati in questa pagina  si intendono per singolo pezzo

Stampo macaron
placca da 24 forme, dim. ø cm. 3,4x0,9h
cod 09031128  € 9,84
placca da 15 forme, dim. ø cm. 4,5x1,2h
cod 09031126 € 9,84

Stampo ferramenta
ogni placca contiene 5 forme assortite,
dim. cm. 13,3 ca.
cod 09030799  € 9,84

Stampo sigaro
ogni placca contiene 10 forme,
dim. cm. 11x2,3x1,6h
cod 09030990  € 9,84

Stampo peperoncino
ogni placca contiene 10 cavità,
dim. cm. 10x2,7h
cod. 09030771 € 9,00
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Stampi cioccolato
in policarbonato trasparente

Stampo Babbo Natale sdraiato
ogni placca contiene 2 cavità, fronte e retro,
dim. cm. 15x10,2h
cod 09031106 € 9,84

Stampo Babbo Natale in poltrona
ogni placca contiene 2 cavità, fronte e retro,
dim. cm. 12,9x9,8h
cod 09031104 € 9,84

Stampo Babbo Natale
ogni placca contiene 2 forme complete,
dim. cm. 10,5h
cod. 09030467 € 9,84

ogni stampo contiene 4 cavità (2 soggetti 
completi),
dim. cm.12,5x10h

Stampo Babbo Natale
ogni placca contiene 2 cavità, fronte e retro, 
dim. cm. 6,7x13,6h
cod. 09030855 € 9,00

Stampo Babbo Natale
ogni placca contiene 2 cavità, fronte e retro,
dim. cm. 15,5x9
cod 09030614  € 18,00

Coppia stampi Babbo su slitta

Stampi ed attrezzature per 
pasticceria sono idonei al 

contatto alimentare

A
B

Stampi natività
ogni stampo, fronte retro, contiene 4 soggetti 
dim. cm. 9,2h
A - S.Giuseppe, la Madonna, un Re Magio, il bue
cod. 09030591 € 18,00

ogni stampo, fronte retro, contiene 4 soggetti 
dim. cm. 9,2h
B - due Re Magi, Gesù bambino e l’asinello
cod. 09030590 € 16,16 

Stampo Befana
ogni placca contiene una forma completa, 
PICCOLO - cm. 7,3x15,2h
cod. 09030380 € 9,84
GRANDE - cm. 11x25,5h -  Coppia stampi
cod. 09030381 € 18,00
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Stampi natalizi
ogni placca contiene 12 forme, assortiti
dim. cm. 5x4h
cod 09010671  € 9,84

Stampi cioccolato
in policarbonato trasparente

Stampo albero diamantato
ogni placca contiene 1 cavità, 
dim. cm. ø 10,4x18h - Gr. 78
cod. 09015828 € 14,26

Stampo praline panettone
ogni placca contiene 4x2 cavità,
dim. cm. ø 7,3x5,3h
cod. 09060020 € 25,90

Stampo albero componibile
formato da 5 pezzi + base
peso soggetto gr. 130
cod. 09030616 € 9,84

Stampo Babbo e pupazzo
dim. soggetto cm. 12x10,2
cod. 09030134 € 9,84

Stampo Treesmas
ogni placca contiene 2+2 cavità,
dim. cm. ø 7,5x12h
cod. 09015870 € 14,26

Stampo agrifoglio
ogni placca contiene 2x7 cavità da 5 gr.
dim. soggetto cm. 5,5x3x0,4h
cod. 09030037 € 9,84

Stampo albero con decori
ogni placca contiene 1 cavità, 
dim. cm.17x13,1x0,5h
cod. 09031422 € 9,84

ogni placca contiene 1 forma,
PICCOLO - dim. cm. 21,7x13h
cod 09030476 € 9,84
MEDIO - dim. cm. 29x17h
cod 09030139 € 14,71
GRANDE - dim. cm. 41x24
cod 09030081 € 22,00

Coppia stampi Presepe
forma completa,
dim. cm.18,5x13h
cod. 09030137 € 18,00
il prezzo indicato si intende per la coppia di 
stampi completa

Stampo albero

Stampi ed attrezzature per 
pasticceria sono idonei al 

contatto alimentare

Stampo 3 angioletti
ogni placca contiene 6 cavità, fronte e retro,
dim. cm. 8x5,7h
cod. 09031105 € 9,84
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Stampo caffettiera napoletana
ogni placca contiene una forma completa,
dim. cm.10,5x15h
cod. 09030868 € 9,00

Stampi cioccolato
in policarbonato trasparente

Stampi ed attrezzature per 
pasticceria sono idonei al 

contatto alimentare

Stampo cucchiaino classico
ogni stampo contiene 10 impronte,
dim. cm. 2,5x11,5h
cod. 09030812 € 9,00

Stampo tazzina

Stampo caffettiera moka
ogni placca contiene una forma completa,
dim. cm. 12,7x15h
cod. 09030283 € 9,84

TAZZA DA THE
ogni stampo contiene 3 impronte,
dim. cm. 9,1x3,4h
cod. 09030810 € 9,00
TAZZA DA CAFFE’
ogni stampo contiene 12 impronte,
dim. cm. ø 5
cod. 09030941 € 9,00
TAZZINA PICCOLA 
ogni stampo contiene 32 impronte,
dim. cm. ø 2,6
cod. 09030940 € 9,00

PIATTINO DA THE
ogni stampo contiene 3 impronte,
dim. cm. ø 8
cod. 09030811 € 9,00

Stampo piattino

Stampo cucchiaino elegante
ogni placca contiene 10 forme,
dim. cm. 11,9x3x1,4h
cod 09031481  € 9,00

Stampo coppetta cuore
ogni placca contiene 12 forme,
dim. cm. 4,9x4,2x3,3h
cod 09030936  € 9,84

Stampo palettina gelato
ogni placca contiene 10 forme, 
dim. cm.10x2,2h
cod. 09031202 € 9,84

Stampo bicchierino
ogni placca contiene 24 forme da 25 gr,
dim. cm. 3,3x3,2h
cod 09030425  € 9,84

Gli articoli di questo catalogo 
sono acquistabili comodamente 

online. Cliccandoli verrai
reindirizzato alla relativa pagina 

dove potrai aggiungerli
direttamente al carrello
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Stampi cioccolato
in policarbonato trasparente

Stampo Cuore Love
ogni placca contiene 3 forme da gr. 17,5
dim. cm. 7x7x0,5
cod. 09031108 € 9,84

Stampo Box Cuore e rose
dim. cm. 10x10x4,2
cod. 09030702 € 9,84

Stampo cuore a ventaglio
ogni placca contiene 18 cavità,
dim. cm. 2,9x2,8x1,6 h 
cod. 09031210 € 9,84

Stampo cuore capitonné
ogni placca contiene 15 cavità da gr.9,5
dim. cm. 4x3,6x9h
cod. 09031358 € 9,84

Stampo cuore con zip
ogni placca contiene 15 cavità da gr.10
dim. cm. 4,4x4x1,1h
cod. 09015584 € 9,84

Stampo cuore concentrico
ogni placca contiene 18 cavità,
dim. cm. 2,8x2,5x1,2h
cod. 09015582 € 9,84

Stampo cuore
ogni placca contiene 24 cavità,
dim. cm. 3,2x3,2x1,5h
cod. 09030763 € 9,00

Stampo doppio cuore
ogni placca contiene 20 cavità,
dim. cm. 3x3,3x1,5h
cod. 09030945 € 9,00

Stampo cuore rigato
PICCOLO  - cm. 12,x12,6
ogni placca contiene 2 forme,
cod. 09030133 € 9,84
GRANDE  - cm. 19,5x19,3
ogni placca contiene 1 forma,
cod. 09030132 € 9,84

Stampo cuore con rose
ogni placca contiene 4 forme,
dim. cm. 10x10,5x1,7
cod. 09030579 € 9,84

Stampi ed attrezzature per 
pasticceria sono idonei al 

contatto alimentare

tutti i prezzi esposti nel
presente catalogo si intendono
I.V.A. esclusa e sono validi fino 

ad esaurimento scorte

Stampo tondo con cuore
ogni placca contiene 15 forme,
dim. ø cm. 4x0,7h
cod 09030793 € 9,84

Stampo cuore amour
ogni placca contiene 18 forme,
dim. cm. 4,7x4x0,5h
cod. 09030888 € 9,84
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Stampo tavoletta 100 gr
ogni placca contiene 3 cavità,
dim. cm. 7x15x1,2h
cod. 09030766 € 9,00

Stampo tavoletta 35 gr
in policarbonato, ogni stampo contiene 4 cavità
dim. cm.8,7x5,3x0,7h
cod. 09031313  € 9,84

Stampo tavoletta 50 gr
in policarbonato, ogni stampo contiene 6 cavità
dim. cm.11,7x4,9x0,8h
cod. 09030600  € 9,84

Stampo tavoletta vuoto/pieno
ogni placca contiene 1 forma,
dim. cm. 13,2x6,8x1,1h - da gr. 80
cod. 09015489 € 13,10

Stampo tavoletta bolle
ogni placca contiene 2 cavità,
dim. cm. 11,7x7,1x1,3h - da gr. 80
cod. 09015488 € 14,26

Stampo tavoletta 70 gr
ogni placca contiene 3 cavità, 
dim. cm. 6,1x4,6x0,7h
cod. 09030792 € 9,00

Stampo tavoletta 1 kg
ogni placca contiene 1 cavità, 
dim. cm. 26,7x11,3x3,9h
cod. 09030078 € 9,84

Stampo torrone a cupola
ogni placca contiene 2 cavità,  
dim. cm. 12x33,8x7,6h
cod. 09030390 € 17,92

Stampi ed attrezzature per 
pasticceria sono idonei al 

contatto alimentare

Stampo torroncino
ogni placca contiene 3 cavità,
dim. cm. 14x6,2x1,8h
cod. 09030768 € 9,00

ogni placca contiene 2 cavità,
dim. cm. 24x5x2h
cod. 09030769 € 9,00

Stampo torrone

Stampi cioccolato
in policarbonato trasparente

tutti i prezzi esposti nel
presente catalogo si intendono
I.V.A. esclusa e sono validi fino 

ad esaurimento scorte

Stampo Mattoncino
in policarbonato
ogni placca contiene 12 cavità
dim. cm. 8,1x2,7x1,5h - gr. 30
cod. 09015200 € 13,10

Stampo Mattoncino
in policarbonato
ogni placca contiene 20 cavità
dim. cm. 4,5x2,3x0,6h - gr. 4
cod. 09015199 € 13,10

Stampo Pralina Mattoncino
in policarbonato
ogni placca contiene 28 cavità
dim. cm. 2,5x2,5x1,8h - gr. 11
cod. 09015595 € 13,10

Stampo tronchetto
ogni placca contiene 1 cavità,
dim. soggetto cm. 17x7h
cod. 09030080 € 9,84
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Stampo quadro lettere alfabeto
ogni placca contiene 28 forme,
dim. cm. 3x3x0,8h
cod. 09031145 € 9,84

Stampo scarpetta
ogni placca contiene 4 forme,
dim. cm. 15x7,2x2,6h
cod. 09030774 € 9,84

Stampi cioccolato
in policarbonato trasparente

Stampi ed attrezzature per 
pasticceria sono idonei al 

contatto alimentare

Stampo pallone medio
PICCOLO - ogni stampo contiene 8 cavità,
dim. ø cm. 5,2 
cod. 09015578 € 9,84
MEDIO - ogni stampo contiene due cavità,
dim. ø cm. 12 
cod. 09010997 € 14,71
GRANDE - ogni stampo contiene una cavità,
dim. ø cm. 22 
cod. 09030396 € 17,92

Stampo cuore e lucchetto
ogni placca contiene 20 cavità,
dim. cm. 3x3,3x1,5h
cod. 09031287 € 9,84

Stampo pallone rugby 600 gr
ogni stampo contiene una cavità,
dim. cm. 17,7x29h
cod. 09030925 € 13,41

Stampo tavoletta Giga
ogni placca contiene 2 cavità,
ideale per realizzare tavolette ripiene di gela-
to, di creme, ganache o cioccolato Dubai
dim. cm. 7,2x5,8h
cod. 09016097 € 13,10

Stampo sfera
dim. ø cm. 1,8 - stampo da 6x9 cavità
cod. 09030549 € 9,84  
dim. ø cm. 2,7 - stampo da 5x8 cavità
cod. 09030426 € 9,84 
dim. ø cm. 3 - stampo da 4x7 cavità
cod. 09031421 € 9,84 
dim. ø cm. 4 - stampo da 3x5 cavità
cod. 09031348 € 9,84  
dim. ø cm. 4,1 - stampo da 3x5 cavità
cod. 09030575 € 9,84  
dim. ø cm. 4,8 - stampo da 4x5 cavità
cod. 09030703        €17,92 
dim. ø cm. 5,9 - stampo da 2x5 cavità
cod. 09030577 €14,71 
dim. ø cm. 6 - stampo da 2x4 cavità
cod. 09031349 € 9,84 
dim. ø cm. 9,2 - stampo da 2x3 cavità
cod. 09030683 €17,92 
dim. ø cm. 10 - stampo da 2 cavità
cod. 09031351 € 9,84

Stampo calza
GRANDE - ogni stampo contiene una cavità
dim. cm. 14x32h 
cod. 09030852 € 13,41 
PICCOLO - ogni stampo contiene 4 cavità
cm. 7,1x15,8h 
cod. 09030853 € 13,41

Stampo diamante
ogni placca contiene 28 cavità,
dim. cm. 3,8x2,7x1,5h
cod. 09031347 € 9,84

Stampo coni diamante
ogni placca contiene 28 cavità,
dim. cm. 3x2,8h
cod. 09031357 € 9,84
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Accessori pasticceria

Stampi ed attrezzature per 
pasticceria sono idonei al 

contatto alimentare

Conf.1kg formatelli colorati
Confezione da 1 kg. di formatelli per incarto 
cioccolatini in alluminio.
Assortiti nei colori arancio, oro, rosso, blu, 
marrone
Dimensioni: cm.10x10, 12my
cod. 02030267        € 32,45
i prezzi indicati si intendono per confezione

Conf.1kg formatelli oro
Confezione da 1 kg. di formatelli per incarto 
cioccolatini in alluminio.
Dimensioni: cm.10x10, 12my
cod. 02030420        € 32,45
i prezzi indicati si intendono per confezione

Conf.1kg formatelli rosso
Confezione da 1 kg. di formatelli per incarto 
cioccolatini in alluminio.
Dimensioni: cm.10x10, 12my
cod. 02030419        € 32,45
i prezzi indicati si intendono per confezione

Conf.1kg formatelli marrone
Confezione da 1 kg. di formatelli per incarto 
cioccolatini in alluminio.
Dimensioni: cm.10x10, 12my
cod. 02030421        € 32,45
i prezzi indicati si intendono per confezione

tutti i prezzi esposti nel presente catalogo si intendono
I.V.A. esclusa e sono validi fino  ad esaurimento scorte

Set 100 babà mignon
in pet trasparente,
dim. cm.7,2x4,5x2,3h
cod. 09046203       € 3,66

Set 50 babà grandi
in pet trasparente,
dim. cm.12,5x7
cod. 09046204       € 3,26

Set 50 babà maxi
in pet trasparente,
dim. cm.14,5x7,5x3,45h
cod. 09046205       € 4,17

Set 50 portababà n5
in pet trasparente,
dim. cm.13,8x7
cod. 09047630       € 2,60

Conf. 2 Scatole wedding cake
in cartone, con fondo e coperchio mobile
dim. cm 50x50+50
cod. 11033738  € 15,40
dim. cm. 40x40+40
cod. 11033737  € 13,48
dim. cm 30x30+50
cod. 11033736  € 12,14
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Stampi in silicone

Stampo 6 piramidi
dim. cm. 7x7x4h
cod. 09010832  € 6,38

Stampo 8 savarin
dim. ø cm. 6,5x2,1h
cod. 09010923  € 6,75

Stampo 6 savarin
dim. ø cm. 7,2x2,3h
cod. 09010925  € 6,75

Stampo 18 savarin mignon
dim. ø cm. 4x1,2h
cod. 09010938 € 6,75

Stampo 15 mini madeleines
dim. ø cm. 4,4x3,4h
cod. 09010934 € 6,75

Stampo 12 cilindri
dim. ø cm. 4,8x5h
cod. 09012679  € 7,05

Stampo 5 muffin grandi
dim. ø cm. 8,1x3,2h
cod. 09010859  € 6,75

Stampo 6 muffin 
dim. ø cm. 7,5x6h
cod. 09010957  € 6,75

Stampo 6 cilindri
dim. ø cm. 6x3,5h
cod. 09014897  € 7,05

Stampi ed attrezzature per 
pasticceria sono idonei al 

contatto alimentare

Resistenti alle temperature -60°/+230° 
lavabili sia a mano che in lavastoviglie. 
Flessibili, anche se piegati
tornano sempre alla forma originaria. 
Realizzati in silicone liquido LSR con
assenza di elementi tossici.
3000 cotture garantite!

Stampo 8 cubi grandi
dim. ø cm. 5x5x5h
cod. 09012677  € 7,05

Stampo 15 cubi medi
dim. cm. 3,5x3,5x3,5h
cod. 09012678  € 7,05

Stampo 40 cubi piccoli
dim. cm. 2,4x2,4x2,4h
cod. 09015298  € 7,05

Stampo 20 Financiers
dim. cm. 4,9x2,6x1,1h
cod. 09010834  € 6,75

Stampo 8 Heart
dim. ø cm. 6x3,5h
cod. 09010866  € 6,75
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Stampo 6 pandorini
dim. cm. 7,5x6h
cod. 09012386  € 7,05

Stampo 5 semisfere
dim. ø cm. 8x4h
cod. 09010936 € 6,75

Stampo 6 semisfere
dim. ø cm. 7x3,5h
cod. 09010937 € 6,75

Stampo 6 semisfere
dim. ø cm. 6x3h
cod. 09010939 € 6,75

Stampo 8 semisfere
dim. ø cm. 5x2,5h
cod. 09010924  € 6,75

Stampo 15 semisfere
dim. ø cm. 4x2h
cod. 09010926  € 6,75

Stampo 8 babà maxi
dim. ø cm. 5,5x6h
cod. 09010856 € 6,75

Stampo 11 babà medi
dim. ø cm. 4,5x4,8h
cod. 09010813  € 6,75

Stampo 15 babà mignon
dim. ø cm. 3,5x3,8h
cod. 09010814  € 6,75

Stampo 18 diamanti mignon
dim. ø cm. 3,5x2,3h
cod. 09010874  € 6,75

Stampo 6 diamanti
dim. ø cm. 6,8x4,5h
cod. 09010875 € 6,75

Stampo 9 maxi gianduiotto
dim. cm. 9,3x3x4,2h
cod. 09013204  € 7,28

Stampo 6 bacio
dim. ø cm. 7x5,7h
cod. 09013048  € 6,75

Stampo 6 donuts
dim. ø cm.3,4x1,6h
cod. 09014499  € 7,28

Stampi ed attrezzature per 
pasticceria sono idonei al 

contatto alimentare

Stampi in silicone

Resistenti alle temperature -60°/+230° 
lavabili sia a mano che in lavastoviglie. 
Flessibili, anche se piegati
tornano sempre alla forma originaria. 
Realizzati in silicone liquido LSR con
assenza di elementi tossici.
3000 cotture garantite!

Stampo 24 pomponnetes
dim. ø cm. 3,5x2,3h
cod. 09010851  € 6,75
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Stampo girasole
con anello,
dim. ø cm. 26x7h
cod. 09011728  € 8,57

Stampo ciambella
con anello,
dim. ø cm. 24x6h
cod. 09010960  € 7,56

Stampo rosa
con anello,
dim. ø cm. 22x10h
cod. 09012113 € 8,57

Stampo stella
con anello,
6 PUNTE - dim. ø cm. 26x4h
cod. 09010963  € 7,56 
8 PUNTE - dim. ø cm. 26x5h
cod. 09010964  € 7,14

Stampo crostata
con anello,
dim. ø cm. 28x3h
cod. 09020078  € 7,56
dim. ø cm. 24x3h
cod. 09020080  € 7,56

Stampo plumcake
con anello,
dim. cm. 30x10x7h
cod. 09012072  € 7,56
dim. cm. 26x10x7h
cod. 09010965  € 7,56

Tortiera liscia
con anello,
dim. ø cm. 28x4h      
cod. 09020072  € 7,56
dim. ø cm. 26x4h
cod. 09020073  € 7,56
dim. ø cm. 20x4h
cod. 09020076  € 7,56

Stampo budino alto rigato
con anello,
dim. ø cm. 22x10h
cod. 09010962 € 8,57

Stampo 6 mini wonder
tonde, 
dim. ø cm. 7,5x6h
cod. 09014267  € 7,05

Stampo 6 mini wonder
quadrate, 
dim. cm.6 ,9x6,9x6h
cod. 09014992  € 7,05

Stampi in silicone

Stampi ed attrezzature per 
pasticceria sono idonei al 

contatto alimentare

Resistenti alle temperature -60°/+230° 
lavabili sia a mano che in lavastoviglie. 
Flessibili, anche se piegati
tornano sempre alla forma originaria. 
Realizzati in silicone liquido LSR con
assenza di elementi tossici.
3000 cotture garantite!

Stampo 8 Bordelais
dim. ø cm.5,5x5h
cod. 09010876  € 7,05
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Kit Stampo Astro
in silicone, con 8 cavità,
dim. ø cm. 6,7x7,9h - 
volume cavità 9,5 ml - volume totale 760 ml
cod. 09015550  € 14,76

Stampo tronchetto Sublime
in silicone, 
dim. cm. 25x7,9x8,1h - Volume 1000 ml.
cod. 09015632  € 20,00
Stampo per la realizzazione di spettacolari
dessert dal particolare effetto tridimensionale.

Stampo micro Savarin
stampo in silicone dal design pulito, minimal, 
elegante, studiato nei minimi dettagli che si 
caratterizza per la sua versatilità e facilità di 
utilizzo. Ideale per creare decorazioni
dim. ø cm. 26x12h - Volume 35x5 ml.
cod. 09015152  € 10,34

Stampo tronchetto Canyon
in silicone, 
dim. cm 25x8,5x8h - Volume 150 ml.
cod. 09015631  € 20,00
Stampi per la realizzazione di spettacolari des-
sert dal particolare effetto tridimensionale.

Stampo Buche singolo

>

in silicone bianco,
dim. cm. 25x9x7h
cod. 09014817  € 13,34

Stampi in silicone

Stampo Neve 110
in silicone, 
composto da 6 cavità da 110 ml, è ideale per 
eleganti mousse e semifreddi monoporzione. 
dim. ø cm. 7x3h - 110 ml x 6
cod. 09015940  € 13,58

Stampo sfogliatella
in silicone, con 12 impronte
dim. cm. 7,7x7,1x3,5h
cod. 09015497  € 30,50

Stampo Micro square5
in silicone, con 35 cavità
dim. cm. 2,1x2,1x1,3h - cavità da 5 ml
cod. 09015004  € 10,34

Stampo Micro stone 5
in silicone, con 35 cavità
dim. ø cm.2,6x1,2h - cavità da 5 ml
cod. 09015006  € 10,34
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Stampo Quenelle
in silicone, con 12 cavità
dim. cm. 6,3x2,9x2,8h 
Volume 24 ml
cod. 09014806  € 10,34

Stampi in silicone

Stampo 6 Eclair 140
in silicone, permette di realizzare 6 éclairs 
dal volume di 140 ml ciascuno, tagliapasta 
incluso
dim. forma  cm. 13x2,5x2,5 h
Volume:140 ml x 6 = 840 ml
cod. 09015173  € 12,69

Stampo 15 Mini Truffles
dim. ø cm. 3,2x2,8h
cod. 09014632  € 12,15

Stampo 8 Stone
in silicone, con 8 cavità
dim. forma ø cm. 6,5x3h
cod. 09014630  € 10,34

Stampo 35 Micro Truffles
in silicone,
dim. ø cm. 2,2x1,9h
cod. 09015332  € 12,15

Stampo 15 Truffles
dim. ø cm. 4,2x3,6h
cod. 09015333 € 12,15

Kit 3D Cake Disco
in silicone, 
dim. ø cm. 18x3h - Volume 720 ml.
cod. 09015605  € 20,00

Stampi ed attrezzature per 
pasticceria sono idonei al 

contatto alimentare

Stampo 15 Globe
in silicone, con 15 cavità
dim. forma ø cm. 4,5x2h
cod. 09014631  € 10,34

Stampo uova 3D
in silicone, con 5 cavità
dim. ø mm. 50x73
cod. 09014945  € 25,17
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Stampi in silicone

Stampo Montblanc
in silicone, con 6 cavità
dim. ø cm. 7,4x4,2h - cavità da 105 ml
cod. 09015576  € 10,34

Stampo Bignè perfetto 14
in silicone, 18 impronte
dim. ø mm.35x20h
volume cavità 14 ml
cod. 09016102 € 12,69

Stampo Bignè perfetto 30
in silicone, 15 impronte
dim. ø mm.45x25h
volume cavità 30 ml
cod. 09016103 € 12,69

Stampo Crostata XS20
in silicone, 15 impronte
dim. ø mm.44x17h
volume cavità 20 ml
cod. 09016101 € 10,34

Stampo Babà 6
in silicone, 18 impronte
fornito di un pratico tagliapasta che permette 
di creare degli inserti e basi d’appoggio che si 
adattano perfettamente alla forma. 
dim. mm.90x62x55h
volume cavità 145 ml
cod. 09016100 € 15,05

Stampo Torta XS 14
in silicone, 18 impronte
dim. ø mm.40x15h
volume cavità 14 ml
cod. 09016099 € 10,34

Stampo Gem100
in silicone, con 6 cavità
dim. cm. 6,1x6,1x3,0h
volume cavità 100 ml
cod. 09014996  € 10,34

Stampo Micro gem 5
in silicone, con 35 cavità
dim. cm. 2,3x2,3x1,3h 
volume cavità 5 ml
cod. 09015005  € 10,34

Stampo Gem 30
in silicone, con 15 cavità
dim. cm. 4,0x4,0x23h 
volume cavità 30 ml
cod. 09015259  € 10,34

Stampi ed attrezzature per 
pasticceria sono idonei al 

contatto alimentare
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Stampi in silicone

Stampo Mora & Lampone110
in silicone,
Contiene cinque cavità da 110 ml ciascuna e 
corredato da un pratico supporto in plastica 
per una perfetta tenuta in fase di preparazio-
ne e abbattimento.
Uno stampo esclusivo studiato nei minimi 
dettagli che permette di ricreare fedelmente 
la forma della frutta in 3D
dim. ø cm. 6,5x6,7h
Volume: 110 ml
cod. 09015002  € 22,18

Stampo Paradise
in silicone, permette di realizzare una torta 
sezionabile in 14 porzioni, provvista di scana-
latura per inserto a contrasto
dim. ø cm. 22x6h 
cod. 09014707  € 10,79

Stampi ed attrezzature per 
pasticceria sono idonei al 

contatto alimentare

Stampo tronchetto Eros
in silicone,
dim. cm. 25x9,3x7,4h
Volume: 1250 ml circa
cod. 09020452  € 20,00

Stampo tronchetto Sequoia
in silicone,
dim. cm. 25x9,2x7,4h
Volume: 1186 ml circa
cod. 09015630  € 20,00

Stampo tronchetto
in silicone,
dim. cm. 23×5,5×5h
Volume: 540 ml circa
cod. 09020460  € 13,50

Stampo Bubble
in silicone, con 35 cavità
dim. cm. 18x18x5h
cod. 09014946  € 17,33

Gli articoli di questo catalogo 
sono acquistabili comodamente 

online. Cliccandoli verrai
reindirizzato alla relativa pagina 

dove potrai aggiungerli
direttamente al carrello
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Stampi in silicone

Stampo quadrato
in silicone,
dim. cm. 18x18x5h 
cod. 09014827  € 9,09

Stampo zuccotto
in silicone,
dim. ø cm. 16x8h 
cod. 09045309 € 11,12
dim. ø cm. 18x9h 
cod. 09045310 € 18,63

Stampo torta 
in silicone,
dim. ø cm. 18x5h 
cod. 09014828  € 9,09
dim. ø cm. 20x5h 
cod. 09014829 € 10,37

Stampi ed attrezzature per 
pasticceria sono idonei al 

contatto alimentare

Kit Stampo Ti amo
in silicone, completo di tagliapasta
dim. ø cm. 17x16,4x6,3h 
Volume 1000 ml.
cod. 09014876  € 17,99

Kit Stampo Amore
in silicone, completo di tagliapasta
dim. ø cm. 14,2x13,7x5h 
Volume 600 ml.
cod. 09014875  € 15,06

Stampo Universo
Uno stampo dall’infinita versatilità utilizzabile 
sia per preparazioni cotte che per semifreddi.
Nella sua apparente semplicità potrà racchiu-
dere un universo di sapori. 
dim. ø cm. 67x27h
Volume ml. 90 x6 - Totale 540 ml
cod. 09015347  € 10,34

Stampo Micro love5
in silicone, con 35 cavità
dim. cm.2,3x2,5x13h - cavità da 5 ml
cod. 09015045  € 10,34

Gli articoli di questo catalogo 
sono acquistabili comodamente 

online. Cliccandoli verrai
reindirizzato alla relativa pagina 

dove potrai aggiungerli
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tutti i prezzi esposti nel presente catalogo si intendono
I.V.A. esclusa e sono validi fino  ad esaurimento scorte

Stampo 15 Cupido
in silicone, per realizzare romantici mignon a 
forma di cuore 
vol. 30 ml. 
dim. forma  cm. 4,5x4,4x2,4h
cod. 09014947  € 10,34

Stampo Origami
in silicone, composto da 6 cuori sfaccettati da 
110 ml. In dotazione un tagliapasta in plastica 
che permette di realizzare originali inserti e basi.
dim. cm. 7,4x8,4x3,5h
Volume: 110ml
cod. 09015409  € 12,15

Stampo 15 Ti voglio bene
in silicone, comprende 7 stampi a forma cuscino 
ed uno stampo per 15 mignon a forma di cuore
dim. forma cm. 10x10x3h
Volume Tot.: 270 ml
cod. 09014948  € 30,74

Stampo Lovely
in silicone, con 6 cavità
dim. cm. 8,2x7,7x3,1h
Volume 110ml
cod. 09015575  € 12,15

Stampo 8 Amorini
in silicone, con 8 cavità
ideale per realizzare deliziose monoporzioni a 
forma di cuore. 
dim. cm. 6,3 x 6,5x39h
Volume: 96 ml
cod. 09014708 € 10,80

Stampo Lovely
in silicone, dotato di tagliapasta in plastica per 
realizzare originali inserti e basi che si adattano 
perfettamente alla forma dello stampo
dim. cm. 18,2x17,3x6,8h
Volume 1200ml
cod. 09015577  € 17,83

Stampi in silicone

Stampi ed attrezzature per 
pasticceria sono idonei al 

contatto alimentare
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Stampi in silicone

Stampo Pera & Fico
Il kit è composto da uno stampo in silicone con 
cinque cavità da 115 ml ciascuna e da un prati-
co supporto in plastica per una perfetta tenuta 
in fase di preparazione. Pera&Fico ricreeranno 
in modo realistico e sorprendente i due diversi 
frutti secondo la nuova frontiera 3D. 
dim. forma cm. 6x5,5x7,6h
Volume: 5x115ml. Tot. 575 ml
cod. 09015230  € 23,76

Stampo Russian Tale
in silicone, con 5 cavità
dim. cm. 6,7x7,3h
Volume: 625ml
cod. 09015003  € 22,18

Stampo Mela Ciliegia
in silicone, con 5 cavità
dim. cm. 6x5,5h
Volume: 575ml
cod. 09015183  € 23,76

Stampo Mela Ciliegia Pesca
in silicone, con 15 cavità
dim. forma ø cm.3,9x3h
Volume: 30ml
cod. 09015341  € 12,15

Stampo Limone Lime
in silicone, con 4 cavità
dim. cm 8,8x6,1x4,5h
Volume: 4x120ml - Tot.480ml
cod. 09015300  € 23,76

Stampo Limone con cutter
in silicone, con 15 cavità
dim. cm.5,5x3,8x2,7h
Volume: 15x30ml Tot. 450ml
cod. 09015342  € 12,15

Stampi ed attrezzature per 
pasticceria sono idonei al 

contatto alimentare
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Stampo Tourbillon
in silicone bianco, con 15 cavità
dim. ø cm. 4,5x0,7h
Volume: 8,7ml
cod. 09015125  € 10,44

Stampo Tourbillon
in silicone, 
CON 2 CAVITA’
dim. ø cm.14x0,9h - Volume 106ml
cod. 09015126  € 10,44
CON 6 CAVITA’
dim.ø  cm.7,5x0,8h - Volume 28 ml
cod. 09015150  € 10,44

Stampi ed attrezzature per 
pasticceria sono idonei al 

contatto alimentare

Stampo Plissé 7
in silicone bianco, con 15 cavità
dim. cm. 4,5x0,6h
Volume: 7ml
cod. 09015430  € 10,44

Stampo Plissé 23
in silicone bianco, con 6 cavità
dim. ø cm. 7,5x0,7h
Volume: 23ml
cod. 09015431  € 10,44

Kit Vague
in silicone,
dim. ø cm. 20x4,5h
Volume 1100 ml
cod. 09014924  € 8,83

Stampi in silicone

Stampo Plissé 100
in silicone bianco, con 2 cavità
dim. ø cm. 14x1h
Volume: 100ml
cod. 09015432  € 10,44

Gli articoli di questo catalogo 
sono acquistabili comodamente 
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Monoporzioni 

Set 100 vassoi medoro nero
in plastica, in colore nero
dim. ø cm. 12   cod. 09047651        € 9,90
dim. ø cm. 9,5  cod. 09047652        € 8,91

Set 100 vassoi medoro oro
in plastica,
dim. ø cm. 15    cod. 11033015       € 19,90
dim. ø cm. 12    cod. 11032766       € 9,90
dim. ø cm. 9,5   cod. 11032809       € 11,00
dim. ø cm. 6       cod. 11033156       € 8,14

Set 250 piattini ottagonali oro
in plastica metallizzata dorata,
dim. cm. 9      cod. 09047673        € 14,70
dim. cm. 6      cod. 09047672        € 12,00

Set 250 piattini ovali oro
in plastica metallizzata dorata,
dim. cm. 8,2x6        cod. 09047676        € 12,00
dim. cm. 10,5x7,7  cod. 09047677        € 16,00

Set 100 pattini monoporzione
in plastica, in colore nero
dim. ø cm. 6 cod. 09047678        € 4,64
dim. ø cm. 9 cod. 09047769        € 5,10
dim. ø cm. 12  cod. 09047757        € 7,35

Set 100 piattini medoro nero
in plastica,
dim. cm. 5,1x5,1       cod. 09047711        € 7,82
dim. cm. 6,5x6,5       cod. 09047712        € 8,60
dim. cm. 9,5x9,5       cod. 09047713        € 9,56

Set 100 fetta torta nero
in pet,
dim. cm. 9,5x13,5       cod. 09047714      € 6,56
dim. cm. 11x8,5           cod. 09047770      € 7,00

Set 50 coperchi fetta torta
in pet trasparente,
dim. cm. 2x6 h       cod. 09047719      € 6,88

Set 100 vassoi quadri nero
in pet,
dim. cm. 6x6                cod. 09047720      € 3,42
dim. cm. 8,8x8,8         cod. 09047721      € 5,44

Set 100 vassoi quadri oro
in pet,
dim. cm. 5,1x5,1         cod. 09047716      € 8,14
dim. cm. 6,5x6,5         cod. 09047717      € 8,96
dim. cm. 9,5x9,5         cod. 09047718      € 9,95

Set 100 vassoi trancio
in plastica,
dim. cm. 13x7
cod. 09047715        € 7,00

Set 250 piattini tondi oro
in plastica metallizzata dorata,
dim. ø cm. 9,6        cod. 09047674        € 19,00

Set 50 coperchi per piattini
in plastica,
dim. ø cm. 9,5x5h   cod. 11033008       €  5,50
dim. ø cm. 12x6h    cod. 11032909       €  7,20
dim. ø cm. 12x8h    cod. 11034678       €  7,20
dim. ø cm. 15x8h    cod. 11033014       €  13,38

Set 100 pattini rettangolari
in plastica metallizzata dorata,
dim. cm. 15x6 cod. 09040930        € 9,47
dim. cm. 15x9 cod. 09040931        € 12,30

Set 250 pattini quadrati
in plastica metallizzata dorata,
dim. cm. 9x9 cod. 09047669        € 17,00
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Kg.10 vassoio dorato
in cartone metallizzato oro,
N.1 dim. cm. 13x18
cod. 09045342 € 22,75
N.2 dim. cm. 15x20,5
cod. 09045343 € 22,75
N.3 dim. cm. 16,5x23
cod. 09045344 € 22,75
N.3L dim. cm. 18x26
cod. 09045345 € 22,75
N.4 dim. cm. 20x28,5
cod. 09045346 € 22,75
N.5 dim. cm. 23,5x31,5
cod. 09045347 € 22,75
N.6 dim. cm. 25,5x35,5
cod. 09045348 € 22,75
N.7 dim. cm. 27,5x37,5
cod. 09045349 € 22,75
N.8 dim. cm. 31x42
cod. 09045350 € 22,75
N.9 dim. cm. 33,5x46,5
cod. 09045351 € 22,75
N.10 dim. cm. 37x51,5
cod. 09045352 € 22,75

Kg.10 piatto ala dorato
in cartone metallizzato oro,
dim. ø cm. 22
cod. 09045364 € 26,60
dim. ø cm. 24
cod. 09045365 € 26,60
dim. ø cm. 26
cod. 09045366 € 26,60
dim. ø cm. 28
cod. 09045367 € 26,60
dim. ø cm. 30
cod. 09045368 € 26,60
dim. ø cm. 32
cod. 09045369 € 26,60
dim. ø cm. 34
cod. 09045370 € 26,60
dim. ø cm. 36
cod. 09045371 € 26,60

Kg.10 tronchetto dorato
in cartone metallizzato oro,
dim. cm.17x35
cod. 09045372 € 26,00
dim. cm. 30x40
cod. 09045373 € 26,00
dim. cm. 40x50
cod. 09045374 € 26,00
dim. cm. 44x54
cod. 09045375 € 26,00

Stampi ed attrezzature per 
pasticceria sono idonei al 

contatto alimentare

Vassoio sottotorta argentato
in cartone goffrato, colore argento metallizzato,
dim. ø cm. 20x1,2h   cod. 09047004        € 1,31
dim. ø cm. 25x1,2h   cod. 09046972        € 1,74
dim. ø cm. 30x1,2h   cod. 09046993        € 2,53
dim. ø cm. 35x1,2h   cod. 09047758        € 2,25
dim. ø cm. 40x1,2h   cod. 09046987        € 3,78
dim. ø cm. 45x1,2h   cod. 09046974        € 5,12
dim. ø cm. 50x1,2h   cod. 09046988        € 6,35

Vassoi

Vassoio quadrato argentato
in cartone goffrato, colore argento metallizzato,
dim. cm. 30x30x1,2h cod. 09046975        € 2,61
dim. cm. 35x35x1,2h cod. 09047142        € 3,04
dim. cm. 40x40x1,2h cod. 09047143        € 3,91
dim. cm. 45x45x1,2h cod. 09047144        € 5,31
dim. cm. 50x50x1,2h cod. 09047145        € 7,23

Vassoio sottotorta dorato
in cartone goffrato, colore dorato metallizzato,
dim. ø cm. 25x1,2h  cod. 09047746       € 2,30
dim. ø cm. 30x1,2h  cod. 09047747       € 2,56
dim. ø cm. 35x1,2h  cod. 09047748       € 3,00
dim. ø cm. 40x1,2h  cod. 09047749       € 4,00

Vassoio sottotorta bianco
in pasta di cellulosa rivestiti in carta goffrata,
dim. ø cm. 25x1,2h  cod. 09047509        € 1,74
dim. ø cm. 30x1,2h  cod. 09047510        € 2,53
dim. ø cm. 35x1,2h  cod. 09047511        € 2,88
dim. ø cm. 40x1,2h  cod. 09047750        € 3,40

Set 10 vassoi rettangolari oro
in plastica metallizzata dorata,
dim. cm. 16x36 cod. 09047041        € 6,42
dim. cm. 16x30 cod. 09047001        € 6,23
dim. cm. 13x24 cod. 09047000        € 5,83

Set 10 coperchi rettangolari
in plastica trasparente,
dim. cm. 16x36 cod. 09047042        € 5,96
dim. cm. 16x30 cod. 09047003        € 6,14
dim. cm. 13x24 cod. 09047002        € 5,46

Vassoio rettangolare argentato
in cartone goffrato, colore argento metallizzato,
dim. cm. 20x30x1,2  cod. 09047754        € 1,54
dim. cm. 30x25       cod. 09047753        € 1,62
dim. cm. 35x25       cod. 09047752        € 1,88
dim. cm. 35x30       cod. 09047751        € 2,34

Gli articoli di questo catalogo 
sono acquistabili comodamente 
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Decorazioni

Conf. 1000 pirottini per cioccolatini
in carta pergamena,
MARRONE  
dim. cm. 2,9x2h  cod. 09060373   € 4,69
BIANCO  
dim. cm. 2,9x2h cod. 09060378   € 4,69
il prezzo indicato si intende per confezione 

Stampi ed attrezzature per 
pasticceria sono idonei al 

contatto alimentare

Nastro girotorta Ivi 
in polipropilene con cucitura dorata,
dim. cm. 5x15 mt
ROSSO                cod. 02013588           € 9,45
BIANCO  cod. 02013595 € 9,45
VERDE   cod. 02013591 € 9,45
AZZURRO   cod. 02013589 € 9,45
ROSA  cod. 02010141 € 9,45
GIALLO  cod. 02013592 € 9,45

in tulle e tessuto, dim. cm. 6x20 mt
ROSSO  cod. 09060411 € 13,60
BIANCO   cod. 09060412 € 13,60
VERDE  cod. 09060421 € 13,60
AZZURRO   cod. 09060410 € 13,60
ROSA  cod. 09060011 € 13,60  
GIALLO  cod. 09060422 € 13,60

Nastro girotorta Sandy

Base tonda polistirolo
in polistirolo idoneo al contatto alimentare,
dim. ø cm. 15x5h   cod. 09046669 € 0,62
dim. ø cm. 20x5h   cod. 09046667  € 0,86
dim. ø cm. 30x5h   cod. 09046668  € 1,46
dim. ø cm. 40x5h   cod. 09046700 € 2,38
dim. ø cm. 50x5h   cod. 09046776  € 3,69
dim. ø cm. 60x5h   cod. 09046670  € 4,84
dim. ø cm. 70x5h   cod. 09047439  € 6,53
dim. ø cm. 10x7,5h  cod. 09047098  € 0,62
dim. ø cm. 15x7,5h  cod. 09047725 € 1,20
dim. ø cm. 20x7,5h  cod. 09047726 € 1,50
dim. ø cm. 25x7,5h  cod. 09047727 € 2,00
dim. ø cm. 30x7,5h  cod. 09047537 € 2,76
dim. ø cm. 35x7,5h  cod. 09047728 € 4,08
dim. ø cm. 40x7,5h  cod. 09047729 € 4,40
dim. ø cm. 45x7,5h  cod. 09047730 € 5,77
dim. ø cm. 50x7,5h  cod. 09047731 € 7,04

Base quadrata polistirolo
in polistirolo idoneo al contatto alimentare,
dim. cm. 15x15x5h      cod. 09046724 € 0,53
dim. cm. 30x30x5h      cod. 09046693 € 1,43
dim. cm. 35x35x5h      cod. 09046725 € 1,96
dim. cm. 40x40x5h      cod. 09046726 € 2,49
dim. cm. 15x15x7,5h     cod. 09047738 € 0,81
dim. cm. 20x20x7,5h     cod. 09047739 € 0,90
dim. cm. 25x25x7,5h     cod. 09047740 € 1,60
dim. cm. 30x30x7,5h     cod. 09047741 € 2,06
dim. cm. 35x35x7,5h     cod. 09047742 € 2,94
dim. cm. 40x40x7,5h     cod. 09047743 € 3,73
dim. cm. 50x50x7,5h     cod. 09047744 € 6,41

Kg.10 rotolo fascia dorata
in cartone metallizzato oro, 
dim. cm. 7h
cod. 09045376 € 24,70

Base rettangolare polistirolo
in polistirolo idoneo al contatto alimentare,
dim. cm. 15x20x5h       cod. 09046692  € 0,74
dim. cm. 20x30x5h       cod. 09047074  € 1,15
dim. cm. 30x40x5h       cod. 09047075  € 1,84
dim. cm. 40x60x5h       cod. 09046727 € 3,73
dim. cm. 45x70x5h       cod. 09046728 € 4,97
dim. cm. 20x30x7,5h   cod. 09047735 € 1,40
dim. cm. 30x40x7,5h   cod. 09047736 € 2,71
dim. cm. 40x60x7,5h   cod. 09047737 € 5,50

Base cuore polistirolo
in polistirolo idoneo al contatto alimentare,
dim. cm. 30x7,5h   cod. 09047732 € 3,39
dim. cm. 40x7,5h   cod. 09047733 € 3,66
dim. cm. 50x7,5h   cod. 09047734 € 6,34

Gli articoli di questo catalogo 
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in carta di pura cellulosa, 
gr.300 - bordo risvoltato e smerlato
mis. inferiore: cm. 20x6,5
mis. superiore: cm. 21,5x7,5
altezza cm. 5h
cod. 09060603       € 11,37
gr. 500 - con bordino esterno liscio e
rivestimento antiaderente
mis. inferiore: cm. 26x6,5
mis. superiore: cm. 29x8
altezza cm. 5,5h
cod. 09060604       € 13,51

ATTENZIONE!
La misura da gr.500 non è adatta per la cottura 
dei grandi lievitati, ma solo di plumcake. Lo 
stampo presenta un film antiaderente. 
Si raccomanda di utilizzare la misura da gr.300 
per la produzione di bauletti lievitati.

Conf. 50 Stampi Plumcake
in carta di pura cellulosa, fittamente forata a 
spillo dall’esterno verso l’interno,
Cf. 100 Stampi Panettoncino gr.100 
dim. ø cm. 7x5h
cod. 09060644       € 9,82
Cf. 60 Stampi Panettone alto gr.500 
dim. ø cm. 14x10h
cod. 09060588       € 9,31
Cf. 80 Stampi Panettone alto gr.750 
dim. ø cm. 16,4x10,6h
cod. 09060589       € 13,77
Cf. 80 Stampi Panettone alto gr.1000  
dim. ø cm. 19x11,5h
cod. 09060590       € 16,52
Cf. 50 Stampi Panettone alto gr.1500 
dim. ø cm. 20,5x13,5h
cod. 09060052       € 24,10

Stampo Panettone morbido 

in carta di pura cellulosa,  
Cf. 80 stampi albero gr. 900
dim. cm. 31,2x22,4x6h
cod. 09060037       € 25,98
Cf. 80 stampi albero gr. 100
dim. cm. 14x3,5x6h
cod. 09060602       € 18,58

Stampi Stella
in carta di pura cellulosa,
Cf. 30 stampi stelle gr. 750
dim. ø cm. 23,5x6h
cod. 09060601      € 10,42
Cf. 100 stampi stella gr. 100
dim. ø cm. 12,5x8x3,5h
cod. 09060600     € 14,33

Cf.100 Stampi Panettone basso gr.500 
dim. ø cm. 17,5x5,5h
cod. 09060594       € 21,51
Cf. 100 Stampi Panettone basso gr.750 
dim. ø cm. 18,7x5,8h
cod. 09060595      € 22,82
Cf. 100 Stampi Panettone basso gr.1000 
dim. ø cm. 21x7h
cod. 09060596       € 25,48
Cf. 45 Stampi Panettone basso gr.1500 
dim. ø cm. 24x8h
cod. 09060597       € 15,88
Cf. 50 Stampi Panettone basso gr.2000 
dim. ø cm. 27,5x7,4h
cod. 09060598       € 32,60
Cf. 10 Stampi Panettone basso gr.3000 
dim. ø cm. 30,2x15,5h
cod. 09060041       € 12,38
Cf. 10 Stampi Panettone basso gr.5000 
dim.  ø cm. 33x17h
cod. 09060599       € 16,84

Stampi Albero

Stampi cottura

Conf.50 Stampi Ciambella
in carta di pura cellulosa,
gr. 1000 - dim. ø cm. 22x7h
cod. 09060554      € 22,60

in carta di pura cellulosa super calandrata 
stampata ondulata microonda, fittamente 
forata a spillo dall’esterno verso l’interno,
Cf. 50 Stampi Panettone alto gr.500 
dim. ø cm. 13,5x9,5h
cod. 09014932       € 24,21
Cf. 50 Stampi Panettone alto gr.750 
dim. ø cm. 15,5x10,6h
cod. 09014983       € 25,53
Cf. 50 Stampi Panettone alto gr.1000  
dim. ø cm. 16,8x11h
cod. 09014984       € 27,58

Stampo Panettone rigido

in carta di pura cellulosa, 
Cf. 30 stampi cuore gr.400
dim. cm. 17,4x17,5
cod. 09060719       € 10,54 
Cf. 30 stampi cuore gr.100
dim. cm. 12,9x12,5
cod. 09060718       € 5,34

Stampi cuore

Set 10 teglie 24 Muffin 
in carta da forno,
MEDI gr. 56 cm. 5x3,5x6,8
cod.09045471       € 16,39
GRANDI gr. 112 cm. 6,3x3,4x8
cod.09045506       € 18,36

Set 10 teglie 48 Muffin 
in carta da forno,
MINI gr. 28 cm. 4x3x5,5
cod.09045473       € 22,89

Stampi ed attrezzature per 
pasticceria sono idonei al 

contatto alimentare

tutti i prezzi esposti nel presente 
catalogo si intendono

I.V.A. esclusa e sono validi fino  
ad esaurimento scorte
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Stampi alluminio e antiaderente

Stampo Pandoro

Stampi ed attrezzature per 
pasticceria sono idonei al 

contatto alimentare

Coppia assi girapanettoni
in acciaio inox,
dim. cm. 225
cod. 09047063 € 183,75
dim. cm. 200
cod. 09047064 € 152,00

in alluminio,
gr.100 - dim. ø cm.11x8h   cod. 09010742 € 3,37
gr.250 - dim ø cm.16,8x13h cod. 09011965 € 5,15
gr.500 - dim. ø cm.19,5x15h cod. 09010743 € 8,34
gr.750 - dim. ø cm.20,8x16h cod. 09010744 € 8,89
Kg.1 - dim ø cm.23x17,5h  cod. 09010379 € 9,70

Spillone panettone
in acciaio inox,
cm. 52
cod. 09041956 € 4,13

Stampo Pandoro 800gr.
in alluminio e rivestimento antiaderente,
dim. cm. 22x15,8
cod. 09010641  € 7,32

Conf. 100 buste neutre per alimenti
in polipropilene cast trasparente, per alimenti, 30 my
dim. cm.16x25 panettoncino 100g          cod. 02062121        € 2,64
dim. cm. 25x35                                                cod. 02062077        € 4,99
dim. cm. 35x45 panettone/pandoro             cod. 02062078        € 7,21
dim. cm. 40x50 panettone basso               cod. 02062027        € 8,64
dim. cm. 50x60 panettone basso               cod. 02062092        € 12,16

Set 5000 sigilli avana
in carta avana con anima in metallo, cm.8
cod. 02040340  € 6,17
il prezzo indicato si intende per set

Set 5000 sigilli verdi
in plastica vergine con anima in metallo, cm.8
cod. 02042210  € 6,79
il prezzo indicato si intende per set
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Stampi Pane

Stampo pane tartaruga esagonale
in plastica,
dim. cm. 14x11
cod. 09011483  € 10,80

Stampo pane tartaruga quadra
in plastica,
dim. cm. 14x10
cod. 09011482  € 10,80

Stampo pane sole
in plastica,
dim. cm. 12,5
cod. 09011484  € 10,80

Stampo pane pannocchia
in plastica,
dim. cm. 16,5x8,5
cod. 09011485  € 10,80

Stampo pane margherita
in plastica,
dim. cm. 12,5
cod. 09011486  € 10,80

Stampi per panini
in plastica,
A - cod. 09016075  € 3,95

B - cod. 09016076  € 3,95
C - cod. 09016077  € 3,95 D - cod. 09016078  € 3,95

A B C D

Stampo inox panino grande
in acciaio inossidabile,
dim. ø mm. 160x57 h
cod. 09016071  € 9,49

Stampi inox per panini
in acciaio inossidabile, con impugnatura
A - dim. ø mm. 65x57h
cod. 09016073  € 8,41

B - dim. ø mm. 80x57 h
cod. 09016072  € 9,93
C - dim. ø mm. 80x57 h
cod. 09016074  € 8,76

D - dim. ø mm. 80x57 h
cod. 09016070  € 8,41

A B C D

Stampi ed attrezzature per 
pasticceria sono idonei al 

contatto alimentare
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Vasca termica per Canditura
Ideale per candire. 
Vasca gastronorm 1/1.  Temperatura regolabile fino a 85° C.
Contenitore dell’acqua in acciaio inossidabile con angoli arrotondati, di facile pulizia.
Pulsante on/off e luce di controllo. 1200W
Fornito senza contenitori Gastronorm.
Adatto per conenitori Gastronorm fino a una profondità di 150 mm.
Con rubinetto di scarico      
dim. cm. 34x54x25h        
cod. 06117592 € 149,90

Contenitori GN inox per vasca canditura

Tutte le pezzature sono multipli e sottomul-
tipli tra loro, permettendo combinazioni 
dimensionali opportune 
alla lavorazione dei canditi. 

GN 1/1 
dim. 53x32,5x15h
Lt.22 
cod. 05080469  € 24,95

GN 2/3 
dim. 35,3x32x15h
Lt.14 
cod. 05080473 € 19,99

GN 1/2 
dim. 32x26,5x15h
Lt.10 
cod. 05080477 € 15,94

GN 1/3 
dim. 32,3x18x15h
Lt.6 
cod. 05080481 € 14,49

GN 1/4 
dim. 26,7x16x15h
Lt.5
cod. 05080485 € 10,98

GN 1/6
dim. 17x16x15h
Lt.2,5 
cod. 05080489 € 8,94

Coperchio GN inox
GN 1/1 - dim. cm. 53x32,5
cod. 05060744 € 10,99
GN 1/2 - dim. cm. 35,5x32
cod. 05060746 € 6,29
GN 1/3 - dim. cm. 32,5x18
cod. 05060747 € 4,89
GN 1/4 - dim. cm. 26,5x16
cod. 05060748 € 3,99
GN 1/6 - dim. cm. 17,6x11
cod. 05060749 € 3,59

Laboratorio

Velocità: 15.000 giri/Rpm
Alimentazione : 230 V - 50/60 Hz
dim. braccio mescolatore cm. 20
cod. 04130155 € 182,57
dim. braccio mescolatore cm. 25
cod. 04130156 € 191,49

Mixer a velocità fissa
Velocità : da 2.500 a 15.000 giri/Rpm
Alimentazione : 230 V - 50/60 Hz - 250 Watt
dim. braccio mescolatore cm. 25
cod. 04130157 € 220,04

Mixer a velocità variabile

Studiata per avere il miglior rapporto tra potenza, utilizzo e peso. Ideali per uso professionale. Corpo realizzato 
in ABS. Sistema elettronico di stabilizzazione di velocità e potenza SRS per ottenere composti estremamente 
omogenei. Mescolatore in acciaio inox. Innesto a baionetta. Lame forgiate in acciaio, campana in acciaio inox. 
Norme CE. Apparecchio certificato da ente di controllo - Fabbricato in Italia.

Senza  rubinetto                      
dim. cm. 34x54x25h        
cod. 06116615 € 131,13
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Una masterclass che avrà come protagonista assoluto il lievito 
madre.Un format completamente nuovo, nato dalle esigenze 
espresse dai corsisti e dalle problematiche concrete riscontrate 
nella gestione del lievito madre.
Impareremo a capire come utilizzare il lievito madre negli impasti, 
e come gestire biga e prefermenti.
Il corso prevede spiegazioni teoriche alternate ad attività pratiche 
in cui i corsisti, in prima persona, realizzeranno impasti base di 
pasticceria, pizzeria e panificazione.
Non sono necessarie conoscenze pregresse.
Si tratta infatti di un corso adatto a chi è alle prime armi, ma 
anche a chi già ha dimestichezza con questi argomenti e desidera 
approfondire o perfezionare la propria gestione del lievito e degli 
impasti lievitati.

Un corso fondamentale per apprendere le tecniche di canditura 
all’italiana e alla francese per realizzare agrumi, frutta e ortaggi 
canditi, che saranno il vero valore aggiunto alle vostre produzioni.
Verranno prodotte le gelatine di frutta, da utilizzare come originale 
inserimento nei vostri lievitati.
Il programma si completa con marmellate a basso contenuto di 
zuccheri senza pectina, confetture da cottura e salse da degusta-
zione da abbinare a carni e formaggi.
Non mancherà la parte teorica con lo studio degli zuccheri, del 
saccarosio, degli edulcoranti per chiarire ogni dubbio e imparare 
procedure e metodi per agire in autonomia. 

Il Torrone di Andrea.
Un ricco programma che verrà realizzato per la prima volta a 
grande richiesta.
Impareremo a produrre gustosissimi torroni morbidi: gianduia, 
nocciola, pistacchio, cioccolato…
Non mancheranno i torroni Croccanti: sesamo, nocciole, arachidi, 
mandorle, pistacchio.
Dulcis in fundo il “Torrone delle streghe” profumato ed aromatico.
Un nuovissimo corso pratico rivolto a tutti, professionisti ed 
appassionati.

Finalmente in calendario la demo tanto attesa con il Pastrychef 
Pasquale Schettino
In programma 4 delle sue strepitose specialità:
- La “Pasquiera” l’impareggiabile, classica, versione di Pasquale 
Schettino;
- La delizia al limone;
- La testa di moro;
- Il biscotto amarena
Evento rivolto a professionisti ed appassionati

Torna l’attesissimo corso pratico, per imparare tutti i passaggi 
per la lavorazione della “regina” della pasticceria napoletana: la 
sfogliatella.
Partiremo dalla realizzazione della pasta sfoglia e della pasta 
frolla.
Lavoreremo l’imbottitura e ci dedicheremo alla formatura fino alla 
cottura ed ultimazione del prodotto finito.
In programma prevede oltre alle versioni classiche, anche sfo-
gliatelle salate, pasticciotto leccese, rustico napoletano, code 
d’aragosta
Un evento assolutamente imperdibile!
Evento rivolto sia a professionisti che appassionati.

Eventi autunno 2025      

ACQUISTA PIU’ CORSI E RISPARMIA!ACQUISTA PIU’ CORSI E RISPARMIA!
Contattaci su Whatsapp per ricevereContattaci su Whatsapp per ricevere

un’offerta dedicataun’offerta dedicata
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Torna finalmente la demo più attesa dell’anno con i Maestri 
Rolando e Francesca Morandin, in cui verranno realizzate diverse 
specialità rigorosamente con lievito madre secondo l’apprezzatis-
simo “metodo Morandin”.
In programma:
Panettone classico; Pandoro con la nuova ricetta rivisitata;
Panettone innovativo con orzo tostato e primo grano, con Giandu-
ia e amarene candite.
A tutti i partecipanti verrà omaggiato un pezzo del lievito madre 
del maestro.

Evento dimostrativo, rivolto a professionisti del settore e ad 
appassionati esperti.

Due giornate dedicate all’arte del confezionamento creativo con la 
Package designer Silvana Spitale che fornirà utili spunti e sugge-
rimenti per le vostre vetrine e confezioni Natalizie.
EVENTO RIMBORSABILE
Quota di partecipazione € 50,00 IVA inclusa rimborsabile su 
acquisti al reparto stagionale da effettuarsi in giornata.
1 persona € 50,00 rimborsabili su spesa minima di € 150 da 
effettuarsi in giornata
2 persone € 40,00 a testa, rimborsabili su spesa minima di € 250 
da effettuarsi in giornata
3 persone € 35,00 a testa, rimborsabili su spesa minima di € 360 
da effettuarsi in giornata
4 persone € 30,00 a testa, rimborsabili su spesa minima di € 450 
da effettuarsi in giornata

 Due giornate dedicate all’arte del confezionamento creativo con il 
Package designer Marco Chiacchiararelli che fornirà utili spunti e 
suggerimenti per le vostre vetrine e confezioni Natalizie.
EVENTO RIMBORSABILE
Quota di partecipazione € 50,00 IVA inclusa rimborsabile su 
acquisti al reparto stagionale da effettuarsi in giornata.
1 persona € 50,00 rimborsabili su spesa minima di € 150 da 
effettuarsi in giornata
2 persone € 40,00 a testa, rimborsabili su spesa minima di € 250 
da effettuarsi in giornata
3 persone € 35,00 a testa, rimborsabili su spesa minima di € 360 
da effettuarsi in giornata
4 persone € 30,00 a testa, rimborsabili su spesa minima di € 450 
da effettuarsi in giornata

La demo si propone come momento di spiegazione e confronto 
sull’idea di brunch che possa coniugare la versatilità del momento 
breakfast con l’ecletticità del lunch in un’unica soluzione.
Dalle ricette di base classiche a quelle innovative per una proposta 
di successo. Organizzazione e gestione della linea.
Alcune preparazioni in programma:
•⁠ ⁠”Come un Avocado toast”
•⁠ ⁠”Croque Madame”
•⁠ ⁠”Egg Florentine”
•⁠ ⁠”Croissant alla Benedict”
Evento dimostrativo rivolto sia a professionisti che appassionati.

Un nuovissimo corso pratico rivolto sia ai professionisti che agli 
appassionati.
Un ricco programma per realizzare un buffet goloso e insolito per 
le vostre feste.
I partecipanti prepareranno con il maestro tante gustose specialità:
diverse tipologie di frittatine di pasta, cupolette di riso, défilé di piz-
zette, vari gusti di parigina, panini soffiati alla piastra e focaccine 
integrali, scrigno di fettuccine, mattonella alla siciliana 

ACQUISTA PIU’ CORSI E RISPARMIA!ACQUISTA PIU’ CORSI E RISPARMIA!
Contattaci su Whatsapp per ricevereContattaci su Whatsapp per ricevere

un’offerta dedicataun’offerta dedicata

Eventi autunno 2025      
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Condizioni generali di vendita:
Pagamento anticipato con bonifico bancario o carta di credito.
Acquisto minimo € 300,00 + IVA
Per ordini inferiori sarà addebitato un contributo di € 10,00 per la gestione dell’ordine.
Spese di spedizione € 25,00 + IVA. Imballo standard gratuito.
Per le isole e le località disagiate, nonchè per imballi particolarmente voluminosi, costo di spedizione da concordare. Eventuali 
rimanenze verranno automaticamente annullate. La merce viaggia assicurata. Vi preghiamo di controllare in presenza del 
corriere l'integrità del pacco e di apporre sulla copia del trasportatore la riserva di controllo qualora esso risultasse danneggiato 
o sigillato con scotch neutro o differente da quello Casolaro. La merce viaggia per conto e rischio dei sigg. committenti nel caso 
in cui viene venduta franco ns. sede. Qualunque reclamo dovrà essere effettuato via mail entro 3 giorni dal ricevimento della 
merce. Eventuali resi dovranno essere preventivamente autorizzati per iscritto e restituiti in porto franco.
Per ogni controversia riconosciamo unico competente il Foro di Nola.
I prezzi esposti nel presente catalogo si intendono IVA esclusa.

Centralino Whatsapp

3203624108

€ 25,00€ 25,00
Speciale Natale 2025

0815108631

Ordina online e risparmia le spese di trasporto!
Vuoi sapere come fare? registrati al nostro sito casolaro.com. 
Aggiungi al carrello gli articoli di tuo interesse. 
Paga, in tutta sicurezza, con carta di credito/Pay Pal o con boni�co istantaneo
per una gestione prioritaria. 
Le merci saldate con boni�co ordinario partiranno solo ad accredito avvenuto.
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Natale ‘25
Packaging e Pasticceria

Da 150 anni, la ricetta del tuo successo


